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Μήνυμα
συστρατευσης

τεΗ νειοΑνδρεας
Μήνυμα ενότητας και συ- 

στράτευσης για τη νέα εκλογι­
κή νίκη του ΠΑΣΟΚ τον Ιούνιο, 
θα στείλει απόμε απο το Ηρά­
κλειο ο Πρωθυπουργός και 
πρόεδρος του Κινήματος Αν- 
δρέας Παπανδρέου.

Επαναδιατυπώνοντας τον 
στόχο διεκδίκησης της αυτο­
δυναμίας και στην τρίτη τετρα­
ετία, ο Ανδρέας Παπανδρέου 
θα κάνει νέα επίθεση κατά της 
Δεξιάς για την πολιτική που 
αυτή εφάρμοσε όταν κυβερ­
νούσε και για τις διακηρύξεις 
της τώρα που βρίσκεται στην 
αντιπολίτευση.

Ειδικότερα σύμφωνα με έγ­
κυρες πληροφορίες ο Πρωθυ­
πουργός θα αποδώσει ευθύ­
νες στην Δεξιά.

•Για τον εμφύλιο και τις συ- 
νέπειές του.

•Για την απομόνωση της 
περιφέρειας.

•Για την αδιαφορία της έ­
ναντι των λαϊκών προ­
βλημάτων.

• Για την αδυναμία να πετύ- 
χει την ισόρροπη ανάπτυξη 
της χώρας.

•Για την δημιουργία του 
κράτους δυνάστη και του κρά­
τους μπαμπούλα.

ΘΑ ΚΑΤΑΓΓΕΙΛΕΙ 
ΤΟΝ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΟΥΝΤΙΚΟΥΣ
Με βάση τις ίδιες πάντα πλη­

ροφορίες ο κ.Παπανδρέου θα 
καταγγείλει απόμε απο το Η- 
ράκ λείο τον Αρχηγό της ΝΔ για 
την συμμετοχή στα μηφοδέλ- 
τια «γνωστών στελεχών με α­
κροδεξιά τοποθέτηση και 
χουντική ιστορία και δράση», 
θα χαρακτηρίσει «προκλή­
σεις» τις ενέργειες αυτές και 
θα ζητήσει απο τον λαό να 
«καταδικάσει τέτοιες πράξεις 
πολιτικού αμοραλισμού που ε­
πιβραβεύουν την ανωμαλία 
και ναρκοθετούν την δημο­
κρατία». Παράλληλα θα καλέ- 
σει και τα άλλα κόμματα της 
αντιπολίτευσης να τοποθετη­
θούν στο θέμα αυτό.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ 
ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Ο Πρωθυπουργός στην ομι­
λία του απόμε στην πλατεία Ε­
λευθερίας θα αναφερθεί στο 
Πρόγραμμα και τις προτεραιό­
τητες για τη νέα περίοδο και 
θα αναγγείλει ότι η συνολική 
έγκρισή του θα γίνει απο την 
κεντρική Επιτροπή σιη συνε­
δρίαση της Τετάρτης.

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

0 Πρωθυπουργός θα κάνει 
συνολικό απολογισμό του κυ­
βερνητικού έργου με εκτενείς 
αναφορές στην Παιδεία, την υ- 

ηΠο'ό θα είνα, 
η εκπίΐηξη 
^σ^κέντρωση

σεαώα 'ϊ 
°θο το

γεια, την κοινωνική συμμετοχή 
ενώ θα αναφερθεί στην εξωτε- 
ρική πολιτική της κυβέρνησης 
και στις Ελληνοαμερικανικές 
σχέσεις.

ΘΕΜΑΤΑ 
ΚΡΗΤΗΣ

0 κ. Παπανδρέου θα ανα­
φερθεί στα έργα της κυβέρνη­
σης στην Κρήτη (Πανεπιστη­
μιακό νοσοκομείο κ.α) και θα 
εξαγγείλει δέσμη νέων μέτρων 
ανάμεσα στα οποία την δήμο- 
πράτηση του έργου καλωδια­
κής σύνδεσης της Κρήτης με

ΘΑ ΓΕΜΙΣΕΙ Η ΠΛΑΤΕΙΑ-ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΕΤΑΔΟΣΗ

η

* -4'' ί

την υπόλοιπη Ελλάδα.

ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
Αξίζει να επισημανθεί ότι το 

ενδιαφέρον για την απομινή 
συγκέντρωση νια την επιτυχία 

της οποίας δούλευε με αυτα­
πάρνηση ολόκληρη η οργά­
νωση τα στελέχη και οι 
βουλευτές, έχει κορυφωθεί. 
Την συγκέντρωση που χαρα­
κτηρίζεται «βαρόμετρο για την 
τύχη του ΠΑΣΟΚ» θα παρακδ- 
λουθήσουν τα συνεργεία τεσ-

σάρων ξένων τηλεοπτικών
δικτύων και δεκάδες Ελληνες 
και ξένοι δημοσιογράφοι. Ανά­
λογο είναι και το ενδιαφέρον 
των κομμάτων της αντιπολί­
τευσης καθώς όλοι αναμένουν 
το μέγεθος της συγκέντρωσης 
απόμε για να εκτιμήσουν την 

δύναμη του κόμματος στον 
χώρο της Κρήτης στην οποία 
τις δύο τελευταίες εκλογικές 
αναμετρήσεις έχει ξεπεράσει 
το 50%. Οι τελευταίες εκτιμή­
σεις που έγιναν χθες βράδυ 
απο στελέχη του ΠΑΣΟΚ ήταν 
ότι η συγκέντρωση θα είναι α­

νάλογη των αντίστοιχων του 
1981 και του 1985.

Ο πρωθυπουργός επικεφα­
λής κλιμακίου υπουργών έρ­
χεται σήμερα το απόγευμα (5 
μ.μ.) στο Ηράκλειο ενώ αύριο 
στις 11.30 θα εγκαινιάσει επί­
σημα, το περιφερειακό Πανε­
πιστημιακό νοσοκομείο.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕ
(Υστερόγραφο)

Γεφυροπλάστιγγα της Ιστορίας
Πάει να ξεχαστεί η σημερινή 

επέτειος. 20 του Μάη, η πρώτη 
μέρα της Μάχης της Κρήτης ε- 
κείνηδτηβ επικής Άνοιξης του 
1941. Επέτειος, που, φέτος του­
λάχιστο, ποντίζεται ξεχνιέται και 
αφήνεται να βυθιστεί, μέσα στην 
παχύρρευστη κρούστα των κομ­
ματικών ενδιαφερόντων, μέσα 
στον προεκλογικό σάλο, μέσα 
στον ίλιγγο των παθών, μέσα στα 
κομματικά λόμπικ, στον κίτρινο 
αφρό της υβρεολογίας, μέσα 
στους πλαστικούς κατακλυσμούς 
και στα παρανοϊκά παραμιλητά 
για την εξουσία. Οι πολιτικοί μας 
ταγοί, που σέρνουν στον χορό 
της παραζάλης και το κομβόι ό­
λων των υπηρεσιών, ξέχασαν τις 
επετειακές υποχρεώσεις την ι­
στορία, τα αίματα και τις θυσίες. 
Το τρελό κυνηγητό της μήφου, 
έχει απορροφήσει ολόκληρη τη 
μέριμνα των απόδ ω κι από κει 
της παραταξιακής αναμέτρησης. 
Πού καιρός και για το ματωμέ­
νο πρελούδιο του λαού σε κείνη 
την τραγωδία του πολέμου. Πού 
καιρός για κείνους που δίχως 
κανενός την καθοδήγηση, μόνο 
και μόνο επειδή έτσι τόλεγε αυ­
τό που σε τέτοιες ώρες το λέμε 
μυχή, στήθηκαν σαν κολόνες 
μαρμάρου στις κορυφογραμμές 
τις ιστορίας.

Πού καιρός... Όμως η Μάχη 
της Κρήτης είναι η αλήθεια, που 
υμώνεται τέτοιες ώρες μέσα από 
τις δεκαετίες, αφηγείται έπος, 
και μαστιγώνει προς κάθε κα­
τεύθυνση. Την ξέχασαν φέτος. 
Και ήτανε φυσικό. Αυτή η στιγ­
μή της Ιστορίας, κεφάλαιο μου­
λιασμένο στο αίμα και την 
περιφρόνηση του κινδύνου, γρά­
φτηκε, έτσι, απλά, όπως απλά 
και έρημην της επίσημης πολι­
τείας ζει πάντα και επιβιώνει ο 
λαός. Δεν ήταν, ούτε κρατική, 
ούτε πολιτική, ούτε κομματική 
εντολή εκείνο το ξάφνιασμα. Ή­
ταν ένας αιφνιδιασμός, που άφη­
σε άλαλους, τόσο εκείνους που 
έκαναν την επιδρομή, όσο και 
τους άλλους, τους από δω του 

λόγου, που είχαν κάθε λόγο να 
πιστεύουν πως ο λαός δεν είναι 
κάτι περισσότερο από ένα κοπά­
δι. Ανάκτορα και διάδοχοι δικτα­
τόρων, ήταν εκείνον τον καιρό 
ο αχταρμάς, που εκφραζότανε 
ως πολιτεία και ως κράτος. Βα­
θύτατη η περιφρόνηση τους 
προς τον λαό και τις όποιες δη­
μιουργικές του δυνατότητες.Α­
ριστοκράτες του αμοραλισμού, 
όπως ήταν, έμαχναν δρόμο φυ­
γής από τον τόπο όσο το χαλύ­
βδινο σφυρί της επιδρομής 
σφυροκοπούσε τον τόπο, και τον 
μετέτρεπε σε χαλάσματα πολτο­
ποιημένα με το αίμα. Ο απλός, 
ο ασήμαντος και ανώνυμος άν­
θρωπος στάθηκε ορθός πάνω 
στις ματωμένες πέτρες του. Ε­
κείνοι έτρεχαν να φύγουν. Έτσι 
έγινε εκείνος ο αιφνιδιασμός 
που τον υπογράμμισαν με χον­
τρή γραμμή τα στρατιωτικά επι­
τελεία των αντιπάλων. Ο 
«αστάθμητος παράγοντας» που 
εισβάλλει στα χαρτιά και τα σχέ­
δια τους, και τα κάνει κουρελό­
χαρτα, και σαρκάζει στρατηγούς 
και στρατηγεία.

Η Μάχη της Κρήτης. Υπο­
γραμμισμένη περίπτωση σαρκα­
σμού της επιτελικής σκέμης. 
Έτσι έμεινε από τότε και μετά 
στο τετράδιο του μεγάλου πολέ­
μου. Κι αυτός εδώ ο τόπος, θα­
λασσοδαρμένος γρανίτης, το 
είπα και άλλοτε, μένει από τότε 
η γεφυροπλάστιγγα της Ι­
στορίας.

Σ. Σταυρακάκης

ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΚΕΡΑΙΑΣ

Με... δόσεις η λήυη 
δορυφορικής τ.ν.

Άρχισαν χθες και ολοκληρώ­
νονται σήμερα -εκτός απροό­
πτου- οι διεργασίες τοποθέτησης 
του ενός κατόπτρου από τα τρία 
που θα τοποθετηθούν συνολικά 
λίγο πιο πάνω από τη Μονή Σα- 
βαθιανών στη Ρογδιά, έτσι ώστε 
από αύριο να «βλέπει» το Ηρά­
κλειο δορυφορική τηλεόραση.

Είκοσι περίπου άτομα δουλεύ­
ουν πυρετωδώς από χθες το 
πρωί για να βγάλουν σε πέρας 
την... αποστολή που τους ανατέ­
θηκε ξαφνικά προχθές.

Στη Ρογδιά βρίσκονται από 
χθες 6 άτομα-τεχνικοί απεσταλ­
μένοι της ΕΡΤ, 10 άτομα που α­
παρτίζουν το συνεργείο του 
Δήμου (έχουν αναλάβει το σκά­
ψιμο το καλούπιασμα των βάσε­
ων κλπ.) και 5 άτομα μηχανικοί 
της εταιρίας FU3A που έχει ανα- 
λάβει υπό την ευθύνη της την 
όλη επιχείρηση... Στην περιοχή - 
όπως δήλωσε χθες στην «Π» ο

ΝΕΑ ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΓΙΑ ΤΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ 
ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΤΟ ΤΕΕ/ΤΑΚ
Νέα σύσκεψη -τη δεύτερη μέ­

σα σε λιγότερο από ένα μήνα- 
για την αυθαίρετη δόμηση διορ- 
γανώνει τη Δευτέρα στις 7 το α­
πόγευμα το Τμήμα Ανατολικής 
Κρήτης του ΤΕΕ στην αίθουσα 
συνεδριάσεων στην οδό Ρούσ- 
σου Κούρδου 4.

Στόχος της σύσκεψης, στην ο­
ποία έχουν κληθεί να συμμετά- 
σχουν όλοι οι φορείς της πόλης, 
είναι η λήψη απόφασης για συγ­
κεκριμένες κινητοποιήσεις με 
στόχο την συνολική αντιμετώπι­
ση του προβλήματος της αυθαί­
ρετης δόμησης.

Όπως επισημαίνεται στην

εκπρόσωπος της FUBA στο Ηρά­
κλειο κ. Παντελής Λασηθιωτά- 
κης θα τοποθετηθεί προς το 
παρόν ένα μόνο κάτοπτρο των

4,5 μέτρων το οποίο θα επιτρέψει 
στην λήψη τριών δορυφορικών 
καναλιών. Δύο ακόμη κάτοπτρα 

των 6,5 μέτρων θα τοποθετηθούν 
στο ίδιο σημείο σε δεκαπέντε πε­
ρίπου ημέρες.

πρόσκληση που στάλθηκε στους 
φορείς από το ΤΕΕ/ΤΑΚ το πρό­
βλημα παρουσιάζει μεγάλη έξαρ­
ση τον τελευταίο καιρό που 
οφείλεται αφ’ ενός στην προε­
κλογική περίοδο και αφ’ ετέρου 
στη γνωστή πρόσφατη τροπολο­
γία που ψήφισε η βουλή και η ο­
ποία -όπως τονίζει το ΤΕΕ/ΤΑΚ 
δικαιώνει την αυθαιρεσία, και δί­
νει ώθηση για νέα αυθαίρετα.

Στην προηγούμενη σύσκεψη 
που πραγματοποιήθηκε στις 25 
Απριλίου στην αίθουσα «Ελευθέ­
ριος Βενιζέλος» δεν αποφασί- 
στηκαν κινητοποιήσεις λόγω της 
μικρής συμμετοχής των φορέων.

Για το ποια θα είναι τα τρία 
δορυφορικά κανάλια που θα εκ­
πέμπουν στις τηλεοράσεις μας ο 
κ, Λασηθιωτάκης είπε ότι αυτό 
θα γίνει γνωστό αμέσως μετά το 
τέλος των εργασιών για την το­
ποθέτηση του κατόπτρου.

ΣΤΟΙΧΙΖΕΙ
Για να έχει κάποιος την τύχη 

να παρακολουθεί τα δορυφορικά 
προγράμματα θα πρέπει να πλη­
ρώσει το λιγότερο 7.000 δρχ.

Η λήψη των δορυφορικών κα­
ναλιών πέρα από την τοποθέτη­
ση κατόπτρων στο σημείο το 
οποίο αναφέραμε απαιτεί νέα ει­
δική κεραία η οποία να «βλέπει» 
προς τη Ρογδιά.

Η κεραία αυτή κοστίζει το λι­
γότερο 7.000 δρχ. (η κεραία της 
FUBA). Από κει και πέρα υπάρ­
χουν κι άλλες κεραίες διαφόρων 
εταιριών οι οποίες κοστίζουν αρ­
κετά περισσότερο.

«Οι καταναλωτές πρέπει να 
προσέξουν -τόνισε ο κ. Λασηθιω- 
τάκης πριν καταλήξουν στην επι­
λογή της κεραίας. Είναι 
καλύτερα γΓ αυτούς -πρόσθεσε- 
να ρωτήσουν πρώτα και κατόπιν 
να αποφασίσουν έτσι ώστε να 
μην πέσουν θύματα... επι­
τήδειων».

NIK. Β. ΜΑΡΚ.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΠΙΤΣΑΣ 
ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ
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Αστυνομικοί συνέλαβαν γιατρό 
γιατί... δεν συνεμορφώθη

Απροσδόκητη τροπή είχε ξαφ­
νικά χθες η υπόθεση που έχει 
σχέση με το παιδοχειρουργικό 
τμήμα του Βενιζέλειου Νοσοκο­
μείου, για το οποίο δεν έχει δο­
θεί καμιά υπεύθυνη απάντηση 
παρά τα δημοσιεύματα των εφη­
μερίδων και τις διαμαρτυρίες οι­
κογενειών των παιδιών με 
προβλήματα υγείας.

Χθες μετά από εντολή του Ει­
σαγγελέα συνελήφθη και οδηγή­
θηκε στο Β’ Αστυνομικό τμήμα 
όπου κρατήθηκε ο γιατρός του 
Παιδοχειρουργικού τμήματος 
του Βενιζελείου Νοσοκομείου κ. 
Δημ. Πετράκης με την κατηγορία 
της υπεξαγωγής εγγράφων, ύ­
στερα από καταγγελία του Διευ­
θυντή του Νοσοκομείου κ. 
Βιτώρου.

Ο κ. Πετράκης που εργαζόταν 
στο Παιδοχειρουργικό τμήμα α- 
ποσπάσθηκε με απόφαση της 
Διοίκησης σε άλλο τμήμα μέχρις 
ότου ολοκληρωθεί η Διοικητική 
έρευνα για κάποια προβλήματα 
(επιστημονικής και εργασιακής 
φύσης) που είχαν προκύψει το τε­
λευταίο διάστημά στο παιδοχει- 
ρουργικό τμήμα.

Η Διοίκηση του Βενιζελείου ■ 
σύμφωνα με όσα λέει ο ίδιος- ζή­
τησε χθες από τον κ. Πετράκη 
τους φακέλους νοσηλείας και πα­
ρακολούθησης των παιδιών που 
νοσηλεύονται ή παρακολουθούν­
ται από το τμήμα αυτό.

Ο γιατρός από την πλευρά του 
ζήτησε προθεσμία για την κατα­
γραφή του υλικού το οποίο επρό- 
κειτο να παραδώσει, καθώς και 
την παρέμβαση της επιστημονι-

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095

Ο γιατρός Δημή-έρης Πετράκης χθες στο αστυνομικό τμήμα

κής επιτροπής του Νοσοκομείου. 
Η Διοίκηση -σύμφωνα πάντα με 
τα λεγομενα του κ. Πετράκη αρ· 
νήθηκε κάτι τέτοιο και αμέσως 
ζήτησε την παρέμβαση του ει­
σαγγελέα.

• Να υπενθυμίσουμε ότι με ε­
πιστολή που έστειλαν πριν από 
τρεις ημέρες στις εφημερίδες και 
η οποία δημοσιεύθηκε οκτώ οικο­
γένειες σε άρρωστα παιδιά ζήτη­
σαν την επαναφορά του κ. 
Πετράκη στο Παιδοχειρουργικό 
Τμήμα.

ΠΕΠΛΟ 
ΜΥΣΤΗΡΙΟΙ

Αξίζει ωστόσο να επισημανθεί 
ότι η όλη υπόθεση δεν έχει διευ­
κρινιστεί ενώ άγνωστη παραμέ­
νει η αιτία που οδήγησε στην 
αντιπαλλότητα των γιατρών με 
άμεσες και εμφανείς επιπτώσεις 
στην λειτουργία ολόκληρου του 
τμήματος.

ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΕ
Η ΠΡΑΞΗ

ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Από το Υπουργείο Προε­
δρίας της Κυβέρνησης ανα­
κοινώθηκε ότι υπογράφηκε η 
υπ’ αριθμ. 61/19-5-89 πράξη 
του υπουργικού συμβουλίου 
η οποία αφορά στη μονιμο­
ποίηση κατηγοριών υπαλλή­
λων του δηυοσίου, ΝΠΔΔ και 
ΟΤΑ με σχέση η σύμβαση ερ­
γασίας ιδιωτ,κού δικαίου αο­
ρίστου χρόνου. Η πράξη αυτή 
δημοσιεύθηκε χθες στο φύλ­
λο 125, τεύχος Α- της εφημε­
ρίδας της κυβερνήσεως.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

10.55 Παιδικό πρόγραμμα 
«Σίμπερτ».

11.10 Οι τίγρεις μας

12.00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

1.00 Ο κόσμος της μούσι- 
κής ____ ____

1.30 Ειδήσεις

1.50 Αθλητής με το στανιό

3.05 Μουσικοί δρόμοι της 
Ελλάδας

3.35 Ο αργοναύτης

4.10 Αθλητικές συναντή­
σεις
(Στις 5.00 Τελικός Κυ­
πέλλου Αγγλίας).

6.45 Ειδήσεις - Σελίδες του 
Σαββάτου

7.45 Play Back
8.20 Τα καλύτερα τους χρό­

νια_____________
9.00 Ειδήσεις

9.50 Η ταινία του Σαββατό­
βραδου
"Όταν σιγούν τα τύ­
μπανα».

11.25 Απρόοπτα
«Τσετ Μπέικερ, ο βασι­
λιάς της κουλ τζαζ».

12.00 Ειδήσεις

οο.ιο Απρόοπτα
(συνέχεια.)

12.00 Σνόρκελς

12.30 Οι γίγαντες του Τζόσι

1.00 Επικίνδυνος όρμος

1.30 Κυνηγώντας το ρεκόρ

2.00 Ειδήσεις

2.15 Αθλητικοί παλμοί

4.25 Προβολέας

5.00 Ειδήσεις

5.20 Τα παιδία παίζει

5.55 Άνθρωποι και μηχανές

6.30 Σύγχρονος Ιπποκρά- 
της____________

6.40 Απαρτχάιντ

7.35 θυμάσαι
«Κλειώ Δενάρδου»

7.55 Τα θαυμάσια χρόνια

8.30 Ειδήσεις

9.40 Ελληνικός κινηματο­
γράφος
«Ο μεγάλος ένοχος».

11.00 Οι νέοι στο θέατρο 
-Προάστιο Νέου Φαλή­
ρου».

11.40 Ταινία μικρού μήκους 
«Το άγαλμα και ο ταύ­
ρος».

12.00 Ειδήσεις

00.20 Κινηματογράφος μετά 
το μεσάνυχτα 
«Σαφτ».

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Βαθιά λυπημένοι από το θάνα­

το της αλησμόνητης μητέρας 
μας

ΜΑΡΙΑΣ ΛΥΓΕΡΑΚΗ 
αισθανόμαστε την ανάγκη και υ­
ποχρέωση να ευχαριστήσομε ό­
λους όσους βρέθηκαν κοντά μας 
στις δύσκολες μας ώρες, τους 
συγχωριανούς μας κατοίκους 
του Πετροκέψαλου Μαλεβυζίου, 
αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια 
και έκαναν δωρεές στη μνήμη 
της.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους 
γιατρούς που φρόντισαν να την 
ανακουφίσουν με την ανθρώπινη 
συμπεριφορά τους, τους εκλε­
κτούς επιστήμονες κ.κ. Καραντι- 
νό Γεώργιο, Εελιγραδή Ιωάννη 
και Πουλάκη Γεώργιο που αγω­
νίστηκαν και της πρόσφεραν τις 
υπηρεσίες της υψηλής τους επι­
στημονικής κατάρτισης, καθώς 
και όλο το νοσηλευτικό προσω­
πικό της κλινικής «Γαληνός».

Τα παιδιά της
Γιώργος και Μαρία Λυγεράκη 

Γιάννης Λυγεράκης

π γυναίκα
και ο κοσμάς της

Το Σάββατο 20 Μαΐου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΝΕΑΜΟΝΙΤΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Φούλα Νεαμονιτάκη.

Τα παιδιά: Αποστόλης και Δήμητρα Νεαμονιτάκη, Ζαχαρίας

Ναι στην ηλιοθεραπεία,
Αλλά να προσέξετε 
πολύ τα 
υπερευαίσθητα σημεία 
του σώματος που 
χρειάζονται ειδική 
προστασία από τις 
επικίνδυνες ακτίνες 
του ήλιου. Αυτά είναι:

Νεαμονιτάκης.
Τα αδέλφια: Δημήτρης και Καίτη Νεαμονιτάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. .
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Σάββατο νάναί 

κι ό,τι νάναι
08.00 Ειδήσεις
08.10 Σάββατο νάναι 

κι ό,τι νάναι
10.30 Ραδιοεπισημάνσεις
11.00 Της Κρήτης μας

τα σόρδινα
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Βερενίκης κόμη
12.40 Δίσκος είναι

και γυρίζει
13.05 Τα σπορ στην Κρήτη

1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

961 ΡΠΊ STEREO
07.00 Μουσικό πρωινό
10.00 Το στρογγυλό τρα­

πέζι του 9,61
12.00 Ελεύθερη ραδιοφωνία

1.00 Ειδήσεις
1.10 Ωρα για παιχνίδια
1.30 Μεσημέρι

και... φύγαμε

3.00 Ηχοχρώματα
4.00 Ειδήσεις
4.03 Ηχοχρώματα
5.00 Μουσικό ηλιοτρόπιο
8.00 Ειδήσεις
8.10 Σάββατο κι απόβραδο

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΑΑΣ»

ΤΗΛ. 243.45S 
ΣΗΜΕΡΑ 

Η κλασική ταινία τρόμου του ΝΤΕΙΒΙΝΤ ΚΡΟΝΕΜΠΕΡΓΚ 
«Η ΜΥΓΑ No 2»» 

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ ■ ΕΡΙΚ ΣΤΟΛΙΖ - ΛΗ ΡΙΤΣΑΡΝΤΟΝ 
Την ΔΕΥΤΕΡΑ «ΤΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΚΟΡΙΤΣΙ»

«STUDIO»
«ΙΠΠΟΤΕΣ ΤΗΣ ΕΛΕΕΙΝΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ» 

MONTY ΠΑΥΘΟΝ
ΩΡΕΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 6.30, 8.30, 10.30

Η ταινία που προτάθηκε για 12 ΟΣΚΑΡ και κέρδισε 24.
ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: ΤΕΡΙ ΤΖΟΟΥΝΣ- ΤΕΡΙ ΣΚΙΛΙΑΝ

Τηλ. 227.935

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή των Αγίων Κων/νου 

και Ελένης, δεν εορτάζουν:
, Ο κ. Κώστας καιΝίτσα Πετρο- 

πούλου
Ο κ. Κώστας Καλουτσάκης, αρ- 

χιτέκτων
Η κ. Κολουτζάκη - Κορωνάκη 

Μαριλένα Δ/ντρια 2ου Παιδικού 
Σταθμού

Ο κ. Κώστας Ψαράκης, παι­
δίατρος

Ο κ. Κων/νος Φανουράκης 
μαιευτήρ - γυναικολόγος

Η κ. Λένα Ε. Αποστολόκη
Ο κ. Κων. Επανωμεριτάκης
Η κ. Ελένη και ο κ. Κώστας Ρε- 

θυμιωτάκης πολ. μηχανικός λό­
γω απουσίας

Η συμβ/φος Ελένη Βαρβεράκη
Ο κ. Κώστας Βουρεξάκης τ. 

πρόεδρος ΚΤΕΛ
Η κ. Λένα Χλουβεράκη
Η κ. Ελένη Μιλτιάδου
Ο κ. Κων. Μπερνιδάκης
Η κ. Λέλα Ρουμελιώτη
Η κ. Μέρσια Κ. Μαυρομμάτη 

για τον σύζυγό της Κώστα λόγω 
απουσίας

Ο κ. Κώστας Βουρεξάκης πολ. 
μηχανικός

Η κ. Ελένη Τσελεντάκη δημοτ. 
υπάλληλος, λόγω πένθους

Ο κ. Κώστας Προχεράρης, 
ιατρός

Ο κ. Κώστας Μαυρίδης
Ο κ. Κων. Στρατάκης δημοτ. υ­

πάλληλος
Ο κ. Κων. Κιούλπαλης
Ο κ. Κων. Μουσουράκης, 

ιατρός
Ο κ. Κων. Νεονάκης συντ. δά­

σκαλος
Ο κ. Κωστής Λουλουδάκης
Ο κ. Κώστας Βολτυράκης επι-

συνέχεια στη σελ. 4

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6.00μμ., βραδινή 10.10 
«ΤΙΜΩΡΟΣ ΑΠΟ ΞΕΝΟ ΠΛΑΝΗΤΗ»

Είχε ν’ αντιμετωπίσει τους νονούς των ναρκωτικών, τους φο­
νιάδες, τους βιαστές, τις συμμορίες και ήταν ένας.

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΠΟΘΟΙ ΤΗΣ ΣΑΡΚΑΣ»

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305 

«ΔΙΑΒΟΛΙΚΗ ΧΗΡΑ
Σκηνοθεσία: ΜΠΟΜΠ ΡΑΦΕΛΣΟΝ (Ο ταχυδρόμος χτυπάει 2 
φορές)_________________________________________________

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Μια θαυμάσια τρελή κωμωδία 
«ΑΡΙΖΟΝΑ ΤΖΟΥΝΙΟΡ» 

με τον ΤΖΟΕΛ ΕΦΑΝ ΚΟΕΝ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ιππότες της ελεεινής τραπέζης
«ΠΑΛΛΑΣ»
Η Μύγα No 2
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τιμωρός από ξένο πλανήτη
«ΟΡΦΕΑΣ»
Πόθοι της σάρκας
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο εκτελεστής με τα ατσαλένια
Χέρια
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Αριζόνα Τζούνιορ
«ΑΙΓΛΗ»
Διαβολική χήρα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Όλο το 24ωρο
Ριζικιανός Α. - Καλλέργη Β., Θε­
ρίσσου 6
Από 08.30-24.00
Τσικριτζής Γ., Ίδης 27
Από 08.30-22.00
Αλεξάκη Θ. Σμυριλίου 19
Ε. Μιχελάκη - Παπαδουράκη
Καλλιπόλεως 110
Από 08.30-20.30
Ρουσσάκης Ε., 1866 αρ. 107
Κυρίτση X., Ζωοδόχου Πηγής 52

Τελούμε την Κυριακή 21-5-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δημη- 
τρίου Λιμένος 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας και γιαγιάς
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΣΑΠΟΥΝΤΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Τα παιδιά: Μιχαήλ κα Δόξα Σαπουντζάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ΞΕΝΙΑ.

Θεραπευτήριο
»
»

Αγ. Γεώργιος
»

Αγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννης

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Μαΐου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. της 
Αγ. Τριάδας Ηρακλείου ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, γιαγιάς, α­
δελφής και θείας

ΚΩΝ/ΝΤΙΑΣ ΓΙΩΡΓΑΛΗ
Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Βασίλειος

Αλατσαθιανός Λ., Λ. Κνωσού 137 
Σταυρουλάκης Εμμ., Λ. Εθν. Αν­
τιστάσεως 119
Ξενάκης Νικ., Λ. 62 Μαρτύρων
Γιόμελου Ελένη, Ν. Αλικαρ­
νασσός

Ο ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Γ ιωργαλής.
Τα παιδιά: Κρίστι Γιωργαλή, Ζένια και Αντώνης Νεστορίδης, 
Γωγώ και Ανδρέας Κοκκινίδης.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα της Αγ. Τριάδας.

Χειμωνίτης Μιχ. Λ. Ικάρου 188 
Παράσχος Γ., Λ. Κνωσού 56

ΕΦΗΜΕΡΙΙ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ' ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΪΚΏΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

αλλά

ma και κρανίο προστατεψτε το κεφ 
ηλιοθεραπεία μπορεί να κάνει ^Οι’ ^ί7ί -

ΐη ζημιά Πριν κατεβείτε · Νότια KOI χείλη 
ταραλία, χτενίστε ολα τα 

σας προς τα πίσω και

σας με

I αδιάβροχο αν- 
έτημένο για 
|χή γύρωα- 
' χείλη. Και 

®|τε γυαλιά 
Φητικά

ιρ αντη-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Μαΐου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέ­
λου στη Θέρισσο για την 
ανάπαυση της ψυχής του πολυα- 
γαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού, παππού και θείου 

ΠΑΝΤΕΛΗ ΝΗΣΤΕΡΑ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Νηστέρα.

Τα παιδιά: Αναστασία και Κυριάκος Μεσαριτάκη, Μάξιμος και 
Θεοδώρα Νηστέρα, Αλίκη και Μάνθος Σμαραγδάκης.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Πόπη Νηστέρα, Στέλιος και Δέσποι­
να Χαλκιαδάκη, Γιώργος και Στέλλα Βιριράκη, Βασίλης και 
Βάσω Νηστέρα, Αλέκος και Αλίκη Χαλκιαδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ξενοδοχείο Καστέλλο.

ΕΡΩΤΗΣΗ-ΑΠΑΝΤΗΣΗ
Φορούσα για πολλά χρόνια 
γυαλιά και τώρα τελευταία 
φορώ φακούς επαφής. Πρέ­
πει να αλλάξω και τον τρόπο 
του μακιγιάζ μου;
Απάντηση: Ναι, πρέπει να 
χρησιμοποιήσετε καλλυντικά 
που δεν ερεθίζουν τα μάτια, 
δηλαδή υποαλλεργικά. Επί­
σης, πρέπει να πλένετε τα χέ­
ρια σας με ουδέτερο σαπούνι 
χωρίς άρωμα, πριν βάλετε 
τους φακούς και μόνο τότε να' 
μακιγιαριστείτε. Χρησιμοποιείτε 
σκιές σε κρέμα, γιατί η σκιά 
σκόνη μπορεί να μπει στο μάτι 
και σε λίγη ποσότητα. Ακόμη, 
προτιμήστε μολύβι κολ αντί υ­
γρό άι-λάινερ, που όμως, δεν 
θ’ αγγίσει ποτέ την άκρη από 
τις βλεφαρίδες. Επίσης, ξεχά- 
στε τις μάσκαρα με τις τριχί- 
τσες, που μακραίνουν τα μα­
τοτσίνορα και μην ξεχνάτε να * 
βγάζετε τους φακούς πριν ξε·; 
βαφτείτε με καθοριστικό σε : 
μορφή ουδέτερου σαπουνιού· 
και ποτέ με λιπαρό γαλάκτω·’ 
μα. ,ι

κες επιδερμίδες και για ευαί­
σθητα σημεία, με υψηλό δε^ 
προστασίας πάντοτε.

« Ναι,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

• Εκεί όπου η επιδερμί­
δα είναι λεπτή
Τέτοια σημεία είναι οι ώμοι, το 
ντεκολτέ, το εσωτερικό μέρος 
των μπράτσων και οι «γραμμές» 
του μπικίνι. Πριν φορέσετε το 
μαγιό σας, αλειφτείτε με ενα αν- 
τηλιακό κατάλληλο για παιδι-

Την Κυριακή 21 Μαΐου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Ανα- 
λήψεως ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας

ΣΟΦΙΑΣ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Ιωάν­
νης Κακεπάκης, Λούλα και Γ εώρ- 
γιος Νικηφοράκης, Ειρήνη και

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ 
ΓΕΝΕΤΙΚΟΣ ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 
Θεραπεία Ειδικών παιδιών 

Μόνο με ραντεβού 
Τηλ. 283.969 
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ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ 
Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται Θερίσσου 51

Πληρ. ραντεβού τηλ. 253.344

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ
DOPPLER, ΔΥΟ ΔΙΑΣΤΑΣΕ­
ΩΝ και Μ ■ MODE.

Πλήρες σύγχρονο καρδιο­
λογικό CHECK - UP με υπερή­
χους και άλλες εξετάσεις. 
Ιδομενέως 38, έναντι "Αστά­
ρια» 9-1 π.μ. και 6-8,30 μ.μ.

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Καρδιολόγος 

τέως Διευθυντής ιατρός εις 
Β.Ν., μετεκπαιδευθείς εις 
BROUSSAIS Παρισίων. Υπε- 
ρηχοκαρδιογράφημα καθη­
μερινώς.

Τηλ. 226240 και 286565.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Μαΐου 1989 τε­
λούμε 40θήμερο μνημόσυνο στον 
Ι.Ν. Αγ. Νεκταρίου Μοιρών της α­
γαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΚΑΛΕΜΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Κα- 
λεμάκης.
Τα παιδιά: Πελαγία και Στυλια

νός Βασιλάκης, Γεωργία και Συμεών Κοτζαλοϊζόγλου, Ιωάν­
νης και Μαρία Καλεμσκη, Γεώργιος και Μαρία Καλεμάκη. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21-5-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Πνεύ­
ματος στο χωριό Πετροκεφάλι 
Καινούργιου, 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας 
πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΑΡΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρασ τούν.

Τα παιδιά: Κων/νος και Στέλλα Καδιανάκη, Ανδρέας και Πό- 
πη Μαρή, Μιχαήλ και Σία Μαρή, Σταύρος και Μαρία Τσικνάκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Μαΐου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε 4θθήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος 
Αρχανών για την ανάπαυση της 
ψυχής του πολυαγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιου, αδελφού, 
παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΡΝΑΟΥΤΑΚΗ 
Συνταξιούχου Δημοσίου

και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.

Η σύζυγος: Μαρία Αρναουτάκη.
Τα παιδιά: Μανώλης και Ελένη Αρναουτάκη, Σταυρούλα και 
Απόστολος Μπλέτσος.
Η μητέρα: Ευφροσύνη Αρναουτάκη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Γεωργία Αρναουτάκη, Ευαγγελία και 
Νίκος Τσικουράκης, Ορέστης και Αντωνία Αρναουτάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Μυριόφυτο.

υν οτι 
ιώδεις α- 

και UVB) η 
ιωμενο το «Ζ 

ΤΈτδ^ϋαλί τους και που,
στη γλώσσα των κατασκευα­
στών, σημαίνει ότι εμποδίζουν 
το 75% των υπεριωδών ακτι­
νών.
Σ’ εκείνα που είναι γκρίζα, 
σκούρα πράσινα, σκούρα καφε- 
τιά και μελιά, επειδή δεν εμπο­
δίζουν την όραση ενώ προστα­
τεύουν...

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Νικόλαος Μιχαλάκης του 
Βασιλείου και της Ελευθερίας το 
γένος Μαρκατάτου που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Ευαγγελία Χαταδάκη του Ιωάν- 
νου και της Αικατερίνης το γένος 
Τσακιρέλη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Παπαδάκης Δημήτριος του 
Ιωάννου και της Ειρήνης το γέ­
νος Ψαθάκη που γεννήθηκε στον 
Αχεντριά και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Καλογιαννάκη Γεωρ­
γία του Εμμανουήλ και της 
Δέσποινας το γένος Ανδρουλά- 
κη που γεννήθηκε στο Ροτάσι και 
κατοικεί στο Ηράκλειό, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ροτάσι.

Ο Παπαδάκης Σταύρος του 
Αντωνίου και της Καλλιόπης το 
γένος Φουλεντζάκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Μυράλη Ευαγγελία του Ιω­
άννη και της Διονυσίας το γένος 
Φιλίτση που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Σκοκάκης Αντώνιος του Ε­
παμεινώνδα και της Μαρίας το 
γένος Καλαϊτζάκη που γεννήθη­
κε στην Ιεράπετρα και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Μακρυγιαν- 
νάκη Ειρήνη του Ιωάννη και της 
Μαρίας το γένος Χαιρέτη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Τρουλλινάκης Γεώργιος του 
Εμμανουήλ και της Ελένης το γέ­
νος Τυράκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στην Μιαμού Καινούρ­
γιου και η Άννα - Μαρία Κάμπο- 
ράκη του Κων/νου και της 
Ευτυχίας το γένος Ζαμπετάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στην 
Επισκοπή Πεδιάδας, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Αύριο Κυριακή, εορτή των Ισα- 

ποστόλων
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ 
πανηγυρίζει το αριστερό κλίτος 
του ενοριακού Ναού της του Θε­
ού Σοφίας Ν. Κλαζομενών.

Μ. Εσπερινός: 6.30 μ.μ. του 
Σαββάτου.

Όρθρος: 6.45 π.μ. της Κυ­
ριακής

Θεία Λειτουργία: 8,30 π.μ. της 
Κυριακής.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1-2

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Ο ιατρός Κώστας Ρελάκης, 

Μαιευτήρας-Γυναικολόγος, με­
τέφερε το Ιατρείο του απέναν­
τι απο το Μαιευτήριο «ΜΗΤΕ­
ΡΑ», πάνω απο το Φαρμακείο 
Ζαχαρενάκη (Γερωνυμάκη και 
Δωδεκανήσου γωνία). Τηλ 
228278 και ώρες επισκέψεων οι 
ίδιες.

1-15

Χαράλαμπος Αγιομυργιαννάκης.
Τα εγγόνια: Κων/νος Νικηφοράκης, Βάσω και Αντώνης Νιω- 
τάκης, Σοφία και Μανώλης Καμαρότος, Γεώργιος και Μαρία 
Αγιομυργιαννάκη, Κων/νος και Ευαγγελία Αγιομυργιαννάκη, 
Βαγγέλης Αγιομυργιαννάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21/5/89 

και ώρα 08.30π.μ. στον Ιερό Ναό 
Εισοδίων της Θεοτόκου Αμπε­
λοκήπων ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗ ΜΑΡΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Σπύρος Μαρκάκης
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Σταύρος και Μαρίνα Μαρκάκη, Ρίτσα 
Μαρκάκη.

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

κη, Δημοσθένης και Ρίτα Μπλαβάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 21 Μαΐου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου Καλό Χωριό Πεδιάδας, 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ I. ΜΠΛΑΒΑΚΗ 

και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη της όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γιώργος Μπλαβάκης, 
Κίμων και Δέσποινα Μπλαβά-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Μαΐου 1989 και 
ώρα 8.30π.μ. στον Ιερό Ναό Α­
γίας Σοφίας τελούμε 4οήμερο 
Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού, α­
δελφού, και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗ 

παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ελισάβετ Αλεξανδράκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Καλλιόπη και Ιωάννης Μαραγκάκης, Ιωάννης 
και Στέλλα Αλεξανδράκη, Αργυρώ και Κωνσταντίνος Εγ-
γλεζάκης

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ - ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
ΣΗΜ. Μετά την λειτουργία θατελεσθεί τρισάγιο στον Ά­
γιο Κωνσταντίνο (Νεκροταφείο).
Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός του 
Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τήν Κυριακή 21 Μαΐου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
του Αγ. Ιωάννου στο προάστειο Άγ. Ιωάννης 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΤΖΑΜΠΑΡΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Μαρίκα και Κώστας Φρουδαράκης, Ευαγγελία και 
Ηλίας Μαρκατζης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 20 Μαΐου και ώρα 
8.30 Π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) το 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΧΑΡΑΣ ΣΚΟΥΛΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Κων/νο; Σκουλάς

Τα παιδιά: Ελένη και Ανδρέας Τσελεντάκης, Βασίλειος και 
Αθηνά Σκουλά.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Αγ. 
Κων/νου στο Νεκροταφείο.
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Η ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΝΟΜΟ

Περιοδεία στην vnaidpo 

στελεχών τον Συνασπισμόν
Πανεξόρμηση ετοιμάζουν τα 

στελέχη του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ 
την Κυριακή προς την Ηρα- 
κλειώτικη ύπαιθρο. Θα πάρουν 
μέρος 200 περίπου στελέχη με 
προορισμό 60 χωριά του Νο­
μού. Στις επισκέψεις θα γίνεται 
διανομή εντύπων και επιτόπιες 
συζητήσεις με τους κατοίκους. 
Η εκκίνηση θα γίνει στις 6 το α­
πόγευμα από την οδό 1821, αρ. 
39.

ΤΟ ΠΑΖΑΡΙ
Οι φίλοι του ΣΥΝΑΣΠΙ­

ΣΜΟΥ θα οργανώσουν επίσης 
την Κυριακή το απόγευμα πα­
ζάρι μεταχειρισμένων πραγμά­
των για την οικονομική 
ενίσχυσή τους. Θα επακολου­
θήσει διασκέδαση και συ­

ζήτηση.
Ο Μ 1 A I Ε Σ

Συνεχίζονται, όπως κάθε μέ­
ρα, οι περιοδείες σε χωριά του 
Νομού με ακόλουθο πρό­
γραμμα:

— Κυριακή (21-5-89), στον 
Κρουσώνα με ομιλητές τους 
Δημ. Καραγιαννάκη και Στ. 
Ορφανό.
— Στην Επισκοπή και Ανώπο- 
λη επίσκεψη από κλιμάκιο.
— Στις Γωνιές με ομιλητή τον 

Γ. Ματθαιάκη.
ΔΕΥΤΕΡΑ

Τη Δευτέρα το πρωί θα γίνει 
επίσκεψη κλιμακίου του ΣΥ­
ΝΑΣΠΙΣΜΟΥ στους εργαζομέ­
νους στην Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ 

ΜΕ ΤΟΥΡΚΙΚΑ 
ΑΕΡΟΠΛΑΝΑ
Αεροσκάφη της ελληνικής πο­

λεμικής αεροπορίας έκαναν ανα­
γνωριστική αναχαίτιση τουρκι­
κών αεροσκαφών που παρενό- 
χλησαν αεροπλάνο της Ολυμπια­
κής Αεροπορίας επάνω από το 
Αιγαίο.

Για το επεισόδιο θα γίνει διά­
βημα στην Τουρκική Κυβέρνηση.

ΔΕ ΜΕΤΕΧΕΙ
ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 
0 Γ. ΜΠΟΥΤΟΣ
Ο ανεξάρτητος Βουλευτής κ. 

Γιάννης Μπούτος δεν θα πολι- 
τευθεί στις προσεχείς εκλογές.

Αυτό αναφέρει σε ανακοίνω­
ση του στην οποία κατηγορεί 
την ηγεσία της Νέας Δημοκρα­
τίας ότι «απέδειξε για μια ακό­
μη φορά την αδυναμία της να 
ανταποκριθεί στο αίτημα για α­
ποκατάσταση της φιλελεύθε-

Δέσμη προτάσεων για να κα­
ταστούν οι επιχειρήσεις της ανα­
τολικής Κρήτης ανταγωνιστικές, 
διατυπώνει το Επιμελητήριο Η­
ρακλείου. Οι προτάσεις αυτές, 
που συζητήθηκαν και στο πρό­
σφατο συνέδριο για τη βιομηχα­
νία όπου τις παρουσίασε ο 
Οικονομικός Επόπτης του Επιμε­
λητηρίου Γιάννης Μανωλιούδης, 
είναι:

- Να προχωρήσει η περιφε­
ρειακή ανάπτυξη με έργα υ­
ποδομής.

- Να στηριχθεί η αναπτυξιακή 
προσπάθεια όχι σαν παροχή ευ­
καιριών, αλλά σαν μια βοήθεια 
για ανάπτυξη της ανταγωνιστι­
κής δυνατότητας.

■ Η χρηματοδότηση τους να εί­
ναι ευχαιρέστερη και φθηνότερη.

- Να προσαρμοστούν στις νέες 
τεχνολογικές δυνατότητες.

- Να υπάρξουν κλαδικές μελέ­

ΔΕΣΜΗ ΙΙΡΟΤΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

Έτσι θα γίνουν ανταγωνιστικές 
οι επιχειρήσεις της Κρήτης

τες για την δυνατότητα ανάπτυ­
ξης κλαδών της μεταποίησης.

- Να αναπτυχθεί η πληρο­

φορική.
- Να καλλιεργηθεί η επικοινω­

νία και συνεργασία με άλλες ο- 
μοειδεις επιχειρήσεις της 
Ευρώπης.

- Να προχωρήσουν σε νέες 
μορφές παραγωγής και διάθε­
σης των προϊόντων.

- Να αναπτύξουν την έρευνα 
μέσα στην επιχείρηση.

• Να αναπτύξουν συνεργασίες 
με πανεπιστήμια και εκπαιδευτι­
κά ιδρύματα.

■ Να προχωρήσουν στο σχε­
δίασμά νέων προϊόντων.

- Να προχωρήσουν σε συγχω­
νεύσεις διαφόρων μορφών για τη 
δημιουργία επιχειρήσεων ικανο­
ποιητικού μεγέθους.

- Να επιδιωχθεί η εξασφάλιση 
επιστημονικού και ειδικευμένου 
ανθρώπινου δυναμικού.

- Να προχωρήσει η ηλεκτρική 
καλωδιακή σύνδεση της Κρήτης 
με την υπόλοιπη Ελλάόα.

- Να βελτιωθεί το οδικό δίκτυο 
και κύρια να προχωρήσουν τα έρ­
γα στο νέο εθνικό δρόμο που θα 
συνδέει το Κρητικό με το Λυβικό

πέλαγος.
- Να προχωρήσει η επάνδρω­

ση του λιμένος Ηρακλείου με 
φορτωεκφορτωτικά μηχανήματα, 
να συμπληρωθεί η υλικοτεχνική 
υποδομή του και η ανάπτυξη της 
ελεύθερης ζώνης.

- Να ενταχθεί στα Μ.Ο.Π. το 
μόνιμο εκθεσιακό κέντρο που 
σχεδιάζει το Επιμελητήριο Ηρα- 
λείου.

- Να εκπονηθούν μελέτες για 
την μείωση των ναύλων απο το 
λιμάνι του Ηρακλείου.

- Να καταργηθεί η Υ.Α. για την 
πράσινη ζώνη.

- Να δημιουργηθούν Βιοτεχνι­

κά πάρκα και Βιομηχανικές 
ζώνες.

- Να δραστηριοποιηθεί ο 
Ε.Λ.Ο.Τ. και να προωθηθεί η συ­
νεργασία του με τις επιχει­
ρήσεις.

- Να δημιουργηθεί απο το κρά­
τος στο Ηράκλειο τράπεζα ε­
ξαγωγών.

- Προσπάθεια υλοποίησης του 
θεσμού JOING VENTURE για τη 
δημιουργία Ελληνοευρωπαϊκών 
επιχειρήσεων, με αντίστοιχη με­
ταφορά στη χώρα μας του 
KNOW-HOW της σύχρονης τε­
χνολογίας και τεχνογνωσίας.

- Ιδρυση φορέα RISK CAPITAL, 
ο οποίος θα αναλαμβάνει να ενι­
σχύει προσπάθειες για δημιουρ­
γία επενδύσεων «υψηλού 
κινδύνου» λόγω προηγμένης τε­
χνολογίας.

■ Να διευρυνθεί ο θεσμός 
LEASING.

- Για νέες επενδύσεις να γίνε­
ται χρήση αφορολόγητων αποθε- 
ματικών.

ΣΕ ΧΩΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 
ΠΕΡΙΟΔΕΥΕΙ 0 κ. ΜΑΛΛΙΑΡΑΚΗΣ

ρης ενότητας».
Ο κ. Μπούτος εκφράζει την 

άποψη ότι η ηγεσία της Νέας 
Δημοκρατίας «οδηγεί για μια 
ακόμη φορά τον παγιδευμένο 
φιλελεύθερο κόσμο στη διάψευ­
ση των προσδοκιών».

ΤΙΣ δραστηριότητες μερικών βασικών χει­
ρουργικών τμημάτων του Βενιζέλειου Νοσοκο­
μείου που στεγάζονται στο «Απολλώνιο» 
αναγκάζονται να περιορίσουν οι γιατροί λόγω της 
έλλειψης χώρου, προσωπικού και βασικής υ-

Ανοικτή επιστολή γιατρών του ΕΣΥ στον Πρωθυπουργό

ΘΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ ΤΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΑ

Μετά την επίσημη πλέον ανα­
κοίνωση των υποψηφιοτήτων, εν- 
τάθηκε η δραστηριότητα του 
υποψηφίου βουλευτή της ΝΕΑΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, δικηγόρου κ. 
Δημήτρη Μαλλιαράκη.

Ο κ. Μαλλιαράκης, περιόδευ- 
σε τις τελευταίες μέρες στη Με- 
σαρά. Επίσης παρέστη σε 
συγκέντρωση στελεχών της Ν.Δ. 
στις Μοίρες. Την Τετάρτη και την 
Πέμπτη επισκέφθηκε την Κοινό­
τητα Βασιλικής, τον συνοικισμό

Καπαριανών και μίλησε σε μεγά­
λη συγκέντρωση στην Πόμπια.

Χθες επισκέφθηκε τα χωριά 
Μαχαιρα. Βα και μίλησε σε 
συγκεντρώσεις στην Γαρύπα και 
τον Σκινιά.

Σήμερα και αύριο ο κ. Μαλλια- 
ράκης θα επισκεφθεί την επαρ­
χία Βιάννου, ενώ την Δευτέρα θα 
μιλήσει σε συγκέντρωση γυναι­
κών της πόλης του Ηρακλείου 
στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς».

ΑΝΟΙΚΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΣΤΟΝ ΠΥΡΓΟ ΤΟΥ Γ. ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗ

Αρχίζοντας και τυπικά την 
προεκλογική του εκστρατεία ο υ­
ποψήφιός βουλευτής Γιάννης 
Αγγελιδάκης θα μιλήσει αύριο 
Κυριακή στις 8 το βράδυ σε ανοι­
κτή συγκέντρωση στον Πύργο.

Στη συγκέντρωση αυτή της ε­
κλογικής περιφέρειας στον Πύρ­

γο ο κ. Αγγελιδάκης θα αναφε­
ρθεί στα τοπικά προβλήματα της 
περιοχής.

Παράλληλα θα αναπτύξει το 
πρόγραμμα της Νέας Δημοκρα­
τίας και θα ακολουθήσει 
διάλογος.

ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΑ 
ΔΑΝΕΙΑ

ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥΣ
Ελεύθερα θα καθορίζονται 

απο τις Τράπεζες οι όροι των 
στεγαστικών Δανείων που χορη­
γούνται στους Τραπεζουπάλλη- 
λους. Αυτό αναφέρεται σε 
απόφαση της Τράπεζας της Ελ­
λάδος, η οποία ορίζει ότι το ύ­
ψος, το επιτόκιο, η διάρκεια, ο 
τρόπος εξόφλησης και οι λοιποί 
όροι χορήγησης στεγαστικών 
δανείων προς υπαλλήλους Τρα­
πεζών καθορίζονται ελεύθερα 
απο τις Τράπεζες στα πλαίσια 
του κατά τράπεζα ορίου πιστωτι­
κής επέκτασης που εγκρίνεται 
κάθε χρόνο.

ποδομής.
Αυτό αναφέρεται σε χθεσινή ανακοίνωση πρό­

σκληση που απευθύνει η τριμελής επιτροπή των 
γιατρών του Βενιζέλειου προς τον Πρωθυπουρ­
γό κ. Ανδρέα Παπανδρέου με την ευκαιρία της 
σημερινής άφιξης του στην πόλη μας.

Στη σχετική ανακοίνωση των γιατρών τονί­
ζονται:
Κύριε Πρόεδρε:
Με την ευκαιρία του ερχομού 
σας στην πόλη μας, θα εγκαι­
νιάσετε το Νέο Περιφερειακό 
Νοσοκομείο του ΕΣΥ.

Πριν από τα εγκαίνια, σας 
προσκαλούμε για μια επίσκεψη 
στο Γενικό Περιφερειακό Νο­
σοκομείο Ηρακλείου «Βενιζέ- 
λειο-Πανάνειο». Είναι το Νοσο­
κομείο που αυτή τη στιγμή ση­
κώνει όλο το βάρος της 
περίθαλψης του Νομού και σε 
πολλά πράγματα και της Περι­
φέρειας.

Με την επίσκεψη σας στο 
Νοσοκομείο μας, είμαστε βέ­
βαιοι. ότι θα σας δωθεί η ευκαι­
ρία να διαπιστώσετε τις άθλιες

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ
ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΟΑΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ Μ. ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗ 
ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΛΑΣΙΘΙΩΤΩΝ

Σε ανοικτή συγκέντρωση στον 
κινηματογράφο Ολύμπια (Λ. 62 
Μαρτύρων 70) θα μιλήσει την 
Δευτέρα το απόγευμα στις 7.30 
ο υποψήφιος βουλευτής της Νέ­
ας Δημοκρατίας Μανόλης Παπα- 
χατζάκης. Μαζί με τον κ. 
Παπαχατζάκη θα εμφανιστούν οι

υποψήφιοι βουλευτές Λασιθίου 
του κόμματος, Ιωάννης Σεργά- 
κης, Ιωάννης Κουνενός και Γεώρ­
γιος Συκιανάκης, ενώ θα παρα- 
στούν και οι πρόεδροι των Τοπι­
κών Οργανώσεων Οροπεδίου και 
εκπρόσωποι της ΝΟΔΕ Λασιθίου.

Στο μεταξύ, ο κ. Παπαχατζά-

κης θα μιλήσει αύριο το βράδυ 
(στις 8) στο Σγουροκεφάλι σε α­
νοικτή συγκέντρωση.

Εξάλλου την ερχόμενη Τρίτη 
στις 8.30 το βράδυ θα γίνουν τα 
εγκαίνια του εκλογικού κέντρου 
του υποψήφιου βουλευτή της 
Ν.Δ., που βρίσκονται στην ήλα- 
τεία Ρήγα Φεραίου (δίπλα στο 
φαρμακείο του).

Την Τετάρτη και την Πέμπτη 
ο κ. Παπαχατζάκης θα παρευρε- 
θεί στις συγκεντρώσεις του κόμ­
ματος στις Μοίρες και το 
Καστέλλι, ενώ θα ακολουθήσει 
τον πρόεδρο της Ν.Δ. κ. Μητσο- 
τάκη στο οδοιπορικό του.

RIVER CENTER
* I

ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ " III in

ΜΠΟΥΤΙΚ

Σε προσκαλούμενα λάβεις και συ μέρος (ως πωλη- 
τής ή αγοραστής) μεταχειρισμένων πραγμάτων που θα 
γίνει το απόγευμα της Κυριακής (21-5-1989) στην Πλα-
τεία Κοραή.

Αργά το βράδυ θα γίνει γλέντι και θα ενθαρρυνθούν 
συζητήσεις γύρω από τον πολιτισμό, το περιβάλλον, 
τον έρωτα και την απαξία της υπερβολικής κατα­
νάλωσης.

ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΣΣΥΙΝΛΣΠΙΣΜΙΟΥ

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ.: 286336 - 289171

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
1 .- Γύρος ΤΟΥΡΚΙΑΣ - 10 ημέρες

ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΚΩΝ/ΠΟΛΗ — 
ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ

2 .- ΚΥΠΡΟΣ - 12 ημέρες
Κάθε Παρασκευή 1η αναχ/ση 30-6-89

3 .- Μίνι κρουαζιέρα στο ΓΑΙΔΟΥΡΟΝΗΣΙ
4 .- Διήμερο στη ΣΑΜΑΡΙΑ.

ΣΤΟ ΑΠΟΛΛΩΝΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΣΕ 
ΛΙΓΕΣ 
ΜΕΡΕΣ 
ΚΑΤ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
ΓΙΑ ΟΛΗJH ΚΡΗΤΗ

ΤΑ J

ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΡΟΥΧΑ'
TOY
ΟΙΚΟΥ ΥΨΗΛΗΣ ΡΑΠΤΙ

W

JΠΏΛΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ

ΕΚΔΡΟΜΗ ΙΤΑΛΙΑΣ
Ο Ελληνογαλλικός Σύλλογος Ηρακλείου πραγματο­

ποιεί 12ήμερη εκδρομή, το γύρο της Ιταλίας μέχρι 
Λουγκάνο Ελβετίας.

Η αναχώρηση είναι 29-6-89.
Μπορείτε να δηλώσετε μέχρι 30 Μαίου στον κ. Γε­

ώργιο Ξυλούρη στο τηλ. 280661.
Την εκδρομή διοργανώνει το Γραφείο VAI TRAVEL

Ελευθ. Βενιζέλου 15 ■ Λιοντάρια.
Τηλ. 222044 - 243869· ■ 281192.

ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ
Για το βραδυνό σας δείπνο, 
ό,π πιο νόστιμο σε ντόπια:

Αρνί ■ Κατσίκι ■ Κοκορέτσι 
Χοιρινό - Κοτόπουλο 
ΜΟΝΟ ΣΕ ΠΑΚΕΤΟ

Παραγγελίες: Τηλ. 236150.
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 73

Κρεοπωλείο ΜΑΡΙΔΑΚΗ

Παιδικός Σταθμός 
Νηπιαγωγείο 

ΕΓρηνοόΗα,
Ιδιοκτησία: Ελένη Νικηφοράκη

Αν θέλετε να εξασφαλίσετε θέση στα 20μελή μας τμή­
ματα και μία παραμονή του παιδιού σας στο σχολείο, σε 
ωράριο που να σας εξυπηρετεί, μπορείτε να κάνετε την 
προεγγραφή του από 18 έως 30 του Μάη στην «Ειρηνού- 
λα» Ερμή 63 Αγ. Ιωάννης από 8π.μ. έως 13.00 μμ. στο τηλ. 
236.352

συνθήκες, για αρρώστους και 
εργαζόμενους σ’ αυτό, που ο 
φόρτος εργασίας και ο περιο­
ρισμένος χώρος του δη­
μιουργούν.

Λυπούμαστε, που δεν μπο­
ρούμε να συμμεθέξουμε στη 
γιορτή των εγκαινίων, αν και εί­
μαστε οι άνθρωποι που το δι­
καιούμεθα περισσότερο απ’ 
όλους, αφού με τη ζωή μας έ­
χουμε αποδείξει έμπρακτα το 
ενδιαφέρον μας για την περί­
θαλψη και τη στήριξή του Συ­
στήματος Υγείας.

Λυπούμαστε, που δεν μπο­
ρούμε να συμμεθέξουμε, όπως 
θα θέλαμε, στα εγκαίνια γιατί 
δυστυχώς γνωρίζουμε, ότι αυ­
τά, δεν προδικάζουν τη βραχυ­
πρόθεσμη αλλά ούτε και τη 
μεσοπρόθεσμη λύση των προ­
βλημάτων που αντιμετωπίζει 
το δικό μας Νοσοκομείο.

Λυπούμαστε, γιατί ξέρουμε 
ότι αν δεν δωθούν άμεσες λύ­
σεις, το ράντζο θα παραμείνει 
έμβλημα μας για πολλά χρόνια 
ακόμα και οι άρρωστοι μας θα 
συνεχίσουν να πεθαίνουν ανα- 
ξιοπρεπώς πάνω σ’ αυτό, ενώ 
λίγα χιλιόμετρα πιο πέρα θα υ-

πάρχουν κρεβάτια του ΕΣΥ α- 
χρησιμοποίητα. Μια τέτοια 
ευθύνη εμείς δεν αισθανόμα­
στε ικανοί να την αναλάβουμε 
και όποιος την μεθοδεύει ή την 
επικροτεί ας βγει να το πει ευ­
θέως στον Κρητικό λαό.

Λυπούμαστε, που θα πρέπει 
να σας πληροφορήσουμε ότι α­
ναγκαζόμαστε ΤΩΡΑ να περιο­
ρίσουμε τις δραστηριότητες 
μερικών βασικών χειρουργι­
κών τμημάτων μας που στεγά­
ζονται στο ενοικιασμένο 
παράρτημα μας «Απολλώνιο", 
γιατί δεν μπορούμε να εξασφα­
λίσουμε πλέον, λόγω έλλειψης 
χώρου, προσωπικού και βασι­
κής υποδομής, στοιχειώδεις 
συνθήκες ασφάλειας για τους 
αρρώστους μας.

Και λυπούμαστε διπλά γι’ 
αυτό, γιατί αντί του περιορι­
σμού των δραστηριοτήτων μας 
θα θέλαμε την ανάπτυξη του 
Νοσοκομείου μας.
Κύριε Πρόεδρε
Σας ενημερώνουμε ότι τα προ­
βλήματα μας δεν τα δημοσιο­
ποιούμε μόνο τώρα με την 
ευκαιρία του ερχομού σας. 
Χρόνια μας απασχολούν και 
από χρόνια έχουμε διατυπώσει 
ξεκάθαρες προτάσεις, κατα­
στάλαγμα μακρόχρονων αγώ­
νων μας για μια καλύτερη

περίθαλψη στο τόπο μας.
Οι προτάσεις μας αυτές είναι:
1) Αμεση επέκταση του Βενιζε- 

λείου Νοσοκομείου ώστε να γίνει 
δυναμικότητας 450 κλινών σύμ­
φωνα και με τη μελέτη που γίνε­
ται από το... 1982!!
Εν τω μεταξύ ζητούμε
2) Αμεση ανακούφιση του Νο­

σοκομείου μας με τη προσωρινή 
μεταφορά τμημάτων του, στα α­
διάθετα 320 κρεβάτια του ΕΣΥ 
του Νέου Περιφερειακού Νοσο­
κομείου που η συνολική δυναμι­
κότητα του είναι 820 κρεβάτια. 
Αλλωστε, μόνο μ ’ αυτό τον τρό­

πο, τα αδιάθετα κρεβάτια του 
ΕΣΥ του νέου Νοσοκομείου θα 
λειτουργήσουν άμεσα και δεν θα 
παραμείνουν κλειστά για χρόνια.
3) Ζητούμε την επαρκή και ΕΓ­
ΚΑΙΡΗ χρηματοδότηση και των 
δύο Νοσοκομείων και τη πλήρη 
στελέχωση τους με το απαραίτη­
το προσωπικό.
4) Ζητούμε την ενιαία λειτουργι­
κή διασύνδεση όλων των Νοσο­
κομείων της Κρήτης και των 
Κέντρων Υγείας της Κρήτης, μέ­
σα στα πλαίσια του ΕΣΥ, και την 
άμεση ρύθμιση των εργασιακών 
σχέσεων των πανεπιστημιακών 
γιατρών σύμφωνα με το νόμο του 
ΕΣΥ.

Πιστεύουμε, ότι οι προτάσεις 
μας όχι μόνο είναι ρεαλιστικές

και άμεσα πραγματοποιήσιμες, 
αλλά αποτελούν και την ουσια­
στική λύση του προβλήματος της 
περίθαλψης στο τόπο μας, ενώ 
παράλληλα, προωθούν τη σωστή 
και απρόσκοπη ανάπτυξη του ια­
τρικού τμήματος της Σχολής Ε­
πιστημών Υγείας του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης, θέμα που το θεω­
ρούμε βασικής σημασίας για το 
Νησί μας.
Ελπίζουμε ότι θα ανταποκριθεί- 
τε στη πρόσκλησή μας.
Η τριμελής Επιτροπή των για­
τρών του ΕΣΥ του Γενικού Περι­
φερειακού Νοσοκομείου
Ηρακλείου «Βενιζέλειο- 
Πανάνειο»

I. ΤΣΟΥΔΕΡΟΣ Δ/ντής Ιατρός 
Ε. ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣΕπιμελητής ιατρός 
Γ. ΚΑΡΑΠΑΝΝΗΣΕιδικευμ. ιατρός

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ

ΦΩΤΟ 
ΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΝΙΚΟΣ'ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ.

ΤΗΛ: 220-792
ΟΙΚΙΑΣ: 238-739 I

ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

' 0,τι αφορά τη θέρμανση, την ψύξη, τη μόνωση, 
την ηλιακή ενέργεια και τα δομικά υλικά.

20-28 ΜΑΙΟΥ

£ΧΪΌ
CLimn ΔΟΜΙΚΑ 

ΥΛΙΚΑ

ν
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ

ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ: 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ 4 μ.μ. -10 μ.μ. 

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΑ 10 π.μ. -10 μ.μ.
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Του με αριθμό 2694/1989 προ­

γράμματος πλειστηριασμού εμέ­
να του δικαστικού επιμελητή του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Ιωάννη 
Αγγελάκη.

Την 7η Ιουνίου 1989 ημέρα Τε­
τάρτη και ώρα 12 με 2 το μεση­
μέρι μπροστά στον 
συμβολαιογράφο Χερσονήσου 
Γεώργιο Σαββάκη ως υπάλληλο 
του πλειστηριασμού στο γραφείο 
της Κοινότητας Γουβών Πεδιά­
δας θέλει εκτεθεί σε δημόσιο α­
ναγκαστικό πλειστηριασμό το 
εξής ακίνητο ανήκοντας εις τον 
οφειλέτη Σταύρο Καριωτάκη του 
Μιχαήλ και της Σοφίας γεωργό 
κάτοικο Γουβών Πεδιάδας με ε­
πίσπευση της εν Ηρακλείω Κρή­
της εδρεύουσας Ομόρρυθμου 
Εμπορικής Εταιρείας με την επω­
νυμία «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥ- 
ΔΗΣ Ο.Ε.Ε.» που εκπροσωπείται 
νόμιμα. Δηλαδή. Στην θέση «ΤΡΑ- 
ΒΑΔΗ» της κτηματικής περιφέ­
ρειας του χωριού Γούβες 
Πεδιάδας της Ομωνύμου Κοινό­
τητας Ειρηνοδικείου και Υποθη­
κοφυλακείου Χερσονήσου 
ειδικώτερα δε το ακίνητο αυτό 
βρίσκεται επί της εθνικής οδού 
Ηρακλείου - Αγίου Νικολάου. Τον 
με αριθμό (1) ιδιοκτησία στον 
πρώτο υπέρ το ισόγειο όροφο α­
νατολικό διαμέρισμα μιας υπαρ- 
χούσης και νούργιας οικοδομής 
αποτελουμένης από το ισόγειο 
και τον πρώτο υπέρ του ισογείου 
όροφο, του οποίου σήμερον είναι 
χτισμένος ο όροφος αυτός ο σκε­
λετός και η πλάκα (σκεπή) από 
αρμέ Μπετόν, έχει δε η ιδιοκτη­
σία αυτή εμβαδό 105 μ2 και πο­
σοστό συνιδιοκτησία επί του 
οικοπέδου της οικοδομής 
123,33/1000 αδιαιρέτως, και συ­
νορεύει νότια, ανατολικά και βό­
ρεια με ακάλυπτο χώρο μείζονος 
οικοπέδου και δυτικά με την με 
αριθμό 2 ιδιοκτησία της ίδιας οι­
κοδομής. Το οικόπεδο ολοκλή­
ρου της οικοδομής έχει έκταση 
334,50μ2 και είναι τμήμα εξ αδιαι­
ρέτου μείζονος οικοπέδου έκτα­
σης 3.804,98 μ2 και του οποίου ο 
οφειλέτης τυγχάνει συγκύριος 
αυτού κατά ποσοστό 1/3 αδιαιρέ- 
τως. Το ακίνητο αυτό αποτελεί α­
νεξάρτητη και αυτοτελή 
ιδιοκτησία σύμφωνα με τον νόμο 
3741/1929 και τα άρθρα 1002 και 
1117 του αστικού κώδικα. Το μεί- 
ζον οικόπεδο συνορεύει Νότια με 
εθνική οδό Ηρακλείου Αγ. Νικο­
λάου, Ανατολικά με αγροτικό

δρόμο που οδηγεί στην παραλία, 
βόρεια με ιδιοκτησία Νικολάου 
Κοκολάκη και Παύλου Μαυράκη, 
δυτικά με αγροτικό δρόμο και α­
νατολικά με ιδιοκτησίες κληρο­
νόμων Κων/νου Λυδάκη και 
Δημητρίου Καριωτάκη. Το ακίνη­
το αυτό κατέχει ο οφειλέτης σύμ­
φωνα με το υπ’ αριθ. 10538/1987 
πράξη συστάσεως οριζοντίου ι­
διοκτησίας του συμβολαιογρά­
φου Ηρακλείου Ηλία Λατσάρα 
πόυ νόμιμα μεταγράφηκε στο Υ­
ποθηκοφυλακείο Χερσονήσου 
στον τόμο 446 και αριθμό μετα­
γραφής 65917. Πρώτη προσφορά 
για την έναρξη του πλειστηρια- 
σμού ορίζεται το ποσό των δρχ. 
(1.500.000) που αποτελεί το μισό 
της αξίας εκτίμησης αυτού. Το α­
νωτέρω πρόγραμμα πλειστηρια- 
σμού εγένετο δυνάμει και προς 
εκτέλεση της με αριθμό 
2691/21-3-1989 έκθεσής μου κατά­
σχεσης, η οποία εγένετο δυνάμει 
και εις εκτέλεση της με αριθμό 
380/1987 απόφαση μετ’ επιταγής 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου και της ένεκα αυτής 
και από 9-11-1988 απλής επιτα­
γής η οποία εκοινοποιήθηκε νό­
μιμα εις τον οφειλέτη την 
23-11-1988 ως τούτο φαίνεται 
από την με αριθμό 8754γ έκθεση 
μου επίδοση και με την οποία ε­
πιταγή επετάγη ο ανωτέρω οφει­
λέτης να καταβάλει εις την 
επισπεύδουσα τα εξής χρηματι­
κά ποσά: 1) Το κεφάλαιο δρχ. 
119.000. 2) Τους τόκους του κεφα­
λαίου αυτού μέχρι την επιταγή 
δρχ. 60.700. 3) Τα έξοδα κεκυρω- 
μένου αντιγράφου της πιο πάνω 
απόφασης μετά κοινοποίηση και 
έξοδα αυτοτελούς παραγγελίας 
προς επίδοση δρχ. 4.300, 4) Τα έ­
ξοδα για έκδοση Α’ εκτελεστού 
απογράφου δρχ. 7.500. 5) Σύντα­
ξη σήμανση και επίδοση της επι­
ταγής μετά πορείας δικαστικού 
επιμελητή δρχ. 20.000 και 6) Για 
σύνρξη εντολής εκτελέσεως δρχ. 
2.700 ήτοι συνολικά δρχ. 228.200. 
Προσκαλούνται όσοι θέλουν να 
γίνουν αγοραστές όπως προσέλ- 
θουν κατά την άνω αναφερομέ- 
νη ημέρα ώρα και τόπο και 
πλειοδοτήσουν.

Ηράκλειο 19-5-1989 
Ο Δικ. Επιμελητής 

Ιωάννης Αγγελάκης

ΔΙΑΚΟΠΗ/ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής:

ΤΡΙΤΗ 23-5-89
1. Από 08.00 μέχρι 11.00 στην περιοχή Σώπατα μεταξύ Πα­

παναστασίου και πρώην Εργοστάσιο Βαθυπέτρου.
2. Απο 12.00 μέχρι 14.00 οδοί Αγίου Τίτου-Ευρώπης- 

Αρετούσης και βορειοανατολικό τμήμα πλατείας Καλλεργών.
ΤΕΤΑΡΤΗ 24-5-89

1. Από 09.00 μέχρι 12.00 στο Δήμο Μοιρών και στα χωριά, 
Καπαριανά-Πόμπια-Πηγάίδάκια καθώς στα αντλιοστάσια, αρ­
δευτικά, συσκευαστήρια και θερμοκήπια των παραπάνω πε­
ριοχών.

2. Απο 09.00 μέχρι 15.00 στα χωριά, Πετροκεφάλι-Κουσές- 
Σίββα-Καμηλάρι-Άγιος Ιωάννης-Καλαμάκι-Πιτσίδια-Μάταλα- 
Λύσταρος-Καλοί Λιμένες, στο δυτικό τμήμα Δήμου Μοιρών 
καθώς στα αντλιοστάσια, αρδευτικά, συσκευαστήρια και θερ­
μοκήπια των παραπάνω περιοχών.

ΠΕΜΠΤΗ 25-5-89
1. Από 08.00 μέχρι 09.00 οδοί Αγησιλάου-ζ:ενοφώντος- 

Σακλαμπάνη-Κανάρη και Αριστείδου.
2. Απο 09.00 μέχρι 14.00 στη περιοχή Κηπούπολη.
3. Απο 09.00 μέχρι 16.00 τμηματικά στις περιοχές Τυμπα- 

κίου και Κόκκινου Πύργου.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξανα- 

δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 

της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 
αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΔΕΗ - ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1η ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Σύμφωνα με τις Δ2γ/17672/26-7-88 και Δ2β/17672/26-7-88 

αποφάσεις-προκηρύξεις του Υπουργού Υγείας Πρόνοιας και Κοι­
νωνικών Ασφαλίσεων και σύμφωνα με την απόφαση του Δ.Σ. του 
Νοσοκομείου αρ. 161/13/20-4-89 επαναπροκηρύσσονται στο Πε­
ριφερειακό Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου, οι 
παρακάτω θέσεις, που δεν καλύφθηκαν κατά την πρώτη προ­
κήρυξη. Η πλήρωση των θέσεων αυτών θα γίνει χωρίς διαγω­
νισμό με επιλογή σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 1735/1987.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Π.Ε.
Δέκα εννέα (19) θέσεις Νοσηλευτών-τριων

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Τ.Ε.
Σαράντα (40) θέσεις Νοσηλευτών-τριών.
Δώδεκα (12) θέσεις Ραδιολογίας Ακτινολογίας
Δέκα τέσσερις (14) θέσεις Ιατρικών Εργαστηρίων.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δ.Ε.
Εκατόν τριάντα (130) θέσεις Αδελφών Νοσοκόμων.

0Ι ΕΜΠΟΡΟΙ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ
Την ελεύθερη επιλογή για­

τρού και την χορήγηση φαρμά­
κων ζητά απο το Ταμείο 
Ασφαλίσεως Εμπόρων ο Εμπορι­
κός Σύλλογος Ηρακλείου. Στο 
σχετικό έγγραφο που στάλθηκε 
στο ΤΑΕ αναφέρεται:

Η ένταξη των ασφαλισμένων 
του ΤΑΕ στο σύστημα υγείας του 
ΕΣΥ, όχι μόνο δεν εξυπηρετεί τα 
συμφέροντα του Εμπορικού Κό­
σμου, αλλά υποβιβάζει και τον 
θεσμό της περίθαλψης εν όψει 
μάλιστα και του 1992. Πάγιο αί­
τημά μας, είναι η ελεύθερη επι­
λογή γιατρού, και η χορήγηση 
φαρμακευτικού υλικού, όπως εί-

χε αναγγελθεί προημερών.
Επιμένουμε σε ένα σύστημα ε­

λεύθερης επιλογής ιατρών μετα­
ξύ ενός αριθμού συμβεβλημένων 
ειδικοτήτων γιατί δεν αποτελεί 
δογματική θέση αλλά απόλυτη α­
νάγκη, δεδομένου ότι ο Έμπο­
ρος δεν διαθέτει τον απαιτού- 
μενο χρόνο να περιμένει στην 
σειρά στα εξωτερικά ιατρεία του 
ΕΣΥ.
ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ο Γεν. Γραμματέας 
Βασιλειάδης Στάθης 
Ο Πρόεδρος 
Καφετζάκης Μιχάλης

καθορίζονται με υπουργική απόφαση

• \

Π Ε Ρ I Λ Η Ψ I Σ
Του υπ’ αριθμόν 52255/15-5-89 

προγράμματος (Γ’ Επαναληπτι­
κού) αναγκαστικού πλειστηρια- 
σμού ακινήτου. Ο Συμβολαιογρά­
φος Ηρακλείου Μιχαήλ Ιωάννου 
Χατζάκης εδρεύων εις Ηρά­
κλειον (Ζωγράφου αρ. 3 Β' όρο­
φος) ως επί του πλειστηριασμού 
υπάλληλος

ΔΗΛΟΠΟΙΩ ότι:
Την 7ην του μηνός Ιουνίου 

1989 ημέραν Τετάρτην και από ώ­
ρας 12ης μεσημβρινής έως 2ας 
μμ. εις το ενταύθα και εις την ο­
δόν Αγίου Τίτου κείμενον Κατά­
στημα του Δήμου Ηρακλείου 
(Ισόγειον Γραφείον 2 το οποίον 
έχει ορισθεί ως τόπος πλειστη- 
ριασμών) θέλει εκτεθεί εις αναγ­
καστικόν πλειστηριασμόν 
3νώπιόν μου ή του νομίμου ανα- 
πληρωτού μου επισπεύσει της Α- 
ΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ νομίμως εκπροσωπου- 
μένης το επόμενον ακίνητον κτή­
μα της διωκομένης οφειλέτιδος 
ενταύθα εδρευούσης Ανωνύμου 
Εταιρείας υπό την επωνυμίαν «Α- 
ΓΡΙΜΠΕΞ ΑΕ» νομίμως εκπροσω- 
πουμένης ήτοι ένα εργοστάσιον 
επεξεργασίας σταφίδος κείμε­
νον εις θέσιν «Βραδιάρη» ή «Λου- 
τί Πέραμα» ή «Λασηθιώτικο 
Μετόχι» ή «Βαγιά» αγροτικής πε­
ριοχής Φοινικιάς Δήμου Ηρα­
κλείου επί της αμαξιτής οδού 
Ηρακλείου-Φοινικιάς συνολικής 
εκτάσεως του οικοπέδου του μ.τ. 
39.094,61 συνορευόμενον γύρω- 
θεν κτήμασι βορείως Στυλιανού 
Παπαδάκη, νοτίως Κωνσταντί­
νου Χαλκιαδάκη και Ευαγγέλου 
Ζουριδάκη, ανατολικώς με ποτα­
μόν και δυτικώς με αμαξιτήν ο­
δόν Ηρακλείου-Φοινικιάς μετά 
των υφισταμένων κτισμάτων του 
εργοστασίου ήτοι Κτιρίου επε­
ξεργασίας σταφίδων, μηχανουρ­
γείου, λεβητοστασίου, 
Υποσταθμού ΔΕΗ, δύο αποθη­
κών, Υποστέγων, Θυρωρείου- 
Ζυγιστηρίου, Γραφείου και κτι­
ρίων γενικών Υπηρεσιών και ό­
λων εν γένει των λοιπών κτιρίων 
και εγκαταστάσεων που βρίσκον­
ται μέσα στο οικόπεδο αυτό και 
όλα τα παραρτήματα και ιδία τα 
διάφορα μηχανήματα και τον μη­
χανολογικό εν γένει και άλλο ε­
ξοπλισμό του εργοστασίου που 
βρίσκονται μέσα στο περιγραφέν 
ως άνω οικόπεδον. Το ακίνητον 
αυτό μετά των υφισταμένων χτι­
σμάτων και των διαφόρων μηχα­
νημάτων περιγράφεται λεπτομε- 
ρώ εις την υπ’ αριθμόν 
2883/7-9-87 έκθεσιν περιγραφής 
και εκτιμήσεως ακινήτου και των 
συστατικών και παραρτημάτων 
αυτού του Δικαστικού Επιμελη- 
τού Ηρακλείου Γεωργίου Χου- 
στουλάκη διά της οποίας 
εξετιμήθει συνολικής αξίας 
δραχμών διακοσίων πενήντα ε­
πτά εκατομμυρίων επτακοσίων 
πενήντα χιλιάδων (257.750.000), 
ήδη όμως διά της υπ’ αριθμ. 
111/89 αποφάσεως του Μονομε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
το ακίνητον εκτιμάται αξίας δρχ. 
350.000.000 και τιμή πρώτης προ­

σφοράς το ήμισυ του ποσού τού­
του δηλαδή δραχμές εκατόν 
εβδομήντα πέντε εκατομ. 
(175.000.000). Επί του ακινήτου 
τούτου είναι εγγεγραμμένα και 
υφίστανται τα κάτωθι βάρη: Ή­
τοι Υποθήκη υπέρ της επισπευ- 
δούσης ΑΤΕ διά δραχμές 
59.534.720, προσημείωση υπέρ 
της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ διά 
δραχμές 40.000.000, δύο υποθή- 
και διά δραχμές εκάστη 100.000, 
ετέρα προσημείωση διά δραχμές 
40.000.000 και ετέρα υποθήκη διά 
δραχμές 100.000, προσημείωση 
διά δραχμές 1.290.000 και ετέρα 
προσημείωση διά δραχμές 
4.927.400 υπέρ της Ανωνύμου Ε­
ταιρείας που εδρεύει στην Αθή­
να με την επωνυμίαν 
«ΚΑΡΤΟΜΠΑΚ» έκθεση κατασχέ- 
σεως διά δραχμές 988.912 με ε­
πίσπευση της Εταιρείας που 
εδρεύει στον Πειραιά με την ε­
πωνυμίαν «ΕΚΑΤΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» στο περιθώριο της ο­
ποίας έχει σημειωθεί ότι αναγ­
γέλλεται ως δανειστής το 
Ελληνικό Δημόσιο διά δραχμές 
6.121.000. Ο πλειστηριασμός διε- 
νεργείται σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του Ν. 4332/29 ως 
ετροποποιήθει εν συνδυασμώ 
προς τα άρθρα 58-67 του από 
17-7-23 Ν.Δ. «Περί Ειδικών διατά­
ξεων επί Ανωνύμων Εταιρειών» 
συμπληρωματικώς δε και κατά 
τας διατάξεις του Κώδ. Πολ. Δικ. 
και του Εισαγωγικού Νόμου 
προς τον σκοπόν αναγκαστικής 
εισπράξεως των απαιτήσεων της 
επισπευδούσης Αγροτικής Τρα- 
πέζης αι οποίοι βάσει της κοινο- 
ποιηθείσης προς την οφειλέτιδα 
από 5-5-87 κατασχετηρίου επιτα­
γής ανέρχονται εις το ποσόν των 
δραχμών εκατόν εξήντα επτά ε­
κατομμυρίων εννεακοσίων εξήν­
τα εννέα χιλιάδων εξακοσίων 
εβδομήντα εννέα (167.969.679) 
πλέον τόκων και εξόδων κατά τα 
εις την επιταγήν αναφερόμενα. 
Ο υπερθεματιστής υποχρεούται 
να καταβάλει το εκπλειστηρία- 
σμα εις την επισπεύδουσαν Α­
γροτικήν Τράπεζαν ολόκληρον ή 
εφόσον συναινεί η επισπεύδου- 
σα μέρος τούτου αμέσως, το δε 
υπόλοιπον εντός δεκαπενθημέ­
ρου από του πλειστηριασμού, 
σύμφωνα με το άρθρον 61 του 
προαναφερθέντος από 17-7-23 
Ν.Δ., άλλως θέλει διενεργηθεί α­
ναπλειστηριασμός εις βάρος 
του. Κατά τα λοιπά ισχύουν οι ό­
ροι του προαναφερθέντος υπ’ α­
ριθμόν 52255 Προγράμματός 
μου, γενικότερα δε οποιοσδήπο­
τε επιθυμεί να πλειοδοτήσει και 
ενδιαφέρεται για περισσότερες 
λεπτομέρειες μπορεί να τις πλη- 
ροφορηθεί από το γραφείο μου 
κατά τις εργάσιμες ώρες καθημε­
ρινώς (πλην Σαββάτου και Κυρια­
κής και απογεύματα Δευτέρας 
και Τετάρτης).

Ο Συμβολαιογράφος 
ΜΙΧΑΛΗΣ ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Ζωγράφου 3, Ηράκλειο 
Τηλ. 228.925

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Λουτρακιού Μαλεβυζίου Νομού 
Ηρακλείου προκηρύσσει ανοικτή 
δημοπρασία την εκτέλεση του 
έργου «Ανόρυξη ερευνητικών γε­
ωτρήσεων» με το σύστημα προ­
σφοράς ενιαίου ποσοστού 
έκπτωσης σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του άρθρου 6 του Π.Δ. 
609/85.

Η προϋπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 4.900.000 δρχ. 
και προέρχεται από πιστώσεις 
του ΠΔΕ 1989 έσοδα Κοινότητας 
Λουτρακιού.

Διατιθεμένη πίστωση για το 
1989 1.200.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 31 
Μαίου 1989 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 12 (λήξη προσφορών) στα 
Γραφεία ΤΥΔΚ Ηρακλείου από 
αρμόδια Επιτροπή.

Στή δημοπρασία γίνονται <ί 3- 
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τά­
ξης Α’ και άνω για έργα γεωτρή­
σεων και κάτοχοι παλιών 
εργοληπτικών πτυχίων ΔΕ σε ι­
σχύ και επιχειρήσεις εγγεγραμ­
μένες στα Νομαρχιακά μητρώα 
και για έργα υδραυλικά - γεω­
τρήσεων.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται π^ος την Κοινότητα 
Λουτρακιού και ορίζεται σε 
98.000 δρχ. με εγγυητική επιστο­
λή αναγνωρισμένης τραπέζης ή 
ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτια του Τα­
μείου Παρακαταθηκών κι 
Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Η­
ρακλείου ή στην Κοινότητα Λου­
τρακιού.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Νίκος Χαρωνιτάκης

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 5/89
Η 126 Σμηναρχία Μάχης προ­

κηρύσσει δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό για την προμήθεια 
των παρακάτω ειδών:

α) Θάλαμος (ψυγείο) συντ/σις 
λαχανικών και φρούτων διαστά­
σεων ύψος 2,40X1,20 βάθος 
Χ2,40 πλάτος τεμ. 1.

2. 0 διαγωνισμός θα διενεργη­
θεί την 7-6-89 και ώρα 10.00 στην 
Λέσχη Αξ/κών της 126 ΣΜ με εν­
σφράγιστες προσφορές.

3. Εγγύηση συμμετοχής 5% 
επί της προσφερομένης συνολι­
κής τιμής.

4. Προσφορές συνταγμένες 
έγκαιρα και σύμφωνα με τους ει­
δικούς όρους συμφωνιών να πα­
ραδοθούν στην αρμόδια 
Επιτροπή έγκαιρα και να είναι 
νόμιμες και να συνοδεύονται από 
βεβαίωση ότι είναι μέλη του οι­
κείου Επιμελητηρίου κατά το τρέ- 
χον έτος.

5. Γενικοί και ειδικοί όροι συμ­
φωνιών και λοιπές πληροφορίες 
παραδίδονται στους ενδιαφερό- 
μενους από το τμήμα οικονομι­
κού της 126 Σμηναρχίας Μάχης 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, 
τηλ. 280474 - 5.

Εκ της Διοικήσεως.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1η ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΤΕΙ Ηρακλείου επαναπρο- 

κηρύσσει τακτικό δημόσιο μειο­
δοτικό διαγωνισμό με 
χαρτοσημασμένες προσφορές 
για την προμήθεια ηλικών συντή­
ρησης για τη συντήρηση των μό­
νιμων εγκαταστάσεων του, 
προϋπολογισμού δαπάνης περί­
που 850.000 δρχ.

C διαγωνισμός θα γίνει στις 30 
Μαίου 1989 και ώρα 11.00 π.μ. 
(λήξη παραδόσεως προσφορών) 
στα γραφεία του Τ.Ε.Ι. (θέση 
Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στα 
τηλέφωνα: 250611 - 12 - 13 (κ. 
Βροντάκης).

Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ 
Νίκος Βαρδής

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ — ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠ/ΚΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Περιφερειακό Πανεπιστη­

μιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου Κρήτης

Προκηρύσσει
Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θα γίνει στις 15 
Ιουνίου 1989 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 12.30 μ.μ. στα Γραφεία του 
Νοσοκομείου για την προμήθεια

1) Μία συσκευή προκλητών δυ­
ναμικών και ηλεκτρονισταμο- 
γράφου

2) Ενός συγκροτήματος παιχνι- 
δοακουμετρίας

3) Ενός τυμπανογράφου
Για περισσότερες πληροφο­

ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στα 
Γραφεία του Παν/κου Νοσ/μείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.
Διακλάδωση Σταυρακίων 
τών. Τηλ. 261440.

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
Χελιδόνης Μανόλης

Βου-

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΓΚΡΙΣΗΣ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ
Με την με αριθ. 1/1989 απόφα­

ση του Πολυ^ίλούς Πρωτοδικείου 
Ηράκλειου (εκούσιας δικαιοδο­
σίας) εγκρίθηκαν οι τροποποιή­
σεις του καταστατικού του 
σωματείου με την επωνυμία 
«ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ Υ­
ΠΕΡΑΣΤΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» που ιδρύ­
θηκε και έχει έδρα το Ηράκλειο 
(αριθ. απόφασης Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου 1457/1950) του οποίου 
ο σκοπός και η λειτουργία εξακο­
λουθούν να μην αντίκεινται στο 
νόμο την ηθική και την δημόσια 
τάξη το δε μετά τροποποίηση κα­
ταστατικό αποτελείται από 33 
άρθρα.

Ηράκλειο 16 Μαΐου 1898
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 

Γιώργος Λ. Δαμιανάκης

ΓΕΩΡΓΙΟΣ I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 
Δερματολόγος 

■ Αφροδισιολόγος 
Ειδικ/νος στη Δερματολογική Κλι­
νική Πανεπιστημίου ΡΩΜΗΣ ΚΟ­
ΣΜΗΤΙΚΗ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΑ.
Δέχεται πρωί 8.30-1, απόγευμα 
6.30-8.30, Λ. Καλοκαιρινού 120, 
τηλ. 283450, Ηράκλειο Κρήτης.

Οι υποψήφιοι πρέπει:
1. Να είναι Έλληνες πολίτες.
2. Να μην υπάρχει κώλυμα από ποινική καταδίκη ή υποδικία 

ή απαγόρευση ή δικαστική αντίληψη (άρθρο 22 Υ.Κ.)
3. Να είναι υγιείς.
4. Οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υ­

ποχρεώσεις (εκτός από τις θέσεις που διέπονται από τις διατά­
ξεις του Ν. 1759/88 άρθρο 54 παρ. 2) ή να έχουν απαλλαγεί 
νόμιμα από αυτές και να μην είναι ανυπότακτοι ή να μην έχουν 
καταδικαστεί για λιποταξία με τελεσίδικη απόφαση (άρθρο 21 
Υ.Κ.).

5. Όριο ηλικίας διορισμού, κατώτερο το 21ο και ανώτερο το 
35ο, εκτός του Νοσηλευτικού προσωπικού που ορίζεται κατώ- 
τατο όριο ηλικίας το 16ο και ανώτερο το 45ο (Ν. 1759/88 άρθρο 
54 παρ. 2 ΦΕΚ 50/88 Τ.Α.) Εφαρμογή έχουν και οι διατάξεις τ ου 
Ν. 580/77 ΦΕΚ 106/77 τ. Β'

6. Να έχουν τα τυπικά προσόντα που απαιτούνται σε κάθε 
κατηγορία και ειδικότητα, όπως αυτά έχουν καθοριστεί με το 
Π.Δ. 194/3-5-88 (ΦΕΚ 84/6 5-88 Τ.Α.) «Καθορισμός των προσόν­
των διορισμού σε θέσεις των Δημοσίων Υπηρεσιών και Νομι­
κών προσώπων Δημοσίου Δικαίου». (Προσοντολόγιο 
Κλαδολόγιο).

Συγκεκριμένα για το Νοσηλευτικό προσωπικό απαιτείται:

1. Για τις θέσεις του κλάδου Π.Ε. Νοσηλευτών-τριών.
Πτυχίο Νοσηλευτικής Α.Ε.Ι. ή πτυχίο ισότιμης Σχολής της η­

μεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας.
2. Για τις θέσεις του κλάδου Τ.Ε. Νοσηλευτών-τριών.
Πτυχίο Νοσηλευτικής ΤΕΙ ή πτυχίο ισότιμης Σχολής της ημε­

δαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας ή πτυχίο ΚΑ.ΤΕ.Ε. 
3. Για τις θέσεις του κλάδου Δ.Ε. Αδελφών Νοσοκόμων.
Πτυχίο Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Νοσηλευτικής Σχο­

λής ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικού Λυκείου ή άλλης ι­
σότιμης Σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής 
αντίστοιχης ειδικότητας.
Δεν έχουν δικαίωμα να υποβάλλουν αίτηση οι υποψήφιοι που 
είναι μόνιμοι ή δόκιμοι υπάλληλοι Δημοσίων Υπηρεσιών, Ν.Π.Δ.Δ 
Και ΟΤΑ ή τακτικοί υπάλληλοι των λοιπών Φορέων του Δημο­
σίου Τομέα ή μόνιμοι υπάλληλοι Αγροτικών Συνεταιριστικών Ορ­
γανώσεων κάθε κατηγορίας και βαθμού του Ν. 1541/85 σύμφωνα 
με το άρθρο 5 παρ. 10 του Ν. 1735/87.
Οι ενδιαφερόμενοι που θέλουν να διοριστούν στις παραπάνω 
θέσεις, μέσα σε αποκλειστική προθεσμία είκοσι (20) ημερών από 
την επομένη της τελευταίας δημοσίευσης που θα γίνει στις 
26-5-89 οφείλουν να υποβάλλουν στο ΠεριφερειακόΆανεπιστη- 
μιακό. Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου σε δύο αντίτάπα: 
— Αίτηση, Βιογραφικό σημείωμα, Υπεύθυνη Δήλωση, που πρέ­

πει να συμπληρωθεί να χαρτοσημανθεί και να υπογράφει σύμ­
φωνα με το Νόμο. Με την αίτηση οι υποψήφιοι θα υποβάλλουν 
τα εξής δικαιολογητικά:

1. Πιστοποιητικό Δήμου ή Κοινότητας στο οποίο θα αναφέ­
ρεται η χρονολογία γέννησης και ότι έχουν γραφεί στο γενικό 
Μητρώο Δημοτών ή φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας.

2. Τίτλος σπουδών.
Η παραπάνω αίτηση θα χορηγείται από τα γραφεία του Περι­

φερειακού Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου. 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευθύνονται στο τηλέφωνο 261.436 όλες τις εργάσιμες ημέ-
ρες και ώρες.

Ηράκλειο 11-5-89 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.
ΧΕΛΙΔΟΝΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 8/89
Η 126 Σμηναρχία Μάχης προ­

κηρύσσει δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό για την προμήθεια 
των παρακάτω ειδών:

Ενός αποφρακτικού μηχανή­
ματος ηλεκτροκίνητου με σπιράλ 
32 μ.μ. με σωλήνες Φ10 - 30 CM 
συνολικού μήκους 31,5 μέτρων.

2. Ο διαγωνισμός θα διενεργη­
θεί την 8-6-89 και ώρα 12.00 στην 
Λέσχη Αξ/κών της 126 ΣΜ με εν­
σφράγιστες προσφορές.

3. Εγγύηση συμμετοχής 5% 
επί της προσφερομένης συνολι­
κής τιμής.

4. Προσφορές συνταγμένες 
έγκαιρα και σύμφωνα με τους ει­
δικούς όρους συμφωνιών να πα­
ραδοθούν στην αρμόδια 
Επιτροπή έγκαιρα και να είναι 
νόμιμες και να συνοδεύονται από 
βεβαίωση ότι είναι μέλη του οι­
κείου Επιμελητηρίου κατά το τρέ- 
χον έτος.

5. Γενικοί και ειδικοί όροι συμ­
φωνιών και λοιπές πληροφορίες 
παραδίδονται στους ενδιαφερο­
μένους από το τμήμα οικονομι­
κού της 126 Σμηναρχίας Μάχης 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, 
τηλ. 280474 - 5.

Εκ της Διοικήσεωο

ΤΑ ΟΡΙΑ ΕΚΠΟΜΠΗΣ 
ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Δόθηκε χθες στη δημοσιότη­
τα από τον αναπληρωτή Υπουρ­
γό Περιβάλλοντος Χωροταξίας 
και Δημοσίων Έργων Γιώργο 
Κτένα η κοινή υπουργική απόφα­
ση με την οποία καθορίζονται τα 
όρια εκπομπής καυσαερίων για 
τα «καθαρά» επιβατικά αυτοκίνη­
τα, Ι.Χ. και ταξί στα οποία ως 
γνωστόν μειώνεται ο ειδικός φό­
ρος κατανάλωσης.

Όπως αναφέρεται στην από­
φαση ως αυτοκίνητα αντιρρυπαν- 
τικής τεχνολογίας, που υπάγο­
νται στις ρυθμίσεις του νομοσχε­
δίου «περί διαρρυθμίσεων στον 
ειδικό φόρο κατανάλωσης επιβα­
τικών αυτοκινήτων» χαρακτηρί­
ζονται εκείνα τα αυτοκίνητα που 
πληρούν τους όρους που τίθεν­
ται με την κοινοτική οδηγία 
88/76. Με την οδηγία αυτή προσ­
διορίζονται ακριβώς οι τιμές του 
ιιονοξειδίου του άνθρακα και των 
οξειδίων του αζώτου που πρέπει 
να εκπέμπει ανάλογα με τον κυ-

βισμό του ο κινητήρας του κάθε 
τύπου αυτοκινήτου.

Στην απόφαση επισημαίνεται 
επίσης, ότι ως αυτοκίνητα αντιρ- 
ρυπαντικής τεχνολογίας νοούν­
ται και αυτά που καλύπτουν τις 
προδιαγραφές καυσαερίων που 
θέτει σχετική απόφαση της κυ­
βέρνησης των ΗΠΑ το 1983 και 
αφορά στα «καθαρά» αυτοκίνητα 
αμερικανικής προέλευσης.

Όπως είπε ο κ. Κτένας η από­
φαση αναφέρει επίσης λεπτομε­
ρώς τον τρόπο με τονοποίο θα 
γίνεται η πιστοποίηση ότι ένα αυ­
τοκίνητο είναι νέας τεχνολογίας. 
Η σχετική πιστοποίηση θα γίνε­
ται από τις αρμόδιες υπηρεσίες 
του υπουργείου Μεταφορών Επι­
κοινωνιών.

ΠΑΡΑΤΑΣΗ 
ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ 
ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ

Αύριο εορτή των Αγ. Κων/νου 
και Ελένης, δεν εορτάζουν:

Συνέχεια από τη σελ. 2 
θεωρητής Πετρογκαζ

Η 
Η 
Η 
Η 
Η

κ. Ελένη Διαμαντάκη
κ. Ελένη Ζουράρη 
δις Λιλίκα Μιχελιδάκη 
κ. Ελένη Ασκοξυλάκη 
κ. Κωστούλα Καλλέργη -

Φραγκάκη
Ο κ. Κων. Αβραμάκης
Η κ. Ντίνα Γ. Μαμαλάκη
Ο κ. Κων/νος και η κ. Νίτσα-Τα- 

μιωλάκη, ιατρού
Η κ. Ελένη Ελευθ. Βαρβεράκη
Ο κ. Κων. Μαμουλάκης πολ. 

μηχανικός
Ο κ. Κων. Προδρομίδης
Η κ. Ελένη Καρβέλη
Η κ. Ελένη Χανδράκη
Η κ. Ελένη Νύκταρη
Ο κ. Κων. Πολυχρονάκης 

μαιευτήρ - γυναικολόγος
Ο κ. Κων. Μ. Μαραγκουδάκης 

στντ. ΕΓΣΗ
Η κ. Ελένη Καραγιαννάκη
Ο κ. Κώστας Τζιγκουνάκης 

συντ. Εθνικής τράπεζας.
Η κ. Λέλα Κρομυδάκη - Ταμιω- 

λάκη, λόγω απουσίας
Ο κ. Κώστας Πατεράκης, δά­

σκαλος
Ο κ. Κώστας Κ ιτσος
Ο κ. Κώστας Αλιφιεράκης
Η κ. Ελένη Μάρκου Πετράκη
Η κ. Ελένη σύζυγος Άρη

Καρέλλη
Ο κ. Κώστας Δάκας
Ο κ. Κων/νος Λαγκωνάκης
Η κ. Τσιτάκη Θέλμα για τον γιο 

της Κώστα
Η κ. Λένα Θεμ. Θεμελή
Ο κ. Κων. Μαρκάκης έμπορος 

φαρμάκων

Ο κ. Κώστας Καρτέρης τραπεζι­
κός υπάλληλος

IVECO
rwi

ΧΡΕΩΝ
Με απόφαση του Υπουργού 

Οικονομικών κ. Δημήτρη Τσοβό- 
λα παρατείνεται μέχρι τις 26 
Μαίου 1989 η προθεσμία πληρω­
μής της πρώτης δόσης των χρε­
ών προς το Δημόσιο, που 
ρυθμίστηκαν με προηγούμενη α­
πόφαση του σε 24 μηνιαίες δό­
σεις και η οποία έληξε στις 12 
Μαίου 1989.

ΣΕΡΒΙΚΑ ΛΥΟΜΕΝΑ 
ΣΠΙΤΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

28.000 δρχ. το τ.μ. με το 
κλειδί στο χέρι, και 

με δόσεις.

Εγγύηση μιας ζωής. < 
Με μόνωση, ηχομόνωση, παρα­
πάνω από διεθνή Στάνταρ. Ε­
ξωτερικό τοίχωμα 14 πόντων. 
Αντισεισμικά. Καλύτερες και υ­
γιεινότερες συνθήκες ζωής. Κά­
λυψη εσωτερικά με 
γυψοσανίδες που αντέχουν (σε 
περίπτωση πυρκαγιάς) 600 βαθ­
μούς Κελσίου. Εισάγονται επί 
τη βάσει των εμπορευματικών 
ανταλλαγών και συμφέρουν. 
Συνιστώνται δε σε υγρές κλιμα- 
τολογικές συνθήκες και σεισμο­
γενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
Λ. Καλοκαιρινού 214 
Τηλ. 282919 - 227355.

i t Rm

★ Πλούσια γκάμα φορτηγών, από 2 - 38 τόννους
★ και λεοφωρείων από 13 - 50 Θέσεων.

ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΝΤ/ΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ

△ HIVI- ΚΑΦΑΣ
- Τηλ. 232.10^236^^

ΣΕΡΒΙΣ 
ΓΝΗΣΙΑ 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
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Αποφάσεις για μείωση αφισσορυπανσης και ηχορυπανσης

ΕΣΜΕΥΤΗΚΑΝ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ
Αποφάσεις για την υείωση της 

αφισσορύπανσης και ηχορύπαν- 
σης κατά την προεκλογική περίο­
δο πάρθηκαν στη διάρκεια 
τρίωρης κομματικής σύσκεψης 
που έγινε χθες στο υπουργείο Ε­
σωτερικών υπο την προεδρία του 
υπουργού Άκη Τσοχατζόπου- 
λου. Ακόμα στη σύσκεψη αποφα- 
σίστηκε η σύσταση διακομμα­
τικής επιτροπής που θα παρακο­
λουθεί τις προεκλογικές και ε­
κλογικές διαδικασίες στο 
υπουργείο Εσωτερικών. Η επι­
τροπή θα συνεδριάσει για πρώ­
τη φορά την ερχόμενη Τρίτη στις 
10 το πρωί στο Υπουργείο Εσω­
τερικών.

Με ομόφωνη απόφαση απαγο­
ρεύεται η χρήση πλαστικών ση­
μαιών και επιτρέπονται οι 
χάρτινες και οι υφασμάτινες. 
Επίσης:

- Απαγορεύονται τα τρυκ και 
τα σπρέϋ.

- Περιορίζεται η ανάρτηση πά­
νω, μόνο στους χώρους των συγ­
κεντρώσεων και κατά την 
διάρκεια τους.

- Η αφισσοκόληση επιτρέπεται 
μόνο σε ταμπλώ και ειδικούς χώ­
ρους τους οποίους θα διαθέσουν 
οι δήμοι και οι κοινότητες.

- Η Τοπική Αυτοδιοίκηση ανα­
λαμβάνει να παραχωρήσει χώ­
ρους για οπτικά μηνύματα 
(σλάιτς, βίντεο κ.λ.π).

- Οι μεγαφωνικές εγκαταστά­
σεις μπορούν να εκπέμπουν μη­
νύματα σε συγκεκριμένες ώρες 
και ειδικότερα: Την παραμονή 
της συγκέντρωσης απο 7μ.μ.

-9μ.μ. την η μέρα της συγκέντρω­
σης απο 11 π.μ.-1 μ.μ. καθώς επί­
σης μιάμισυ ώρα πριν απο την 
συγκέντρωση και ένα τέταρτο 
μετά.

Στην σύσκεψη πήρε μέρος και 
ο υπουργός Υγείας Πρόνοιας και 
Κοιν. Ασφαλίσεων κ. Αποστ. Κα- 
κλαμάνης ο οποίος ζήτησε να 
μην επισκέπτονται υποψήφιοι 
των κομμάτων θαλάμους νοσο­
κομείων και να ενοχλούν έτσι 
τους ασθενείς. Οι εκπρόσωποι 
των κομμάτων αποδέχθηκαν την 
πρόταση του Κακλαμάνη.

ΣΕ ΗΠΙΟ ΚΛΙΜΑ 
ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ

Στην σύσκεψη όλοι οι εκπρό­
σωποι των κομμάτων τόνισαν την 
ανάγκη ότι θα πρέπει οι εκλογές

να γίνουν σε ήπιο κλίμα. Δεν πα- 
ρέλειψαν ωστόσο να κάνουν ορι­
σμένες καταγγελίες σε βάρος 
νομαρχών για παρεμβάσεις. Επί­
σης οι εκπρόσωποι αναφέρθη­
καν: «Στις προσλήψεις και στην 
μετακίνηση δημοσίων υπαλλή­
λων. Στις μετακινήσεις στρατευ- 
μένων (σε μονοεδρικές περιοχές) 
με το πρόσχημα των στρατιωτι­
κών ασκήσεων». Ακόμα «στις με­
θοδεύσεις της «Ολυμπιακής» που 
παρακωλύει όπως είπαν την ά­
σκηση του συνταγματικού δι­
καιώματος της ψήφου» και 
«στους διπλοεγγεγραμμένους». 
Επίσης «στην διαδικασία ορι­
σμού δικαστικών αντιπροσω­
πειών στις μονοεδρικές» και 
«στην χρήση της τηλεόρασης» 
και «στο συνδυασμό των υπηρε­

σιακών υπουργών». Τέλος «στην 
ατέλεια χάρτου για προεκλογικό 
υλικό» και «στην παραχώρηση 
στα κόμματα αντίγραφα μαγνη- 
τικών δίσκων ή μαγνητοταινιών 
των εκλογικών καταλόγων».

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ
ΜΙΣΘΩΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ Η ΡΟΚΗ
ΤΟΥ ΙΚΑ

Από mv 1η Μαΐου αναμορφώ­
νονται τα όρια των ημερησίων μι­
σθών και τα τεκμαρτά ημερομί­
σθια των ασφαλιστικών κλάσεων 
του ΙΚΑ.

Έτσι ο ημερήσιος μισθός των 
1.193 δρχ. της πρώτης ασφαλιστι­
κής κλήσης, έχει τεκμαρτό ημερο­
μίσθιο 1.110 δρχ. και της 22ης, 
της μεγαλύτερης ασφαλιστικής 
κλήσης, το τεκμαρτή ημερομίσθιο 
διαμορφώνεται στις 7.705 δρχ.

Σύμφωνα με την αναμόρφωση 
αυτή, ο μηνιαίος μισθός είναι 
192.625 δρχ. (25 ημέρες ασφά­
λισης) και πάνω από αυτόν δεν υ­
πολογίζονται και δε γίνονται 
εισφορές.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟΥ
Αύριο Κυριακή στις 6 το από­

γευμα θα πραγματοποιηθούν 
στο Μαγαρικάρι τα εγκαίνια του 
νέου κοινοτικού καταστήματος 
από τον Υπουργό του ΥΠΕΧΩΔΕ 
κ. Μανόλη Παπαστεφανάκη.

Θ’ ακολουθήσει κρητικό γλέν- 
τι όπου θα παίξει λύρα το παιδι­
κό συγκρότημα της Λαϊκής

Μια σειρά εκδηλώσεων οικο­
λογικού περιοχομένου οργανώ­
νει στο ΤΕΙ η Ριζοσπαστική 
Οικολογική Κίνηση και οικολογι­
κές ομάδες του Ιδρύματος.

Ανάμεσα στις εκδηλώσεις αυ­
τές είναι διαλέξεις, συζητήσεις, 
προβολή ταινιών και έκθεση οι­
κολογικού υλικού.

Οι εκδηλώσεις θα γίνονται κά­
θε Δευτέρα με αρχή την ερχόμε­
νη Δευτέρα 22 Μαίου στις 5 το 
απόγευμα στο κεντρικό αμφιθέ­
ατρο του ΤΕΙ.

Κοινή συναυλία στην αίθουσα 
του Πνευματικού Κέντρου Ιερά- 
πετρας, υπό τη διεύθυνση του 
μαέστρου Γιώργου Ψαρουδάκη, 
θα δώσουν αύριο η Μικτή Χορω­
δία του Αγίου Δημητρίου και η 
Χορωδία του Πνευματικού Κέν­
τρου του Δήμου Ιεράπετρας.

Πρόκειται για ένα πολυμελές 
μουσικό συγκρότημα που θ’ α­
παρτίζεται από 80 περίπου χορω­
δούς και θα το συνοδεύσει στο 
δεύτερο μέρος του προγράμμα-

Επιμόρφωσης, και έκθεση ζω­
γραφικής του γνωστού ζωγρά­
φου Αριστόδημου.

Θα μιλήσουν ο Ν. Λεβεντόκης 

με Θέμα «οικολογική διάσταση 
του κυκλοφοριακού», ο συγκοι- 
νωνιολόγος Γιάννης Νιταδώρος 
με Θέμα «επιπτώσεις στο αστικό 
περιβάλλον», και ο χημικός Μη­
χανικός Δημ. Μαυράκης του 
ΠΕΡΠΑ, που Θα αναφερθεί στην 
ισχύουσα νομοθεσία.

Μετά το τέλος των εισηγήσε­
ων θα επακολουθήσει στρογγυ­
λό τραπέζι, διάλογος και 
παρεμβάσεις.

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ
ΤΗΣ ΧΟΡΩΔΙΑΣ ΤΟΥ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

τος η γνωστή μας μαντολινάτα 
του Αγίου Δημητρίου. Θα ερμη- 
νευθούν έργα απο το κλασικό χο­
ρωδιακό ρεπερτόριο στο πρώτο 
μέρος και από την σύγχρονη, ρο­
μαντική και δημοτική μουσική

ΚΡΗΤΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ

Παιδιά απο το Ηράκλειο 
σε Διεθνή μουσική συνάντηση
Στις 13 και 14 Μαίου έγινε στο 

Παρίσι, στο Μέγαρο της Ουνέ­
σκο, ένα Διεθνές Φεστιβάλ Μου­
σικής Νέων. Στο Φεστιβάλ, το 
οποίο οργάνωσαν τα ΜΟΥΣΙΚΑ 
ΝΕΙΑΤΑ Γαλλίας και που ήταν 
υπο την αιγίδα των Υπουργείων 
Παιδείας, Πολιτισμού και Νέας 
Γενιάς, συμμετείχαν 13 συγκρο­
τήματα (1500 άτομα), απο τη Γαλ- 
λία, Αυστρία, Καναδά, Σουηδία, 
Ουραγουάη και τις χώρες της 
Ε.Ο.Κ.

Η Συνάντηση, που είχε σκοπό 
να ενθαρρύνει τους Νέους να α­
γαπήσουν όλα τα είδη της Μου­
σικής, να ασχοληθούν περισσό­
τερο μ’ αυτήν, να γνωρίσουν και­
νούρια μουσικά ακούσματα απο 
διάφορες χώρες, δεν είχε συνα- 
γωνιστικό χαρακτήρα. Ηταν α­
πλά μια Μουσική Συνάντηση που 
την απολαύσαμε όλοι μαζί, χωρίς 
νικητές και ηττημένους και με 
πλήρη ελευθερία για μουσική δη­
μιουργία. Ακούσαμε ωραιότατες 

στο δεύτερο.
Η συναυλία αυτή θα επαναλη- 

φθεί και στην πόλη μας την επό­
μενη Κυριακή 28 Μαίου στη 
βασιλική του Αγίου Μάρκου με ε­
λεύθερη είσοδο. 

μικρές και μεγάλες ορχήστρες 
απο τη Σουηδία, Αυστρία, Γερμα- 
νία, Γαλλία και θαυμάσαμε τη 
μουσική κατάρτηση των παιδιών 
αυτών, αποκτημένη εξ’ ολοκλή­
ρου στα Γυμνάσια και Λύκεια 
χωρών τους.

Τη χώρα μας αντιπροσώπευ­
σε ένα Κρηνκό Συγκρότημα με 
τους Βαγγέλη Αλεξάκη και Ζάκο 
Σιγανό ΛΥΡΑ και τους Συγλέτο 
Βασίλη και Μανόλη Πασπαρόκη 
ΛΑΓΟΥΤΟ και οι τέσσερις μαθη­
τές του κ. ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΣΠΑΡΑ- 
ΚΗ, του γνωστού Λυράκη και 
Δασκάλου, απο το ΩΔΕΙΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ (ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΠΟΛΛΩΝ). Ο κ. Πασπαράκης

Απάντηση Κωστόπουλου στις ΗΠΑ

ΑΜΕΤΑΒΛΗΤΗ Η ΣΤΑΣΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΡΑΣΙΝΤ
Αμετάβλητη παραμένει η πο­

λιτική της κυβέρνησης για το θέ­
μα της έκδοσης του Παλαιστί­
νιου Μωχάμεντ Ρασίντ, όπως δή 
λωσε ο κυβερνητικός εκπρόσω­
πος Σωτήρης Κωστόπουλος.

Τη σχετική δήλωση έκανε ο 
εκπρόσωπος με αφορμή όσα με­
ταδόθηκαν απο την Ουάσιγκτον 
για δηλώσεις του εκπροσώπου 
του Σταιητ Ντηπάρτμεντ ότι είναι 
επιθυμητή η έκδοση του Ρασίντ 
άσχετα απο τις Ελληνικές εκλο­
γές τον Ιούνιο. 

συνόδευσε και τα παιδιά στο Πα­
ρίσι. Τα δύο Ριζίτικα Τραγούδια 
«Αγρίμια» και «Αετός» ερμήνευ­
σε θαυμάσια η Μυρτώ Γεωργιά- 
δου, μαθήτρια της κας ΚΑΤΕ­
ΡΙΝΑΣ ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗ. Το Κρητι­
κό Συγκρότημα αντιπροσώπευσε 
επάξια την Ελλάδα, έγινε δεκτό 
με μεγάλο ενθουσιασμό και απέ­
σπασε, με την άψογη εμφάνισή 
του πολλά χειροκροτήματα, εκ 
μέρους όλων των παρευρισκομέ- 
νων. Η συγκίνηση που νοιώσαμε 
όλοι μας στο άκουσμα των περή­
φανων κρητικών τραγουδιών και 
του πεντοζάλη, στην κατάμεστη 
αίθουσα της Ουνέσκο, ήταν μο­
ναδική.

Την κυβερνητική πολιτική για 
το θέμα προσδιόρισε προ ημε­
ρών ο υπουργός Δικαιοσύνης I. 
Σκουλαρίκης που είπε ότι η μετε­
κλογική κυβέρνηση θα ασχολη­
θεί με την υπόθεση Ρασίντ ο 
οποίος πάντως δεν μπορεί να εκ- 
δοθεί προτού εκτίσει την οκτάμη­
νη ποινή φυλάκισης του που του 
επιβλήθηκε απο το Εφετείο Πει­
ραιά για την κατηγορία της από­
πειρας απόδρασης του απο τις 
φυλακές Κορυδαλλού όπου κρα­
τείται.

ο

Σήμερα και κάθε μέρα 
ακούτε ελεύθερα

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΠΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

«ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ»
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 77

(Δίπλα στο =ενοδοχείο GALAXY)
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΡΗΤΗΣ - Τηλ. 081/231902

Μετά από ριζική ανακαίνιση, η Οφθαλμολογική Κλινι­
κή επαναλειτουργεί με τον πλέον σύγχρονο οφθαλ- 
μολογικό εξοπλισμό.
— Ακτίνες Laser (Λέιζερ)
— Αυτόματη περιμετρία
— Βιομετρία
— Κάμερα φωτογραφήσεως βυθού, προσθίων μο­

ρίων οφθαλμού, φλουοροαγγειογραφία
— Υπερηχογραφία
— Εγχειρήσεις καταρράκτου με ένθεση ενδοφακών 

και γενικά κάθε οφθαλμολογική εγχείρηση.
Η Κλινική είναι συμβεβλημένη, με τα Ταμεία: 

ΙΚΑ, ΤΕΒΕ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΑΞΥ.
ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΙ:
Δασκαλάκης Ιωάννης - Καναβάς Μιχαήλ
Μακράκης Μιχαήλ - Παπαδάκης Ιωάννης 

Ροκαδάκης Γρηγόρης - Ροκαδάκης Ευάγγελος 
Τσαπάκης Μιχαήλ - Χειλαδάκης Χριστόφορος

ΠΡΟΚΑ ΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΑΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ 
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέν για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού Καναδέζικη τε­
χνολογία

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα μονάδες, σχο 
λεία, εκκληαιις

Πριν αποφασισι τε για ο.τιδήποτε. εηισκεφτήτε το εργοστα 
σιο και έκθεσή μας. και θα δείτε γιατί μπορούμειά ικανοποιή 
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝ Α ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

ΡΑΔΙΟ-ΚΡΗΤΗ ιοί,s pm stere

Κρεβατακια

Καρ€κλάκια

Εβανς 66
^287206,283506

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά

Καροτσάκια

• Πολύ μουσική κοι ψυχαγωγία για όλους
Νέα και γεγονότα από το ΗΡΑΚΛΕΙΟ, την Κρήτη, την Ελλάδα κι όλο τον κόσμο

#· Παιχνίδια, διαγωνισμοί, κουίζ

• Έγκυρες ειδήσεις, χωρίς προκατάληψη και χρώμα
• Καυτά ρεπορτάζ
• Πολλές-πολλές εκπλήξεις

ΡΑΔΙΟ-ΚΡΗΤΗ ioi,s fm steri
Πρωτοποριακή - Ευρωπαϊκή αντίληψη στην Τοπική Ραδιοφωνία

ΡΑΔΙΟ 
ΚΡΗΤΗ*

οδικός σίΜ,σπίΟμός!
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πριν από το

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φωτογραφική μηχανή μάρ­
κας CANON EOS 630 εντελώς και­
νούργια με φακούς 28-70 και 55-200 
flas, τρίποδο και πολλά άλλα αξε- 
σουάρ. Τηλ. 0841/ 41.852 μετά τιςδμμ

Γάζι εμβαδού 300.00τ.μ. 
400.00τ.μ. Τηλ. 288.119 
(Π434)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LADA

έως

1-3
STA-

ΤΙΟΝ σε καλή κατάσταση, περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ. Τιμή 450.000 δρχ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 1300cc φτιαγμέ­
νο αγωνιστικό χρώματος πέρλα δι­
πλά βέμπερ εξάτμιση ANSA 5 σασμάν 
μορτισέρ, ζαντολάστιχα περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Τιμή 1.300.000. Γίνονται 
ευκολίες. Τηλ. 261.666, 258.426
(Π425) 1-10

(Π521) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 1100cc 
μοντ. 77. Τιμή λογική. Πληρ. τηλ.
250.198
(Π520) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφη οικία σε πολύ κα­
λή κατάσταση 130τ.μ. με νόμιμη ά­
δεια, εντός οικοπέδου 200τ.μ. στον 
Πόρο στην οδό Αργυροκάστρου 22 
κοντά στην Λ. Ικάρου. Πληρ. τηλ.
257.043 και 261.154
(Π519) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυνηγόσκυλο Πούρο- 
Γκέγκα από καθαρόαιμους γονείς 9 
μηνών εμβολιασμένο. Τηλ. 231.889,
243.531 
(Π518) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κεντρικότατου κα­
ταστήματος στη Σταλίδα 80τ.μ. Τηλ.
220.362 
(Γ1517) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2 στρεμ. λί­
γο μετά το υπό ανέγερση Αθλητικό 
Κέντρο Ν. Ηρακλείου, προνομιούχο 

. και μοναδικό. Περιοχή Μαραθίτη. Τι­
μή 12.000.000 δρχ. Τηλ. 232.770
(Π516) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από Ανώνυμη Τεχνική Ε- 
τα<ρεία μηχάνημα παραγωγής σκυρο­
δέματος τυπ. KABAC με δύο κοχλίες 
σε καλή κατάσταση. Τηλ. 251.786, 
251.940 όλες τις εργάσιμες ημέρες
από 8-3μμ. 
(Π515) .■ ' 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα από 
100τ.μ. ρ.κάθε όροφος έναντι Πανα- 
γροτικής (Γιόφυρο). Τηλ. 250.820 κ. 
Μαλιαράκη 7-3μμ.
(Π514)^ 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μονοκατοικία 100τ.μ. 
στο Αρκαλοχώρι σε οικόπεδο 180τ.μ. 
ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με ακίνητο στο Η­
ράκλειό. Επίσης SIMCA 1000 ή 
1300κ.ε. ως ανταλλακτικά. Τηλ.
252.730 ώρες 5μμ. 
(Π513)/ 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι και τραπεζαρία 
σκαλιστά, ολοκαίνουργα σε καλή τι­
μή λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 233.065
(Π512) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Φοινικιά.
Τηλ. 260.451
(Π511) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταράτσα 100τ.μ. νεοκλασι­
κό σπίτι από μεταφορά συντελεστή. 
Τηλ. 0821/ 22.139 από 2-8μμ.
(Π510). 1-3

256.317 ώρες κατ/των. 
(Π433) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγείο επαγγελματικό 
3μ. με βιτρίνα και μία ζυγαριά 10 κι­
λών σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
237.982
(Π432) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Γραφείο Ενοι- 
κιάσεων Αυτοκινήτων λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Πληρ. τηλ.
225.536 
(Π431) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας ΤΑΡΑ­
ΤΣΑ 170τ.μ. με γκαρσονιέρα στο κέν­
τρο Λιμένος Χερσονήσου (παραλια­
κός δρόμος) κατάλληλη για ROOF 
GARDEN. Τιμή 5.000.000 τηλ.
081/227.718.
(Π-487) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX SIEMENS Τ 1000S 
με την γραμμή του. Πληρ. τηλ.
225.706 
(Π 440) 1-6'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
300 τ.μ. άρτιο και οικοδομήσιμο στην 
Ανάληψη Χερσονήσου. Πληρ. 
0897-23104 απο 7-9 π.μ. και 10-12 μ.μ.
(Π437) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ράδιο ταξί με έδρα το Ηρά­
κλειο. Τιμή λογική. Πληρ. τηλ: 230.800 
κ. Φιλιο ώρες: 10π.μ.-1 μ.μ., 5μ.μ.-9μ.μ. 
(Π436) 1-7

ΟΙΚΟΛΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΖΑΧΑΡΙΑΣ & ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πολυτε­
λούς κατασκευής. ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο για αντιπαροχή. Τηλ. 253005,
259776.

(Π241) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ XLR 600 HONDA μοντ. ’86 
με πολλά έξτρα, σε καλή κατάσταση. 
Πληρ. τηλ. 226.232 κ. Χρήστο.
(Π245) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας MINI 
ΚΟΥΠΕΡ σε καλή κατάσταση. Τηλ.
741.824
(Π430) 1-5

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε-
κτός των οικισμών Σταλίδας, Μαλίων. 
Χερσονήσου, Γουβών κ.λ.π. Τηλ. 
0897/ 61.341, γραφείο, 61.408 σπίτι.
(Π914) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρα­
κλείου αποθήκη 500τ.μ. με 
ράμπα και ακάλυπτο χώρο 
2500τ.μ. Τηλ. 227.707, 227.879

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μίνι Μάρκετ με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Πενταετής λειτουρ­
γία. Ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 257631.

(Π414) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες σε κεν­
τρικό μέρος της πόλης. Τηλ. 282160,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο επαγγελματι­
κής χρήσης. Τηλ. 257.947

283417.
(Π 195) 1-8

ΠΓ iFITAI HONDA CB 50 σε πολύ κα­
λή κα ιάστσση με καινούργια εξαρτή- 
μαια. Τηλ. 230.575

Ευκαιρία: ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπόρευμα του­
ριστικού καταστήματος σε μεγάλη 
ποικιλία. Τιμή έκπληξη. Πληρ. τηλ.

1-1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 μέλισσες υγιείς. Τηλ.

261643.
(Π-386) . 1-8

232.393 
(Π448) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI 600cc 
περασμένο από ΚΤΕΟ, μοντ. ’82. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο ανε­
ξάρτητο 83τ.μ. 2 υπνοδωμάτια, αυλή 
στην οδό Μονής Τοπλού. Τηλ. 230.422 
(ΓΙ429) 1-4

228.207 
(Π447) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 παραθαλάσσια οικό­
πεδα 300τ.μ. έκαστο στην παραλία 
των Γουβών. Πληρ. τηλ. 741.337 6-9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφετέριας- 
τοστ-μπιλιάρδο-ηλεκτρονικά πλήρως 
εξοπλισμένη 200τμ. ένα χρόνο χωρίς 
ενοίκιο, στη Τιμή των 6.500.000 δρχ.

το απόγευμα. 
(Π446) ‘

Τηλ. 237477. 
(Π-432) 1-5

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία αποτελούμε- 
νη από 2 2άρια με ξεχωριστή είσοδο, 
επί οικοπέδου 95τ.μ. Τηλ. 230.961 από 
11-12 πρωί και 8-9μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο Γερμανίας και 
φορτηγό αυτοκίνητο ΚΟΛΤ 1400 με ε­
παγγελματική άδεια, πληροφορίες 
τηλέφωνο 230985.

:Π445) . 1-10
(Π-385) 1-6

Από διάλυση ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

— 2 ψυγεία.
— 2 Καταψύκτες.
— 1 Ταμειακή μηχανή.

— 1
— 1

Κρεατομηχανή.
Βόύτα αλλαντικών.
Ζόγαριά αυτόματη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα σε τιμές 
ευκαιρίας με ευκολίες πληρω­
μής στη θέση Καρτεράς με τις 
Οικοδομικές τους άδειες. 
Τηλ. 281.233 καθημερινά, 
229.116 8-2 πρωί και 6-8μι . 
Τρίτη Πέμπτη
(Π263) 1-10

Ελαφρότατα υεταχειρισμένα. 
ΤΙΜΕΣ ΛΟΓΙΚΕΣ.

Τηλ. 234.722, 233.267
(Π443) ■ 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό λιθόκτιστη διώρο­
φη οικία 216τ.μ. που βρίσκεται πάνω 
στα Ενετικά τείχη και επί της οδού 
Λαβυρίνθου 5 με θέα στο μικρό λιμα- 
νόκι τοϊι ΚΟΥΛΕ σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ. στο τηλ. 221.642 μόνο τις εργά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τ.μ. οριστικό 
συμβόλαιο στον Αγ. Ιωάννη Χωστό 
(Τρεις Βαγιές). Κατάλληλο για ιδιό­
κτητο κατοικία. Τηλ. 241.025
(Π383) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα φουσκωτή ZODIAC 
MARK II GT κόκκινη και μηχανή 
E.'INRUDE 35 σε άριστη κατάσταση 
ευκαιρία 380.000 δρχ. τηλ. 236.390

σιμες ώρες 
5.30μμ.-9μμ
(Π442)

8.30π.μ.·2μμ. και (Π320) 1-10

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 400 κυβικά σε άρι­
στη κατάσταση. Τιμή 300.000 δρχ. 
Τηλ. 280.561 από 5-10μμ. ΚΟ Μη-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών
Γραμμών. Τηλ. 224.414, 284.264
(Π428) 1-5

τρόπουλο. 
(Π455) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας FORD 
FIESTA L (1000 κ.ε.) μοντ. '85 σε άρι­
στη κατάσταση. Τιμή 1.300.000 δρχ. 
μετρητοίς. Μικρές ευκολίες δεκτές.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
Πάροδος 62 Μαρτύρων έναντι ΠΛΕ- 
ΚΤΑΜ 113τ.μ. Τιμή λογική. Τηλ. 
283.758 ώρες καταστημάτων. 252.756 
λοιπές ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος στην Πλ. Ελευ­
θερίας. Τηλ. 222.948
(Ζ661) 1-4

(Π426' 1-6

μικρές αγγελίες

Τουριστικό Γραφείο ΖΗΤΕΙ υπάλληλο 
κοπέλα Ελληνίδα ή ξένη με Αγγλικά- 
Γερμανικά. Τηλ. 286.336, 289.171

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2500τ.μ. με κτί- 
σμα 120τ.μ. σκεπασμένους χώρους 
300τ.μ. Γεώτρηση, πηγάδι στη θέση 
Αγ. Ιωάννης Χωστός, κατάλληλο για 
οικία ή επαγγελματική στέγη. Πληρ. 
τηλ. 242.888
(Π428) 118

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Πολύτεκνοι, ναυτικοί, ανάπηροι 

BMW - AUDI, ASCONA. Προλάβετε.
Ε. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ- ΚΝΩΣΟΥ 96

Τηλ. 236.454 
(Π427) 1-8

ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΣΕΤΕΣ
Η υεγάλη προσφορά συνεχί- 
ζειαι. Πολλές νέες παραλα­
βές. Καινούργιων έταιρειών 
από 1000-5500 δρχ. Μεταχει­
ρισμένες από 500-2.200 δρχ. 
2000 θέματα ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ 
στα τηλ. 250.104, 258.656

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Ένα wagon drill FURUKAWA-WH 

35R κομπλέ (με λάστιχο, μακάπι κ.λ.π) 
β) Σιδερένια σιλό (χωνιά) χωρητικό­

τητας 6μ3 για παρασκευή σκυρ/τος 
ογκομετρικά.
γ) Μπετονιέρα μάρκας Σουρά μηχα­

νή Μαλκότσι 2 σάκ. τσιμέντου.
δ) Εγκατάσταση πλήρης σπαστηρο- 

τριβείου παραγωγής αδρανών υλι­
κών 300μ3/8ωρο (τριβείο με ρότερα 
1μ, τροφοδότη, προκόσκινο, κόσκινο, 
σιλό, πετρελαιομηχανή 300ΗΡ σε βά­
ση, τροχαλίες κ.λ.π) στο χωριό Αχλά­
δα επί ιδιόκτητου οικοπέδου 4 στρεμ. 
Πληρ. τηλ. 284.155

Από την Εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΛΥΤΙΝΑ Λ. 62 Μαρτύρων 423 Η­
ράκλειο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
κοπτοράπτριες και γαζώτριες που ερ­
γάζονται σε πρωινές δουλειές για να 
εργαστούν απογευματινή βάρδια. 
Πληρ. τηλ. 250.022 από 15.00-17.00 κο
Δημήτρη. 
(Ζ660) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για Εργοτάξιο Ανωνύμου 
Τεχνικής Εταιρείας στην περιοχή Η­
ρακλείου άνδρας βοηθός Λογιστού 
για απασχόληση και σε εξωτερικές 
εργασίες. Τηλ. 251.786, 251.940 από 
ώρα 8-3μμ. εργάσιμες ημέρες.
(Ζ659) 1-5

(Ζ616) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από ξενοδοχείο περιο­
χής Σταλίδας, σερβιτόροι, β’ σερβιτό­
ροι, μπάρμαν, υπάλληλος υποδοχής, 
που να γνωρίζουν Γερμανικά, Αγγλι-
κά. Τηλ. 0897/ 31.587, 31.984
(Ζ615) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις για βοηθός σε συνερ­
γείο τοποθέτησης σύγχρονων επί­
πλων γραφείου. Τηλ. 210.279 ώρες 
καταστημάτων.
(Ζ614) 1-3

(Δ840) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι MAZDA 1/2 τό-> 
νου. Πληρ. τηλ. 232.777 8π.μ.-2μμ.
(Π317) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία σαν οικόπε­
δο. Όπισθεν Θεραπευτηρίου Απολ­
λώνιο. Τηλ: 287710
(Π435) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 στρεμ. θερμοκήπια 
καλβανιζέ ΒΙΟΣΩΛ Κ 73. Τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ: 225751
(Π418) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Ιωάν-
νη εντός Σχεδίου Πόλεως. 
284.035
(Π 439)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ Ηρακλείου εντός

Τηλ.

1-15
στην 
σχε-

δίου, άρτιο, οικοδομήσιμο μέσα στο 
δρόμο. Τιμή μέτρου 6.000 δρχ, λόγω 
ανάγκης. Δέχομαι μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 251.246
(Π438) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Πλεκτομηχανή ψιλή με ηλεκτροκί­
νηση, αυτόματη.
β) Πλεκτομηχανή αυτόματη χοντρή., 
γ) Πρέσσα
δ) Κοπτοράπτης
ε) Μπομπιναδόρος.
Ελαφρώς μεταχειρισμένα. Τιμή ευ­

καιρίας. Τηλ. 711.081 Κρουσώνα.
(Π437) 1-4

(Π445) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

α) 2 προνομιούχα οικόπεδα με εξαι­
ρετική θέα στην προέκταση της Λ. Ιω­
νίας (μετά το Τσιρίτ Μεϊντάνι και 50μ. 
από τη γέφυρα της Εθν. Οδού) μέσα 
στο σχέδιο πόλης και
β) Οικόπεδο 4 στρεμ. 3 χλμ. από το 
Ηράκλειο σε περιοχή που αναπτύσ­
σεται και αξιοποιείται ραγδαίως (Κο- 
ρακοβούνι). Πληρ. τηλ. 284.155

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος να 
γνωρίζει από Γαλλική κουζίνα για Ε­
στιατόριο Πολυτελείας στην Χερσό­
νησο. Τηλ. 0897/ 22.423 μετά τις 4μμ. 
(Ζ658) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
Καφετέρια- PUB "LA CITE". Τηλ.
280.263 μετά τις 8μμ. 
(Ζ657)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία άνω των 35 ε­
τών για την φροντίδα δύο μι­
κρών παιδιών ηλικίας 5 και 3. 
Απαραίτητη προϋπόθεση η 
μόνιμη απασχόληση, διαμονή 
εντός σπιτιού, πλήρη υπευθυ- 
νότητα και γνώση Αγγλικής 
γλώσσας. Πληρ. Κατερίνα 
τηλ. 229.473-5 από Δευτέρα 
έως Παρασκευή 09.00-17.00

1-6 (Ζ531) 1-6

(Π444) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Τουριστικών 
Ειδών έναντι CRETA BEACH. Δεχό­
μαστε μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.

ΤΕΧΝΙΚΟΣ απόφοιτος ΤΕΙ ή Δομικών 
Εργοδηγών ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Διεθνή Ε­
ταιρεία Δομικών Υλικών για το υπο­
κατάστημά της στο Ηράκλειο. Πληρ. 
κο Γιάννη Βασιλάκη, τηλ. 281.688 
(Ζ656) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 κοπέλες για όλη την 
καλοκαιρινή σεζόν από το Σνακ-Μπαρ 
62 περιοχή Αγάπη Μπητο. Τηλ. 
250.820 κ. Μαλιαράκη βραδινές ώρες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνταξιούχοο για απασχό­
ληση σε αποθήκη παιχνιδιών. Τηλ. 
225.403
(Ζ613) 1-3

25.10.19, 250.677
(Π438) 1-6

7-3.
(Ζ655) 1-4

Ξενοδοχειακή Επιχείρηση 
200 κλινών στο Λιμάνι Χερσο­
νήσου ΖΗΤΑ Διευθυντή. 
Πληρ. τηλ. 0897/ 22.220, 
22.384 όλες τις ώρες.

έως 10 πρωί. 
(Ζ505)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για σουβλατζίδικο 
χωρίς σχολικές υποχρεώσεις, επί της 
Ολύμπου 46 Πατέλλες. Τηλ. 223.524
(Ζ487) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα κατά προτίμηση 
ζέυγάρι ομιλούντες Αγγλικά για ερ­
γασία σε μπαρ ξενοδοχείου. Τηλ. 
224.339 μετά τις 5μμ. και 0841/ 71.284,
71.384
(Ζ622) 1-5

Η εταιρεία Μ.Χ. ΚΟΡΔΩΝΗ και Σια 
ΖΗΤΕΙ ΟΔΗΓΟ με προϋπηρεσία και 
γνώσεις στη διανομή τροφίμων. Δί­
πλωμα Γ’ Κατηγορίας. Ηλικία μέχρι 
30 ετών. Πληρ. στον κο Φανιδάκη, 
τηλ. 238.120
(Ζ621) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένος μάγειρας 
με πολύ ικανοποιητικό μισθό και πε­
πειραμένους σερβιτόρους για βραδι­
νή απασχόληση. Τηλ. 236.017
(Ζ620) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 200τ.μ. Καφε­
τέρια - τοστ μπιλιάρδα - ηλεκτρονικά. 
Πλήρως εξοπλισμένη. Ένα χρόνο 
χωρίς ενοίκιο. Τιμή 6.500.000 δρχ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλύντες αυτοκινήτων με 
μισθό και ποσοστά. Τηλ. 231.073,
231.078 
(Ζ654) 1-2

(Ζ529) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα ή κυρία βοηθός 
λογιστού για πλήρη απασχόληση σε 
τουριστικό γραφείο, γνωρίζουσα λο­
γιστικά και μηχανογράφηση. Πληρο­
φορίες: 289054-55 κ. Γαβριλάκη.
(Ζ626) 1-4

Τηλ. 237.477 
(Π436) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τόρνος 3,5 μέτρα βαρέ- 
ου τύπου με λουριά, ένας ξυλότορνος 
μικρός και ένας εξαεριστήρας. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητές- 
σιδηροκατασκευαστές από σοβαρή ε­
ταιρεία. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βοηθοί 
για το Εστιατόριο ΤΡΑΤΑ 25ης Αυ- 
γούστου 1. Τηλ. 242.041
(Ζ554) 1-7

25.10.19 
(Π435) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση Γυναικείων Εν­
δυμάτων σε τιμή ευκαιρίας, στην οδό 
Αντ. Καστρινάκη 86. Πληρ. εντός.
(Π434) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα μάρκας 
SUZUKI GSX 400 F σε άριστη κατά­
σταση. Τιμή λογική. Τηλ. 228.375 από
6-10μμ. 
(Π432) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καλλυντικών 
δώρων μπιζού με εξασφαλισμένη πε­
λατεία, επί της Λ. Ιωνίας 162. Πληρ. 
τηλ. 238.508 ώρες καταστημάτων.
(Π388) 1-10

234.266. 224.297
(Ζ653) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί για μπετονιέρες 
και φορτηγά από Ανών. Εταιρεία με 
προϋπηρεσία. Τηλ. 228.712, 228.790 
(Ζ618) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Β’ μάγειρας έως 20 ετών 
κατά προτίμηση Σχολής Τουριστ. Ε- 
παγγελμ. για Ξενοδοχείο ΜΑΪΣΤΡΑ­
ΛΙ, Λιμήν Χερσονήσου. Τηλ. 22.133

Η AVIS ΑΕ. Ενοικιάσεις Αυτοκινήτων 
ΖΗΤΑ άμεσα υπάλληλο για το πλυν­
τήριο αυτ/των με γενικότερες γνώ­
σεις ηλεκτρολόγου και συντηρητή 
αυτοκινήτων. Προϋπηρεσία, Συστά­
σεις απαραίτητες. Πληρ. κον Αντωνα- 
κάκη, ώρες γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για εργολαβικό α­
νατρεπόμενο. Απαραίτητη η προϋπη­
ρεσία. Τηλ: 250903, 251827 ώρες 8-4 
μ.μ. 255260 βραδυνές ώρες.
(Ζ627) 1'5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ζ527) 1-7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός 
Ροδάνθης 4 Μασταμπάς. Τηλ. 233.577

(Ζ483) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τορναδόροι και εφαρμο­
στές παρά ΑΕ. Τηλ. 251.649 από Δευ­
τέρα έως Παρασκευή 08.0C-15.00
(Ζ526) 1-5

(Ε423) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα 
SUZUKI GSX 400Ε με πολλά 
έξτρα. Πληρ. τηλ. 225.621 ερ­
γάσιμες ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALEGRO 1600 κυβικά μοντ. 
’74 σε καλή κατάσταση δρχ. 500.000, 
τηλ. 237.605 και ώρες 9-1.30 και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια σε Τουριστικό 
Κατάστημα στο Λιμ. Χερσονήσου. Α­
παραίτητη ομιλία της Αγγλικής ή Γερ­
μανικής. Πλη, τηλ. 0897/ 22.068 
(Ζ424) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος επαγγελματίας 
για να δουλέψει απογευματινός στην 
ταβέρνα Ζορμπάς στ·ς Γούβες. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προϊόν εισα­
γωγής. Ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
243.471 από 9-2μμ. και 6-8μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Πλατεία Καλλερ- 
γών δίπλα στη Τράπεζα Κρήτης επί 
προσόψεως, ο Β’ όροφος 100τ.μ. κα­
τάλληλος για οιανδήποτε επιχείρη­
ση. Τηλ. 227.288
(Ε422) 1-10

(Ζ481) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ τη ΤΕΑΣ Γ. ΑΝΔΡΟΥ- 
ΛΑΚΗΣ και ΣΙΑ ΟΕ. τεχνίτες αλουμι- 
νοκατασκευών, σιδηροκατασκευών. 
Ωράριο συνεχές πενθήμερο από 
7-3μμ. τηλ. 286.586, 281.849

(Π436) 1-3
6 30-9.30 
(Π441)

0897/ 41.325
(Ζ513)

(Ζ509) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40τ.μ. με 
πατάρι στην οδό Ιδομενέως 19 απέ­
ναντι απ’ το Ξενοδοχείο ESPERIA. 
Τηλ. 281.555
(Ε421) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη οικία στο 
Παλιόκαστρο από 1 μήνα έως 1 χρό­
νο. Τηλ. 231.097, 230.962

1-6
(Ε420) 1-2

1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δίπλα στο χωριό Μεγ. Χερ­
σόνησο σε προνομιούχο θέση, έκτα­
ση 19 και 10 στρεμ. ή και τμήματα. 
Νερό, ρεύμα, τηλέφωνο. Εξαιρετική 
περίπτωση και για τουριστική αξιο­
ποίηση. Τηλ. 081/ 225.751

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ- 
καλοχώρι έναντι Ένωσης Συν/σμού 
(πιο πάνω στο Κέντρο Υγείας). Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Ταβέρνα στις 
Γούβες. Τηλ. 286.789
(Ζ625) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καλουπατζήδες να εργα­
στούν σε νέα ανεγειρόμενη πολυκα­
τοικία εντός Ηρακλείου. Πληρ. κο 
Σημαιάκη, τηλ. 261.669

(Π 3801 -- 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρεμ. ολόκληρο 
ή κομμάτια 1 στρεμ. περίπου πριν την 
Φοινικιά. Περιέχει 75 μουρέλα 8 χρό 
νων, διάφορα άλλα δέντρα. Μετόχι 2 
δωματίων και 2 δωμάτια για ζώα, 
φούρνο χωριάτικο. Λόγω ανάγκης τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ 234.001
(Π373) 1-8

284.035
(Π440) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Γραφείο Ε- 
νοικιάσεως Μοτοσυκλετών. Απαραί­
τητα προσόντα: Αγγλική γλώσσα 
τουλάχιστον, δίπλωμα οδήγησης αυ­
τοκινήτου και μοτοσυκλέτας. Τηλ.
235.744 
(Ζ624) 1-5

(Ζ612) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμένη να 
γνωρίζει άριστα τη ραπτική. Τηλ.

Τουριστικό κατ/μα στην Χερσόνησο 
ΖΗΤΕΙ για την θερινήν περίοδο πωλή- 
τριες πεπειραμένες με καλή γνώση 
της Αγγλικής και λίγο της Γερμανέ 
κής, Προσφέρομε υψηλές αποδοχές,' 
καλές σχέσεις εργασίας. Πληρ. στο 
κατ/μα CARBON Δελημάρκου 6. 
Πλησ. Ξενοδο. ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος καταστήματος 
για οποιαδήποτε χρήση με τριφασικό 
ρεύμα 225τ.μ. ισόγειο με πατάρι και 
225τ.μ. υπόγειο (στο υπόγειο μπορεί 
να κατεβεί και φορτηγό αυτοκίνητο). 
Επί της Δριμυτινού 25 Ηράκλειο. Τηλ.
227.669
(Ε419) 1-10

224.284 
(Ζ668) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί Μερσεν- 
τές 240. Πληρ. τηλ. 237.620
(Π369) 1-6

ΜΕΛΛΟΝΤΟΕΠΕΝΔΥΣΗ 
ΤΖΑΜΠΑΝΤΩΝΗ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ 

Απευθυνόμαστε σι όλους εσ<ϊς που. 
θέλετε να ΠΟΥΛΗΣΕΤΕ ή να ΑΓΟΡΑ­
ΣΕΤΕ κάποιο ακίνητο και σας γνωρί­
ζουμε ότι είμαστε ικανοί να 
ανταποκριθούμε ΥΠΕΥΘΥΝΑ στην α­
γοραπωλησία σας. Για το λόγο αυτό 
αν καμιά φορά μας χρειαστείτε είμα­
στε στη διάθεσή σας. Τηλ. 258.778

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ A.C.T. ΑΕ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Απόφοιτοι Σχολών Προγραμ­
ματισμού Η/Υ για να παρακο­
λουθήσουν ένα καθαρά 
επαγγελματικό Σεμινάριο σε 
γλώσσες προγραμματισμού 
RM COBOL, C και λειτουργι­
κό σύστημα UNIX.

— Διάρκεια σεμιναρίου: 6 
μήνες.
— Τόπος Σεμιναρίου: Εγκα­

ταστάσεις της εταιρίας.
— Οι σπουδαστές θα αμεί­

βονται.
Απαραίτητη προϋπόθεση, η 

πολύ καλή γνώση της Αγγλι­
κής γλώσσας.
Πληρ. τηλ. 221.300 εργάσι-

0 Συν/σμός Επιπλοξυλουργών 
Ν. Ηρακλείου

ΖΗΤΕΙ
για άμεση πρόσληψη πτυχιούχο 
οικονομικών επιστημών για τη θέ­
ση του Γενικού Διευθυντή. Θα 
προτιμηθούν οι έχοντες ανάλογη 
προϋπηρεσία.
Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμε­
νοι να υποβάλλουν βιογραφικά 
σημειώματα στην έδρα του 
Συν/σμού Μάχης Κρήτης 12, τηλ. 
261124 ■ 261102.

(Ζ553) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί ή μαραγκοί 
ή βοηθοί ή μικροί μαθητευόμενοι. 
Πληρ. επιπλοοιείο «ΑΛΕΞΙΟΥ». Τηλ.
284.521
(Ζ549) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μονοκατοι­
κία 4 δωματίων. Αναλαμβάνομε μι- 
κροεπισκευές εαν χρειάζεται. Τηλ:

• ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι με 
κουζίνα και μπάνιο για 3 φοιτητές- 
τριες. Δραμουντάνη 28 Θέρισσος. 
Πληρ. εντός κα Ειρήνη Αλεβιζάκη.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι (60τ.μ. 
περίπου) ρετιρέ, καινούργιο, πολυτε­
λούς κατασκευής, με κεντρική θέρ­
μανση, αάάΥσέρ, μόνωση ταράτσας 
με πολυουρεθάνη, με ρολόι με νυκτε­
ρινό τιμολόγιο, δικό του τηλέφωνο 
περ. Θερίσσου πάροδος Κονδυλάκη. 
Τηλ. 258.585

(Π321) 1-10 μες ώρες. 
(Ζ667) 1-4

(Ζ457) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Γραφείου με 
γνώσεις ηλεκτρομηχανολογικού σχε­
δίου στην Ιεράπετρα. Τηλ. 281.194
(Ζ617) 1-3

230500-287710
(Ζ551) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο συνεχόμενα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 3 
στρεμ. δίπλα στο κάμπινγκ στο Σίσι. 
Πρόσοψη στο Κοινοτικό δρόμο 
3.000τ.μ. Τηλ. 233.516

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα που να γνωρίζει Αγγλι­
κά ή Γ ερμανικά σε Τουρ. κατάστημα.

(Π370) 1-10
Τηλ. 226.170 
(Ζ666) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για το 
κέντρο ΚΟΥΦΑΛΙΤΗΣ. Προτι- 
μάται να μιλεί τουλάχιστον 
Αγγλικά. Τηλ. Ηρακλείου 
226.066, 228.943 ώρες από 
8π.μ.·2μμ. και 0897/ 41.396
(Ζ435) 1-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 αυτοκίνητα σε άριστη 
κατάσταση MAZDA R χ 4 CAPRI FIAT 
MIRAFIORI, PONY . Δεκτός έλεγχος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός ώρες εργα­
σίας Τρίτη και Πέμπτη 6-9μμ. και Σάβ­
βατο 8-3μμ. Τηλ. 231.889, 243.531

Τηλ. 255.980 
(Π433)

(Ζ665) 1-5
1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Η/Υ τύπου
AMSTRAD 6128 σε άριστη κα­
τάσταση. Πληρ. τηλ. 225.784

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα να παίζουν 
μπουζούκι και κιθάρα και να τραγου­
δούν. Τηλ. 0897/ 22.559

Η INTERAMERICAN ΖΗΤΑ 3 άτομα α­
νεξαρτήτως φύλου, απόφοιτοι τουλά­
χιστον Λυκείου για την στελέχωση 
του νέου Υποκαταστήαμτος. Πληρ. 
τηλ. 224.585 από 9.30-12 και

(Ζ664) 1-6
18.00-20.30 κ. Κατσιράκη. 
(Ζ470) 1-10

(Π443) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για Καφετέρια, 
πεπειραμένος, με γνώσεις Αγγλικής, 
στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για 
να εργαστούν σε πρατήριο Υ­
γρών Καυσίμων και σερβιτό­
ρες για να εργαστούν σε 
Καφετέρια και SNACK BAR. 
Τηλ. 281.233 καθημερινά, 
229.116 8-2 πρωί και 6·8μμ Τρί·

Γραφεία κατάλληλα για Ιατρείο, Του­
ριστική Επιχείρηση στον Α’ όροφο 
της 25ης Αυγούστου 16, όπου στεγά-
ζεται ο ΟΦΗ. Τηλ. 280.603 
(Ε401) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο κατάλληλο 
για φοιτητή ή εργάτη, επί της 25ης 
Αυγούστου 52, τηλ. 252.945, 225.445,

τη Πέμπτη. 
(Ζ379) 1-10

761.095 
(Ε397) 1-5

Εταιρεία Ανταλλακτικών και Άξε- 
σουάρ Αυτοκινήτων ΖΗΤΑ δεσποινί­
δα απόφοιτο Λυκείου για εργασία. 
Τηλ. 236.328 ώρες καταστημάτων.
(Ζ439) 1’8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπάρμαν ή Μπουφετζής
πεπειραμένος για να εργαστεί στο
Ρεστωράν-Καφετέρια ΠΛΑΖΑ.
Λιονταριών, τηλ. 221.281
(Ζ547) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ισόγεια δωμάτια, 
μόνο για επαγγελματική στέγη (Γρα­
φεία) στην Πλ. Μουσείου, χωρίς κοι- 
νόχρη ια. Ενοίκιο 40.000 δρχ. Τηλ.
226.837, 285.466
(Ε377) 1-4

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 18 έως 30 που να 
γνωρίζει Γερμανικά για εργασία σε 
ξενοδοχείο, περιοχής Χερσονήσου. 
Πληρ. τηλ. 283.739, 282.602 ώρες 8

WANTED
Qualified English teachers by an 
English school in Crete. Good salary 
Tel. (081) 284.385 821.056
(Z48) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι α" ο­
ρόφου καινούργιας πολυκατοικίας 
επί της Λ. Ακαδημίας και Πετρακο- 
γιώργη αριθμ. 7. Τηλ. 283.038, 284.492
(Ε295) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διάφορα καταστή­
ματα έναντι CRETA BEACH, σε συγ­
κρότημα, επιπλωμένα και μη. Επίσης 
πλήρψς επιπλωμένες γκαρσονιέρες. 
Μηνιαίως 30.000 δρχ. Τηλ: 256356
(Ε365) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια οδός Δαβάκη 30, Πόρος. Τηλ.
285.712 
(Ε409) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με μπάνιο α­
ποκλειστικό επί της 62 Μαρτύρων.
Τηλ. 254.929 
(Ε408) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στου Κόκ­
κινη Χάνι έναντι ξενοδοχείου ARINA.
Τηλ. 761.114, 761.505 
(Ε407) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα και Γρα­
φείο επί της οδού Θεσ/νίκης 9 έναντι 
εφημ. ΠΑΤΡΙΣ. Τηλ. 280.878
(Ε406) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο κατάστημα 
με τηλέφωνο στη Λ. 62 Μαρτύρων 19. 
Τηλ. 256.317 ώρες κατ/των.
(Ε405) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο κατάστημα 
140τ.μ. οδός Κωστή Παλαμά 12. Τηλ.
282.248, 235.828
(Ε386) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. 
στο Κολυμβητήριο. Τηλ. 285.998
(Ε385) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 100τ.μ. 200μ. από 
το Βενιζέλειο στην τιμή των 40.000 
δρχ. Πληρ. τηλ. 231.820, 232.593
(Ε383) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες υπερλούξ επί της 62 Μαρτύ­
ρων. Τηλ. 224.825, 226.515
(Ε350) 1-7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ορό­
φου, 96τ.μ. (καθιστικό, δύο υπνοδω­
μάτια, δύο βοηθητικοί χώροι, κουζίνα 
WC), σε πολυκατοικία επί της Λ. Ακα­
δημίας 77. Συννενόηση τηλεφωνικώς 
236.641 και ώρα 2.30μμ.-3μμ. καθημε­
ρινά εκτός Σαββάτου και Κυριακής.
(Ε402)' 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικός χώ­
ρος 100τ.μ. περίπου σε κεντρικό ση­
μείο της Αλικαρνασσού. Πληρ. τηλ.
285.120 
(Ε381) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια διαμερί­
σματα στην παραλία Σταλίδας, πλη­
σίον Ξενοδ. ΑΝΘΟΥΣΑ, Λογικές τιμές 
με τον μήνα ή όλο τον χρόνο. Πληρ. 
στο κατ/μα CARBON Δελημάρκου 6
ή τηλ: 0897-23817 
(Ε364) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο 
και υπόγειο που μπορεί να χρησιμο­
ποιηθεί και σαν αποθήκη, σαν Βιοτε­
χνία και για οποιαδήποτε άλλη 
επαγγελματική χρήση. Τηλ. 227.355
(Ε378) 1-5

ΔΙΑΦΟΡΑ
13-5-89 χάθηκε στην περιοχή ιης ο­
δού Κυκλάδων, Σιαμέζος γάτος, που 
ονομάζεται Μότσαρντ και πρέπει να 
χειρουργηθεί. Όποιος γνωρίζει κάτι 
να τηλεφωνήσει στο 283.986. 254.088
(Δ853) 1-2

ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλάκι άσπρο μι­
κρόσωμο στην περιοχή Πλα­
τεία Σινάνι, Αγ. Ειρήνης 
Χρυσοβαλάντου, Πέμπτη α­
πόγευμα. Φιλοξενείται στο 
τηλ. 258.129

1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ 350 γωνιακό στον Αγ. 

Γιάννη με 0,8 συντελεστή, μόνο 
1 ‘..500 δρχ. το τ.μ., 214τ.μ. στο Ατσα­
λένιο με 1,2 συντελεστή και με μεγά­
λη πρόσοψη μόνο 22.000 δρχ. το τ.μ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 162τ.μ. 3ου ορό­

φου με 65τ.μ. βεράντες στην ΟΑΣΗ, 
150τ.μ. Β’ ορόφου υπερπολυτέλειας 
με τζάκι· εντοιχισμένες συσκευές, ξύ­
λινες επενδύσεις εκατομ., μπαρ, απο­
θήκη καί ασφαλισμένο πάρκινγκ του 
αυτοκινήτου σε λογικές τιμές.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 110τ.μ. αρίστης 

κατασκευής επί οικοπέδου 218τ.μ. α­
νατολικά της Στάνης υόνο 7.000.000 
δρχ- /
Πληρ ΑΛΕΞΑΚΗΣ. Τηλ. 24.11.45 Ε- 

βανς 68 Ηράκλειο.

Τηλ. 285.274, 238.120 
(Π 427) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
SNACK BAR 

με δύο Μπαρ. Απόλυτος εξοπλισμός, 
αίθουσα μέσα και εξέδρα έξω 200μ. 
από παραλ'α σε τουριστική περιοχή.

22.579
(Ζ663) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για Μπαρ με γνώ­
σεις Αγγλικής στο Λιμ. Χερσονήσου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Προγραμματιστές Η/Υ 
β) Προγραμματιστής Η/Υ για γλώσσα 

C.
γ) Τορναδόρος.
δ) Ηλεκτρονικός.
Πληρ. 9-3μμ. τηλ. 229.370 κο Στέλιο.

WANTED
DUTCH MALE OR FEMALE ENGLISH 
SPEAKING PERSON FOR BAR 
WORK IN EXCELLENT WORKING 
CONDITIONS AND AREA. TEL. 0841/ 
71.278 (Bill or Maria) 224.339 μετά τις

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για 
όλο το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον η­
λιακοί θερμοσίφωνες. Προσφέρονται 
για ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε 
δίκλινες και μονόκλινες. Επίσης οδός 
Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι απ’ το 
Γυμναστήριο Μπάσκετ. Τηλ. 257.987

ΧΑΘΗΚΑΝ από την οδό Γ. Παπανδρέ- 
ου 20 δύο κόλεϋ μεγαλόσωμα, το ένα 
την Μ. Τετάρτη και ακούει στο όνομα 
Άξελ άσπρο και κανελί και το άλλο 
άσπρο και ξανθό και ακούει στο όνο­
μα Άξελ. Όποιος βοηθήσει να βρε­
θούν θα αμειφθεί. Το πρ ωτο έχει 
πρόβλημα. Τηλ. 280.536 από 8·4μμ. κ. 
Κοσμαδάκη και 227.182 κ. Πολυμήλη.
(Δ850) 1-3

(Ζ421) 1-10

(Π454) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγ. Ιωάννη 
303 ι.μί πλησίον κέντρου ΜΙΤΟΣ. 
Πληρ. τηλ. 241.212
(Π453) 1-10

ΠΩΛΕΠ ΑΙ αλωνιστικό συγκρότημα 1 
τρακτέρ/108ΗΡ, 1 αλωνιστική ΛΥΜ- 
ΠΕΡ, 1 πρέσσα αυτ/ιη SAIM. Πολλά 
ανταλλακτικά. Τηλ. 223.673 ώρες ερ-
γάσιμες. 
(Π452) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ XL 600 AR σε αρίστη κατά­
σταση 8000 χιλ. μον '86. Τηλ:
0841/23523 
(Π447) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 4 σε πολύ καλή 
κατάσταρη. Τηλ: 238434-287614 
(Π448) 1 2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2300τ μ. ολόκλη­
ρο ή σε τεμάχια. Μέγας Λάκκος περ. 
Γάζι Τηλ 260.609 Νικ. Λεμονάκη.
(Π439) 1’6

5μμ. 
(Ζ560) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και μάγει­
ρας. Τηλ: 0897/31605
(Ζ558) Τ£

κ. Χατζάκη. 
(Ε404) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια επιπλω­
μένα διαμερίσματα στου Κόκκινη Χά­
νι. Τηλ. 280.436
(Ε330) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια για φοιτητές και εργαζόμενους.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνη- 
τόφωνα-Πικάπ-Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία εξυπη­
ρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714,
253.745

■ (Δ842)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑι εξοπλισμός αρτοποιείου α- 
ποτελούμενος από τετραώροφο 
φούρνο, 2 ζυμωτήρια, ζυγοκοπτικό, 
πλαστική, κύλινδρο, ψυγείο, βιτρίνα 
κ.λ.π περ. Σταυρωμένου Ρεθύμνου.

Τηλ. 256.851, 260.431 
(Π442) 1-4

Τηλ. 227.417 
(Ζ662)

Τηλ. 255.820 
(Ε361) 1-10

1-5

Τηλ. 0831/ 71.119 
(Π384) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο 
κεντρικότερο σημείο επί της 
Καλοκαιρινού, ο αέρας ή μα­
ζί και το εμπόρευμα. Τηλ. 
282.610 ώρες εργασίας.
(Π256) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία 85 τετρ. με αυλή 
66 τετρ. με περιβόλι 900 τετρ. στο χω­
ριό Γερακόρι Ρεθύμνου. Τηλ: 081 
-225.474 3-6 μ.μ. και 9-12 βράδυ.
(Π439) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχο αυτοτελές 
οικόπεδο στη θέση Εσταυρωμένος 
240τ.μ. Γίνονται μικρές ευκολίες. Επί­
σης οικόπεδο αυτοτελές έναντι κο­
λυμβητηρίου 190τ.μ. ή 380τ.μ. σε 
πολύ καλή τιμή. Πληρ. τηλ. 222.540
(Π431) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 τετράπορτο. Τι­
μή 530.000 δρχ. Τηλ 236.806
(Π426) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία παλαιό σε 
πολύ καλή κατάσταση 100τ.μ. μεζονέ­
τα επί οικοπέδου 52τ.μ. περ. Αγ. Τριά­
δα σε τιμή προσιτή. (7.000.000 δρχ.). 
Τηλ. 286.471 Φιτσοδασκαλάκης, Νίκη-
ταρά Ο.Ε. 
(Π429)

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Από Εταιρεία Ανταλλακτικών
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΟΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι περ. 62 Μαρτύ­
ρων, Ανδρ. Ροδινού 34 κατάλληλο και 
για φοιτητές, φοιτήτριες? Τηλ. 
230.573, 222.084

1-10

Νέοι δραστήριοι, απόφοιτοι Γυμνασίου ή Λυκείου με δίπλω­
μα οδηγήσεως γ’ κατηγορίας για θέσεις οδηγών ■ Πωλητών 
σ’ όλη την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός. Μόνιμη εργασία. 
Προϋπηρεσία επιθυμητή.
Τηλ. 251633, 251628.

να εργασθεί σαν Αποθηκάριος, ηλικίας 22 - 25 ετών. 
Απαραίτητη προϋπόθεση να έχει δίπλωμα αυτοκινή­
του ερασιτεχνικό.

Πληροφορίες: Τηλ. 250943 - 250869.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

(Ε358) 1-5
Αγοράζω και 

ενεχυριάζω χρυσαφικό.^

Ππρά της Εταιρίας
PACIFIC ARCHITECTS & ENGINEERS

1) Εργοδηγός Συνεργείου Συντηρήσεως Οχημάτων με τις 
παρακάτω προϋποθέσεις:

) Πτυχίο Σχολής Μηχανοτεχνιτών.
β) Πείρα σε επισκευή και συντήρηση κινητήρων βενζίνης και 
πετρελαίου.
γ) Πείρα σε σκαπτικά και βαρέα μηχανήματα.
δ) Να γνωρίζει την Αγγλική γλώσσα καθώς και την σχετική 
με την ειδικότητα του, τεχνικ η ορολογία.
ε) Τουλάχιστον δετής προϋπηρεσία.

2) Μηχανικός - Ηλεκτρολόγος δια το σταθμό ηλεκτροπα­
ραγωγής.
α) Πτυχιούχος Πολυτεχνείου
β) Γνώστης της Αγγλικής γΛώσσας. Προτιμούνται οι έχον­
τες προϋπηρεσία.

Πληροφορίες: Δευτέρα - Παρασκευή ώρα 08.00 -15.00, τηλ.
761196 ή 761197, εσωτ. 3431.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επιπλω­
μένα STUDIOS στο Κουτουλουφάρι. 
Πληρ. τηλ. 223.873 8·10π.μ. και 6-9μμ.
και 0897/ 22.607 9-2π.μ.
(Ε360) 1-6

ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΩΝ 
ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ.

ΑΜΟΙΒΗ ΜΕ ΤΟ ΤΕΜΑΧΙΟ.
Πληροφορίες: Τηλ.: 220787.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γραφείο, κα­
τάλληλο και για κατάστημα, στην οδό 
Ιουστινιανού 24 (πάροδος Μον. Καρ- 
διωτίσσης, Καμαράκι). Πληρ. τηλ. 
24.33.70 ή 28.00.22 κ. Κώστα.
(Ε276) 1·20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Γιόφυρο καινούργια κατασκευή. Τηλ.
251.997
(Ε328) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, επί των

— Λεωφόρον Δημοκρατίας
— Λεωφόρου Θερίσσου
Αρίστης κατασκευής ■ με σύγχρονες προδιαγραφές ■ 
με μεγάλους εξώστες - υπόγειες αποθήκες ■ PARKING.

Οικοδομική Εταιρεία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί ■ Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 ■ Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 

Τηλ. 227.154 ■ 229.429.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της 25ης Αυγού- 
στου γραφείο 2ου ορόφου. Τηλ. 
225.445, 252.945, 761.095
(Ε327) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 30 μ. 
από τη θάλασσα. Περιοχή Αμουδάρα. 
Τηλ. 821.339 και 261.158 για θερινή
περίοδο. 
(Ε341) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2.1/2 δω­
ματίων σε φοιτήτριες ή φοιτητές. 
Πληρ. τηλ. 226.712 , 221.727
(Ε376) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες και διαμερίσματα πλησίον 
Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 226.842
(Ε375) 1-10

Για ένα ΤΕΛΕΙΟ και ΣΩΣΤΟ ΚΤΙΣΙΜΟ 
τηλεφωνείστε στο 237.084. Συνεργείο 
οργανωμένο αναλαμβάνει τα κτισίμα­
τα τούβλων και μπλοκ σε μονοκατοι­
κίες, ξενοδοχεία, πολυκατοικίες. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. ΜΟΝΩΣΗ ΤΟΙ­
ΧΩΝ ΔΩΡΕΑΝ. Ευκολίες πληρωμής. 
Πληρ. τηλ. 237.084 κ. Ασκιανάκη ώ-
ρες 3-6 και 9-12μμ. 
(Δ851) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγιογρα­
φίας. Ταχύρϋθμη εκπαίδευση. Τηλ.
283.951
(Μ401) 1-4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών αναλαμβάνει 
υπεύθυνα αρχάριους, προχωρημέ­
νους και μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου 
(μαθήματα ιδιαίτερα ή σε μικρά 
γκρουπ). Πληρ. τηλ. 283.909, 220.522

1-15
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ S ι ; I
μικρές αγγελίες ♦ ΠΑΤΡΙΣ

ΕΓΟΗ-ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΦΙΛΙΚΟ ΣΗΜΕΡΑ 

Προπόνηση στην Αλικαρνασσό
ΣΗΜΕΡΑ στις 5.30’ μ.μ. στο 

γήπεδο του ΕΓΟΗ θα διεξαχθεί 
φιλικός αγώνας μεταξύ του γη- 
πεδούχου και του Ηροδότου.

ΣΤΟ μεταξύ χθες το απόγευ­
μα στην Αλικαρνασσό οι ποδο­
σφαιριστές του Ηροδότου 
προπονήθηκαν υπό την καθοδή­
γηση του κ. Ζαντέρογλου.

ΑΠΟ την προπόνηση απούσια­
ζαν ο Βουράκης που έχει στρα- 
τευθεί και αδικαιολόγητα οι 
Τσιράκος και Σεκέρης. Ο τελευ­
ταίος απολύθηκε προχθές από 
τον Στρατό.

ΟΠΩΣ είναι ήδη γνωστό ο Η­

ρόδοτος θα αντιμετωπίσει την 
Τετάρτη στο γήπεδό του τον Ε- 
ορδαϊκό, στον εξ αναβολής αγώ­
να. Στην συνάντηση αυτή διαι­
τητής θα είναι ο κ. Ντούτσιας, 
του Συνδέσμου Πειραιά.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασσού 
θα προσπαθήσει να πάρει την νί­

κη, προκειμένου να εξασφαλίσει 
την τέταρτη θέση στην τελική 

βαθμολογία, που ίσως αποδει- 
χθεί προνομιούχος με την πιθα­
νή αναδιάρθρωση των Κατηγο­
ριών.

Ποδόσφαιρο-Μπάσκετ-Βόλεϊ

ΟΙ ΤΕΛΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ
Οι τελικοί αγώνες των Πρωτα­

θλημάτων Ποδοσφαίρου, Μπά- 
σκετ και Βόλεϊ των Δημοτικών 
Σχολείων θα γίνουν σήμερα και 
αύριο. Αναλυτικά το πρόγραμμα 
είναι το παρακάτω: 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
Σάββατο
Υ) 26-Γάζι στις 8.30 π.μ.
Φ) 7ο-37ο στις 8.30 π.μ.

X) 25ο-Πειραματικά στις 9.30 π.μ. 
Ψ) 47ο-Νικητής αγώνα Υ στις 
4.30 μ.μ.
Ω) Νικήτης Φ-Νικητής X στις 4.30 
μ.μ.

Ο Ποσειδώνας 
θα ενισχυθεί 
στις μεταγραφές

• ΑΠΟ το Διοικητικό Συμ­
βούλιο του Ποσειδώνα α­
νακοινώθηκαν τα εξής:

«ΤΙΣ τελευταίες μέρες έ­
χουν δει το φως της δημοσιό­
τητας ορισμένες πληροφορίες 
για τις μεταγραφές της ομά­
δας μας Ποσειδών, οι οποίες 
δεν ανταποκρίνονται στην 
πραγματικότητα.

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ορισμένες σκέ­
ψεις, είναι βέβαιο ότι η Διοίκη­
ση του Ποσειδώνα θα κάνει 
μεταγραφές για την ενίσχυση 
της ομάδας μας, προκειμένου 
να έχει μία καλή πορεία στο δύ­
σκολο και επίπονο Πρωτάθλη­
μα της Δ' Εθνικής που θα 
συμμετέχει.

ΚΑΘΕ εξέλιξη που θα έχο­
με στο μέλλον για τις μεταγρα­
φές και για οποιοδήποτε θέμα, 
θα δίδεται στον Τύπο επίσημη 
ανακοίνωση από το Γραφείο 
Δημοσίων Σχέσεων της Ομά­
δας μας για την ενημέρωση 
των φιλάθλων».

Κυριακή
Στις 10.30 π.μ. θα γίνει ο τελι­

κός μεταξύ των νικητών των συ­
ναντήσεων Ψ και Ω.

Οι παραπάνω αγώνες θα γί­
νουν στο γήπεδο Εργοτέλη, που 
έχει χωριστεί με μικρά γήπεδα. 
ΜΠΑΣΚΕΤ
Αγόρια
Σάββατο
Υ) 13ο-6ο και 44 στις 10 π.μ.
Φ) 25ο-9ο στις 11 π.μ.
X) 4ο και 50ο·42ο στις 12 μ.
Ψ) Νικητής Υ-Νικητής X στις 
3μ.μ.
Ω) 19ο-Νικητής Φ στις 4μ.μ.

Οι αγώνες αυτοί θα γίνουν 
στο κλειστό Αλικαρνασσού.
Κυριακή

Στις 12 το μεσημέρι στο κλει­
στό Ηρακλείου θα γίνει ο τελικός 
μεταξύ των νικητών της συνάντη­
σης Ψ και Ω.
Κορίτσια
Σάββατο
Π) 24ο-21 ο στις 9 π.μ.
Ρ) Νικητής Π-37ο στις 2 μ.μ.
Σ) 30ο και 49ο-1ο στις 1 μ.μ.

Οι αγώνες αυτοί θα γίνουν 
στο κλειστό Αλικαρνασσού.
Κυριακή

Στις 11 το πρωί στο κλειΛό Η­
ρακλείου θα γίνει ο τελικός με­
ταξύ των νικητών των συναντή­
σεων Ρ και Σ.
ΒΟΛΕΪ
Αγόρια
Σάββατο
Ζ) 19ο-Πειραματικά στις 9 π.μ. 
στο κλειστό Ηρακλείου
Η) 1ο-Χερσόνησος στις 10 π.μ. 
στο κλειστό Ηρακλείου.
Κυριακή

Οι νικητές των δύο παρακάτω 
συναντήσεων θα παίξουν στον 
τελικό, στις 9 το πρωί, που θα γί­
νει στο κλειστό Ηρακλείου.
Κορίτσια
Σάββατο
F) 47ο-Πειραματικά στις 11 π.μ.
Δ) 7ο-38ο στις 12 μ.

Οι δύο αγώνες αυτοί θα γί­
νουν στο κλειστό Ηρακλείου. 
Κυριακή

Οι νικητές των δύο συναντή­
σεων του Σαββάτου θα παίξουν 
στον τελικό που θα γίνει στις 10 
το πρωί στο κλειστό Ηρακλείου.

Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΤΟΥ ΕΡΑΣ. ΟΦΗ 

ΓΙΑ ΝΑ ΤΙΜΗΘΟΥΝ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

Καθορίστηκε η ημερομηνία 
31-5-89 όπου θα τιμηθούν οι πα­
λαίμαχοι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ. Στην εκδήλωση αυτή θα τι­
μηθούν ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ που έπαιξαν μπάλα πριν 
την δημιουργία ανωνύμου εται­
ρίας δηλ. ΠΑΕ. Θα τιμηθούν επί­
σης όλοι οι Πρόεδροι του 
Συλλόγου. Για την προετοιμασία 
αυτής της εκδήλωσης έχει κα­
ταρτιστεί επιτροπή αποτελούμε- 
νη απο τους Λυγερό Λευτέρη, 
Καραντινό Γιώργο, Σφακιανάκη 
Αρίστο, Σπυριδάκη Παναγιώτη, 
Ξημέρη Βασίλη, Ξυλούρη Κώστα, 
Λέκκα Μιχάλη, Περδικάκη 
Γ ιάννη.

...,ΤΓ

ΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ
Ο συνασπισμός της Αριστε­

ρός και των προοδευτικών δυνά­
μεων προγραμματίζει να πρα­
γματοποιήσει τέλος Μαίου συγ­
κέντρωση στην οποία εκπρόσω­
ποί του θα αναπτύξουν το 
Αθλητικό πρόγραμμά του. Το 
πρόγραμμα το οποίο θα αναφέ­
ρεται και στην Κρήτη. Η οργανω­
τική επιτροπή που έχει την 
ευθύνη για την συγκέντρωση θα 
συνεδριάσει τη Δευτέρα στις 8.30 
το βράδυ στα γραφεία της Ανά­
πλασης για να συζητηθεί ο τρό­
πος που θα γίνει καλύτερα η 
συγκέντρωση. Στην συνεδρίαση 
μπορεί να λάβει μέρος όποιος ε­
πιθυμεί.

ΟΙ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΕΣ 
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ 
ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΛΛΙΘΕΑ

ΣΤΑ πλαίσια του πρωταθλήμα­
τος, ο Ερασιτέχνης Ηρόδοτος θα 
αντιμετωπίσει αύριο στις 11 πμ., 
στην Αλικαρνασσό την αντίστοι­
χη ομάδα της Καλλιθέας. Εξάλ­
λου ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ θα 
παίξει με, τον Ερασιτέχνη Αθηναϊ­
κό στην Καισαριανή.

0 ΠΑΛΑΙΣΤΗΣ
Δ. ΤΥΡΑΚΗΣ
ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

Ο παλαιστής του Καλλέργειου 
Α.Ο. και της Εθνικής, Δημήτρης 
Τυράκης, βρίσκεται, στο Μπάρι 
της Ιταλίας, προκειμένου να λά­
βει μέρος στην τριεθνή συνάντη­
ση Ιταλίας - Γαλλίας - Ελλάδας, 
που θα γίνει εκεί σήμερα και 
αύριο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 21 Μαίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. του 
Αγ. Γεωργίου στο χωριό Αγιές 
Παρασκιές 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, αδελ­
φού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Λαμπρινή Ανδρεάκη.
Τα αδέλφια: Ελένη χα Σπ. Αν­

δρεάκη, Λιλίκα χα Λεανδρ. Ανδρεάκη, Αγγελική και Δημή- 
τριος Λαμπρινός, Ασπασία και Μιχαήλ Λασιθιωτάκης, Αλέ- 
κος και Ισμήνη Ζηδιανάκη, Γαρυφαλιά και Ευστράτιος 
Ζεβλάκης, Ελένη χα Δημ. Ζηδιανάκη.
Οι ανηψιοί, οι συγγενείς και φίλοι.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21-5-89 και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου Πόρου, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ
Κρεοπώλου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη.
Τα παιδιά: Αριστείδης και Ελένη Μαρκοπούλου, Μιχάλης και 
Γεωργία Μαρκοπούλου, Νικόλαος και Χρυσούλα Μαρκοπού­
λου, Γεώργιος και Ελένη Νηστικάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Μαίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου 
Κατσαμπά για την ανάπαυση της 
ψυχής του πολυαγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΚΟΤΖΑΜΑΝΗ 
και καλούμε όυγγενείς και φί­
λους να παρευρεθούν.
Ησύζυγος: Αργυρώ Κοτζαμάνη.

Τα παιδιά: Ευαγγελία και Γεώργιος Γαργανουράκης, Ειρή­
νη Κοτζαμάνη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα περιοχή γεωτρήσε­
ων Σισίου 110Ομ. από τον Εθνικό δρό­
μο, ΦΩΣ, ΝΕΡΟ. Τηλ. 280.003
(Π449) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΦΟΥΡΝΟΣ βαφής αυτοκι­
νήτων. Ευρωπαϊκός και ολόκληρο βα­
φείο με πολλά έξτρα. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 0831/ 25.222
(Π466) 1-6

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 υπνοδωμα­
τίων περίπου 100τ.μ. σε άριστη τοπο­
θεσία πλησίον Χημείο του Κράτους, 
β' όροφος. Τηλ. 280.341
(Π490) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός υπολογι­
στής COMMODORE PC 10 III αχρησι- 
μοποίητος. Τηλ. 0891/ 22.459, 22.990
(Π491) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Κυρίες και δεσποινίδες. 
Κερδίστε πολλά χρήαμτα προωθών­
τας τα είδη μας. Διαθέτουμε μεγάλη 
ποικιλία σε φορέματα, σύνολα, φού­
στες, πουκαμίσες, ζακέτες, πανταλό­
νια, σετ θάλασσας, εσώρουχα. Ακόμα 
είδη προικός, ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ είδη οι­
κιακής χρήσεως κ.λ.π. ΔΙΔΟΝΤΑΙ ΔΩ­
ΡΕΑΝ ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΓΙΑ ΕΠΙΔΕΙΞΕΙΣ. 
Δώρα Πριμ. Πληρ. τηλ. 256.334, 
222.474
(Ζ372) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια για 
κατάστημα φωτιστικών ΤΣΑΚΙΡΕΛΗ. 
Αγ. Μηνά 6-7. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Τηλ. 283.806, 287.881
(Ζ561) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπογιατζής αυτοκινήτων 
με βασικό μισθό και ΙΚΑ. Τηλ. 234.779 
(Ζ562) 1-5

Επαγγελματίας Γερμανοαγγλομαθής 
Σερβιτόρος ΖΗΤΑ εργασία σε σοβα­
ρούς εργοδότες. Σε Ξενοδοχεία, Ε­
στιατόρια, Πολυτελείας Ταβέρνες, 
Καφετέριες. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 081/ -28.28.73 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ζ537) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την κουζίνα σε 
Εστιατόριο στις Γούβες. Μισθός αρ­
κετά καλός. Τηλ. 0897/ 41.398 από 
7π.μ.-12 και 6.30-7.30μμ.
(Ζ570) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος για Βιοτεχνία 
Γυναικείων Ενδυμάτων κατά προτίμη­
ση μοδίστρα. Τηλ. 223.094
(Ζ569) . 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα τελειόφοιτη Λυ­
κείου που να έχει LOWER για να δι­
δάξει μαθήματα Β’ Γυμνασίου και 
Αγγλικών. Προσφέρεται δωρεάν στέ­
γη συν κάποιο ποσό. Τηλ. 0821/ 89.847 
από 8-1μμ.
(Ζ568) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για περιποίηση ηλι­
κιωμένου. Τηλ. 241.176, 244.072
(Ζ567) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη που 
να γνωρίζει Αγγλικά για κεντρικό εμ­
πορικό κατάστημα οδός 1821 αρ. 11. 
Τηλ. 241.303
(Ζ566) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για ολιγόωρη 
πρωινή εξωτερική εργασία.' Απαραί­
τητο δίπλωμα για μηχανάκη. Τηλ. 
241.510. Πληρ. ώρες 13.00-15.00 
(Ζ565) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχν. Εταιρεία Τε­
χνολόγος υπομηχανικός και Σχεδιά- 
στρια. Τηλ. 243.241
(Ζ564) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διαμέρισμα 
3 υπνοδωματίων από Μασταμπά μέ­
χρι Λ. Δικαιοσύνης. Τηλ. 253.703
(Ζ563) ι-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 2 νεαροί 
για εργασία στην Πιτσαρία ΝΤΕΛΙΖΙΑ. 
Τηλ. 226.519
(Ζ572) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δακτυλογράφος πεπειρα­
μένη (με προϋπηρεσία) με γνώσεις 
χειρισμού κομίιιούτερ για το Συμβο­
λαιογραφείο Ηλία Λατσάρα. Ζωγρά­
φου 7 τηλ. 285.347, 225.303
(Ζ453) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 λαντζέρισσες και 1 μά­
γειρας από ταβέρνα. Τηλ. 236.017 
(Ζ515) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια για 
κατάστημα Φωτιστικών ΤΣΑΚΙΡΕΛΗ. 
Αγ. Μηνά 6-7. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Τηλ. 283.806, 287.881
(Ζ561) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Σχεδιάστρια ή τε· 
λειόφοιτη Τεχν. Λυκείου. 
Πληρ. τηλ. 226.712, 221.727 
(Ζ571) 1-10

Από Βιοτεχνία Ξυλουργικών Ερ­
γασιών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί, 
μαραγκοί, βοηθοί και ανειδίκευ­
τοι. Τηλ. 284741 9-10πμ., 9-10μμ. 
(Ζ-416) 1-14

Παρά βιοτεχνίας επαγγελματικών 
ψυγείων ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός. Τηλ. 
237855.
(Ζ-540) 1-6

Από την Εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΛΥΤΙΝΑ Λ. 62 Μαρτύρων 423 Η­
ράκλειο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Πεπειραμέ­
νες κοπτοράπτριες και γαζώτριες. 2) 
ανειδίκευτες κοπέλες από 16-19 ετών. 
Πληρ. τηλ. 250.022, 251.753. Από 
13.00-19.00 κ. Δημήτρη.
(Ζ442) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρό ζευγάρι για να εργα- 
σθεί βραδινές ώρες στο κυλικείο του 
θερινού κινηματογράφου ΠΑΛΛΑΣ τη 
θερινή περίοδο ’89. Τηλ. 221.281, 
227.206 από 9-1μμ. και 7-1 Ιμμ
(2477)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος τελειόφοιτος 
Λυκείου γνώστης Αγγλικής. Χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις ηλικίας 
μέχρι 30 ετών, για μόνιμη εργασία. 
Τηλ. 225.916
(Ζ518) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για να εργαστεί σε 
Γραφείο Ενοικιάσεως αυτ/των. Απα­
ραίτητα προσόντα άδεια οδηγήσεως 
αυτ/του και να ομιλεί Αγγλικά. Γέρμα- 
νική γλώσσα θα θεωρηθεί πρόσθετο 
προσόν. Πληρ. στο τηλ. 821.063
(Ζ583) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός να εργαστεί σε 
Σούπερ Μάρκετ από 17-20 ετών. 
Πληρ. τηλ. 239.642 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ζ582) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε Καφετέρια Pub. Τηλ. 225.697
(Ζ581) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα με γνώ­
ση λογιστικών, κομπιούτερ και Αγγλι­
κών. Τηλ. 289.605, 287.142
(Ζ580) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Θ.ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. 
Υπάλληλος για την αποθήκη των Αν­
ταλλακτικών. Γνώσεις Αγγλικής και 
χρήση κομπιούτερ προτιμούνται. 
Πληρ. τηλ. 257.924 Δ. Αβραμίδου.
(Ζ575) · 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Καφετέρια 
ΡΕΣΙΤΑΛ. Λ. Δημοκρατίας 3, τηλ. 
280.732 11π.μ.-03.00μμ. κο Γιώργο Ση- 
μαντηράκη, τηλ. 220.735 από 06.00μμ.
(Ζ576) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο καφέ AMALIA στο κέντρο της πό­
λης. Ιδομε<εως 37. Τηλ. 226.146
(Ζ578) 1-10

Μισθός 100.000 δρχ. ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ κοπέλα άνευ υποχρεώσε­
ων για να εργασθεί σε 
Ρεστωράν-παραλιακό στο 
Λιμ. Χερσονήσου. Μεταφορά 
εξασφαλισμένη. Τηλ. 252.132, 
285.680 από 8-9π.μ.
(Ζ545) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΔΕΣΠΟΙΝΙ­
ΔΕΣ, ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟ­
ΝΟ ΝΑ ΠΡΟΩΘΗΣΟΥΝ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
ΤΗΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ ΣΕ ΤΙΜΕΣ Α­
ΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΣΟ­
ΣΤΟ ΠΟΛΥ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΟ. 
ΠΟΛΛΑ ΕΞΤΡΑ ΔΩΡΑ. ΤΗΛ. 282.020 
ΩΡΕΣ ΚΑΤ/ΤΩΝ, 255.668 ΜΗ ΕΡΓΑΣΙ­
ΜΕΣ ΩΡΕΣ.
(Ζ574) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ταμπλίστρια για Τουρι­
στική Επιχείρηση να γνωρίζει Αγγλι­
κά. Πληρ. τηλ. 223.676 από 6-8μμ. κ. 
Μανόλη.
(Ζ543) 1-6

Η Κρητική Βιομηχανία επί­
πλων ΖΗΤΑ οδηγό και βοηθό 
για τη μεταφορά επίπλων. 
Τηλ. 256.178, 257.944
(Ζ542) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για την ταβέρνα 
ΠΑΛΙΟΣ. Τηλ. 250.902
(Ζ468) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλύ· . ης αυτοκινήτων με 
σχετική πείρα και μικρός για Βενζινά­
δικο περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 250.883
(Ζ393) . 1-10

TRADI KRETA Α.Ε.

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ________________________________ Ιος ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31/12/88_________________

ΠΑΓΙΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΓΗΠΕΔΑ 24.700.000

ΦΥΤΕΙΕΣ 2.126.000

ΚΤΙΡΙΑ ΕΓΚ/ΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 14.870.514

ΥΠΑΡΧΟΝΤΑ ΚΠΣΜΑΤΑ 8.500.000

ΜΗΧ/ΤΑ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΓΚ/ΣΕΙΣ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞ/Μ0Σ 400.000

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 2.000.000

ΕΠΙΠΛΑ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞ/ΜΟΣ 873.666

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΕΠΙΠΛΑ ΑΥΤ/Α 987.010 54.457.190

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

ΕΞΟΔΑ ΙΔΡΥΣΗΣ ΟΡΓΆΝΩΣΗΣ 957.000

Φ.Π.Α. 14.923 971.923

ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

ΤΑΜΕΙΟ 1.518.437 1.518.437

ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 980.450 980.450

57.928.000

______________________________ΠΑΘΗΤΙΚΟ

ΚΑΘΑΡΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ

5700 μετοχές των ΙΟχ δρχ η κάθε μία 57.000.000 57.000.000

ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ.

ΓΕΩΪΓ ΙΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 6ης ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 1988
ΠΑΓΙΟ "

Κτέρια-Εγκ/σεις χτιρίων 1.045.826
Εείον Αποσβέσεις 272,724 773.102

Μεταφορικά Μέσα 1.534.329
Κείον Αποσβέσεις 598.400 935.929

Επιπλα & Λοιπός Εζοπ/σμός 9.901.703
Χείον Αποσβέσεις 2.810.984 7.090.719

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ 143.273.023
ΑΠΟΘΕΤΗ ΤΑ
Απο®/τα Διατιμημένων 55.949.106

" μη " 12.636.471
" ειδών συσκευασίας 167.231 68.752.808

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ
Πελάτες 65.218.377
Γραμμ.Εισπρ.στο Χαρτοφ. 1.228.506

" " στις Τράπεζες —
Προκαταβολές Προμηθευτών 159.675
Χρεώστες Διάφοροι 7.733.657
Προκατ.Διαφόρ.Πιστωτών 180.000

" Φόρων - Τελών 74.520.215
ΔΙΑΘΕΣΙΠΟ Κ·99?.228
Ταμείο 4.672.142
Καταθέσεις όψεως 6.326.086

JYT'CAC ics.c^i.cci

Η ΑΝΤ/ΔΡΟΣ κ'ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΕΛΣΆ Γ. ΜΑΡΚΆΚΗ

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

—
■------ / /

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΆΝΔΡΙΑΝ3<Ηί

1987

616.161
176.270

1.679.551
. . 427,226
2.215.353
1.329-239

58.219.443
8.684.488

73.32Ο

48.389.016
1.577.489

102.748
280.388

1.717.316

2.578.328

439.891

1.252.323

886,114
139.227.105

66.977.251

(Από 1/1/88 μέχρι 31/12/88)

182.897 52.249-854

2.701.979
3.545.222

128.052.634

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΣΥ.Φ.Η.Κ. Συν. Π.Ε.

ΠΑΘΗΤΙΚΟ 1988
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ . .

ΣΥΝΕΤΛΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ .
Καταβλημένο κεφάλαιο 16.800.335
Οφειλόμενο κεφάλαιο 6.429.665
ΑΠΟΘΕΙΛΤΙΚΑ
Τακτικό αποθεματικό 6.718.717
Δικαίωμα Εγγραφής 15.457.780
Αποθ,'κό οικ.ενισχ.αρθ.25.3 5.250.000

" οικ.ενισχ.αρ5.253 50 386.715
Ειδ.ώποθ/κό αρδ.4 Ν.1667/86 370.000
Εκτακτο α-ποθ/κό 6.718.7,17

58.131.929

23.23O.OCO

1987

5.Ο5Ο.ΟΟΟ

43.048.352

5.050.000

34.901.929

5.945.286
21.007.780
5.100.000

. 5.945.286 37.998.352
ΒΡΑΧΥΓΧΘΕΠΈΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 104.017.514 83.421.8=7

Προμηθευτές
Γραμμάτια Πληρωτέα
Πιστωτές Διάφοροι
Προκαταβολές Χρεωστών ·
Μερίσματα Πληρωτέα 4.848.373
ΜΕΙΟΓιΕκτακτη εισφ.Ε.3789/88 1.251.088 .
Υποχρεώσεις από φέρους-Τέλη 
Ασφαλιστικοί Οργανισμοί 
Φόρος Εισοδήματος

89.560.378
2.475.818
4.863.243

3.597.285
1.883.420
1.637.370

•

67.354.734
4.270.995

8=9.516
25.000

8.956.207
38C.863

1.325.338
209.244

ΜΕΤΑΒΛΤΠΤΙ Λ/ΣΗΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 921.558 1.582.385

Εξοδα χρήσεως Δουλευμένα 
Εσοδα επομένων Χρήσεων

293.909
622^649

219.690
1.362.695

ΣΥΙΧΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 163.071.001_ 128.O52.52A,

1 .ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΒΧΕΤΑΔΕΪΣΗΣ 
Μικτά αποτ/τα Εχμετ/σης 
KEIONsi«Εξοδα Διοικ,Δειτ.

2. " Λειτ.Διαθάσεως 
Μερικά αποτ/τα εχμετ/σης 
ΚΕΙ0Ν:

Χρεωστ.τίκοιΔσυν.ίζοδα 
Ολικά αποτ/τα εχμεταλευσεως

2.ΠΛΕΟΝ ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠΟΤ/ΤΑ
1 .Εκτακτα Λ ανάργ.έσοδα
2 .Εκτακτα Κέρδη
3 .Εσοδα Γ.ροηγ.χρήσεων

ΕΙ0Ν:
1.Εκτακτα 4. ανίργ.έξοδα 20.000
2.Εξοδα προηγ.χρήσεων 11.049
Καθαρά αηοτελ/τα χρήσεως

27.214.939
26.441.256

1988
60.989.492

787.050
11.877
4.699

803.626

Α ΣΡΗΖΕΏΣ 31ης ΛΕΚΕΜΒΡΙΟΥ Το°Ρ ( απέ ΐ/ΐ/83 μέχρι 31/12/88)

^3.6^6.105
7.333.297

16.045.371
20.258.536

1987 48.648.068

' 36.303.907
12.344.161

ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΕΡΔΩΝ
1988

6.961.732
' : 327.361
12.016.800

808.756

Τακτικέ Αποθεματικδ , 773.431
Εκτακτο " 773.431
Αποθ/κέ οικ·ενια213 50 386.715
Μερίσματα μετά φόρου 4.848.373
Φόρος Εισοδήματος 952.359

7.734.309 ss===x=s=

1987

1.276.735-
1.276.735

8.956.207
1.257.679

12.767.356

808.756

750-556 
12.767.356

Η ΠΡ0ΙΣΤΑΙ3ΙΗ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

ι
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ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΘΕΙ 
ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΠΟ 
Η ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ 
ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΦΗ ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Α' ΕΘΝΙΚΗΣ

Η επικείμενη αναδιάρ­
θρωση της Δ- Εθνικής Κα­
τηγορίας καθώς επίσης 
και αν τελικά ο δευτερα- 
θλητής της ΕΠΣΗ θα α- 
νέλθει στην Δ' Εθνική θα 
συζητηθεί, σύμφωνα με 
πληροφορίες μας, στην 
ερχόμενη συνεδρίαση του 
Δ.Σ. της ΕΠΟ που θα γίνει 
την Πέμπτη. Βέβαια υπάρ­
χει το ενδεχόμενο να συ­
ζητηθεί σε έκτακτη 
συνεδρίαση του Δ.Σ. τις 
ερχόμενες μέρες. Όπως 
είναι γνωστό η συντονι­
στική έπιτροπή και η επι­
τροπή αγώνα της Δ' 
Εθνικής ζητάει την δη­
μιουργία μόνιμης Δ’ Εθνι­
κής που θα αποτελείται 
από 6 ομίλους των 16 ομά­
δων καθένας δηλαδή συ­
νολικά 96 ομάδες.

Αυλαία στον Παρωά

0 κ. ΔΕΙΚΤΑΚΗΣ
0Α ΣΥΖΗΤΗΣΕΙ 

ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ 
ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ

Ο ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ Βου­
λευτής της Νέας Δημο­
κρατίας κ. Γιώργος 
Δεικτάκης θα συζητήσει, 
την Δευτέρα το μεσημέ­
ρι, με τους αθλητικούς 
συντάκτες θέματα που 
απασχολούν τον τοπικό 
αθλητισμό.

ΣΤΟ κλείσιμο της αυλαίας του πρωταθλή­
ματος Α' Εθνικής, περιόδου 1988-89, 0 ΟΦΗ 
αγωνίζεται αύριο το απόγευμα με τον Εθνι­
κό στο Στάδιο Καροϊσκάκη.

Για τον ΟΦΗ είναι απλά ένα ματς γοήτρου, 
ενώ για τον Εθνικό είναι μια Κατηγορία. Συγ­
κεκριμένα αν η ομάδα του Πειραιά χάσει και 
παράλληλα ο Απόλλων Αθηνών κερδίσει τον 
βαθμολογικά αδιάφορο Ηρακλή, τότε υπο­
βιβάζεται. Με ισοπαλία και φυσικά με νίκη, 
ο Εθνικός παραμένει στην Α' Εθνική.

Ενισχυμένος σε σχέση με προηγούμενους 
αγώνες του θα παραταχθεί ο ΟΦΗ στον αυ­
ριανό αγώνα του, αφού επανέρχονται στην ο­
μάδα οι Ανδριανίδης και Τσίμπος των 
οποίων η ποινή έληξε καθώς και ο Ίσης που 
αποθεραπεύτηκε.

Αντίθετα θα απουσιάσουν οι Τσινός και 
Βάβουλας που έχουν πρόβλημα τραυμα­
τισμού.

Μετά την χθεσινή προπόνηση που έγινε, ο 
ο κ. Γκέραρντ κατάρτισε την 17άδα από τους 

■ί εξής ποδοσφαιριστές:
Σηφάκης, Χοσάδας, Πατεμτζής, 
Γκουλής, Τσίμπος, Ανδριανίδης, 
Νιόπλιας, Ισης, Βέρα, Γρ. και Ν. Πα- 
παβασιλείου, Χαραλαμπίδης, Μπα- 
τσινίλας, Καραβίδας, Βλαστός, 1. και 
Π. Μαρινάκης.

Το ματς Εθνικού ■ ΟΦΗ θ' αρχίσει στις 
ϊ 5.30' μ.μ. θα το διευθύνει δε ο κ. Γιαννόπον- 
ί λος του Συνδέσμου Αθηνών.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ
Δηλώσεις έκανε χθες στους εκπροσώπους

του Τύπου ο προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέ­
ραρντ ο οποίος αναφέρθηκε στον αγώνα με 
τον Εθνικό, στο Βαλκανικό Κύπελλο, στα φι­
λικά της ομάδας του και παράλληλα απάν­
τησε σε ορισμένες ερωτήσεις.

Για τον αγώνα με τον Εθνικό ο κ. Γκέραρντ 
είπε: «Έχομε έτοιμους 19 ποδοσφαιριστές 
και θα πάμε στον Πειραιά με 17. Όπως εί­
πα και μετά το ματς με τον Απόλλωνα, δεν 
δώσαμε δώρο για μια άλλη ομάδα, αυτό δεν 
είναι σωστό στο ποδόσφαιρο. Θα παίξομε 
για τους δύο βαθμούς και νομίζω ότι αν μπο­
ρούμε να κερδίσομε θα πάρομε την 5η θέ­
ση στην τελική βαθμολογία. Μάλιστα αν 
μετά την τόσο κακή σαιζόν και με όλες τις 
δυσκολίες πάρομε την 5η θέση θα είναι κάτι 
καλό».

Σχετικά με το Βαλκανικό Κύπελλο οκ.Γκέ- 
ραρντ είπε: «Πήραμε ένα τέλεξ από την 
Γραμματεία του Βαλκανικού Κυπέλλου και 
μας ζητούν να απαντήσομε αν δεχόμαστε να 
γίνει ένας τελικός μετά τις 6 Ιουνίου. Μας 
προτείνουν ο τελικός αυτός να γίνει στην 
Θεσ/νίκη. Προηγουμένως δεν μπορεί να 
παίξει η Ραντνίσκι γιατί έχει υποχρεώσεις 
στο πρωτάθλημα Γιουσκοσλαβίας».

Ο Ολλανδός τεχνικός είπε ακόμη ότι η ο­
μάδα του θα δώσει μια σειρά από φιλικά ματς

μέχρι την λήξη της αγωνιστικής περιόδου κυ­
ρίως για να «δοκιμαστούν» ορισμένοι ποδο­
σφαιριστές. Έτσι την Τρίτη ο ΟΦΗ θα δώσει 
ένα φιλικό στο γήπεδό του με ομάδα που α­
κόμη δεν έχει βρεθεί ίσε διαφορετική περί­
πτωση θα γίνει οικογενειακό) την Τετάρτη θα 
παίξει στο Πέραμ αμε τον Αστέρα και το Σάβ­
βατο με τον Α.Ο. Μοιρών στις Μοίρες.

Τέλος ο κ. Γκέραρντ απαντώντας σε σχετι­
κές ερωτήσεις είπε τα εξής:

— Ο Μπατσινίλας είναι παίκτης του ΟΦΗ 
και φυσικά θα παίξει στο ματς της Κυριακής.

— Είναι βλακείες αυτό που έγραμαν ορι­
σμένες εφημερίδες για δήθεν ανταλλαγή 
Μπατσινίλα με τον Καμίτση.

— Θα δοθεί τελικά άδεια στον Ν. Παπα- 
βασιλείου να πάει στην Κύπρο για τον αγώ­
να των Ελπίδων.

— Το πότε θα σταματήσουν οι παίκτες για 
διακοπές θα εξαρτηθεί από το πότε θα γίνει 
ο τελικός του Βαλκανικού Κυπέλλου.

— Ο Σαβέδρα θα μείνει στο Ηράκλειο 
προκειμένου να «δοκιμασθεί» και στο φιλι­
κό της Τρίτης.

— Στο χθεσινό δίτερμα πήρε μέρος ο Λαμ- 
πράκης των Καμινίων για να «δοκιμασθεί».

ΙΣΗΣ ΚΑΙ ΒΕΡΑ ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑ
Μετά τον αγώνα με τον Εθνικό οι ποδο­

σφαιριστές του ΟΦΗ Ίσης και Βέρα θα «πε- 
τάξουν» για την Αγγλία όπου θα 
ενσωματωθούν στην Εθνική Χιλής, που θα 
δώσει εκεί φιλικό αγώνα προετοιμασίας της 
για τους προκριματικούς του Παγκοσμίου Κυ­
πέλλου.

Ο ΠΟΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΑΥΡΙΟ ΜΕ

ΤΟΝ ΟΑΥΜΠΟ
ΑΥΡΙΟ στις 11.30' το πρωί στο 

Ατσαλένιο, ο ΠΟΑ δα αντιμετω­
πίσει τον Όλυμπο Κερκύρας, 
στην εξ αναβολής αγώνα του πρω­
ταθλήματος Δ' Εθνικής.

ΔΕΝ καταρτίστηκε 16άδα από 
τον προπονητή του ΠΟΑ κ. Χρι- 
στοφή, ο οποίος έχει καλέσει ό­
λους τους ποδοσφαιριστές να 
βρίσκονται στα αποδυτήρια του 
γηπέδου μια ώρα πριν από την έ­
ναρξη του αγώνα.

ΤΟ ματς ΠΟΑ-Ολΰμπου θα 
διευθύνει ο κ. Βαμιαδάκης, του 
Συνδέσμου Αθηνών.

ποινές 

σε παίκτες 

από την επςη

ΜΕ 5 αγωνιστικές τιμω­
ρήθηκε από το Δ.Σ. της ΕΠ- 
ΣΗ ο ποδοσφαιριστής Ζ. 
Τσιντάρης των Γωνιών. Επί­
σης το Δ.Σ. της ΕΠΣΗ επέβα- 
ήε τις παρακάτω ποινές σε 
παίκτες της δύναμής της. 
Από 3 αγ. Ατσαδάκης Δ. 
(ΟΦΝ), Φίτσοδασκαδάκης 
Μ. (Φανερωμένη), Κωστά- 
κης Εμμ. (Βώρροι), Αρβανι- 
τάκης Β. (Προφήτη Ηήία), 
με 4 αγ. Γ. χαήκιαδάκης 
(Πατούχα) και από 1 αγ. Μα- 
ραγκάκης Α. (Κόροιβος), 
Δόξας Θ. (Αετός), Σαριδά- 
κης I. (Μεταξοχώρι) και Μα- 
γνησάκης Μ. (Κεραυνός).

0 κ. ΣΤΡΙΓΓΟΣ
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ 

ΕΑΡ-ΓΙΑΝΝΙΝΑ
ΣΤΟΝ εξ αναβολής αγώνα 

ΕΑΡ-Γιάννινα, πού θα γίνει την 
Τετάρτη στο Ρέθυμνο, θα σφυρί­
ξει ο κ. Στρίγγος, τουΣυνδέσμου 
Πειραιά.

0 ΠΑΤΟΥΧΑΣ 
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΕΤΑΙ 
n ΑΠΟ τον Πρόεδρό του Πα­
τούχα Βιάννου κ. Μανόλη Σηα- 
νάκη πήραμε επιστολή με την 
οποία διαμαρτύρεται για την α­
νοργανωσιά που υπάρχει στην 
επςη και γιαχηνσε βάρος της 
ομάδας του αδικία που γίνεται 
από ορισμένους διαιτητές. 
Στην επιστολή τονίζεται ότι αν 
η κατάσταση ο^ι διορθωθεί ο 
Πατούχας θα αποχωρήσει από 
το πρωτάθλημα σε ένδειξη 
διαμαρτυρίας.

01 ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΗΣ ΜΙΚΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΤΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΣΤΑΔΙΟ
Μια αναμνηστική φωτογραφία της Μικτής Ηρακλείου στο Ολυμπιακό Στάδιο μετά τη νίκη 

επί της αντίστοιχης ομάδας της Θράκης με 3-1. Οι ποδοσφαιριστές έχουν πάρει το βαρύτιμο 
Κύπελλο και μετάλλια.

ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΙΞΕΙ ΣΤΟ ΦΙΛΙΚΟ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 
ΠΟΛΟΣΦΛΙΡΟΥ

Για άνοδο στην Β' Εθνική Μπάσκετ

0 ΟΦΗ ΠΑΙΖΕΙ 
ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΧΑΡΤΙ

ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ 
ΣΤΟ ΣΤΑΔΙΟ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Σήμερα τό μεσημέρι στο 
στάδιο Ελευθερίας θα γίνουν 
αγώνες στίβου στα πλαίσια της 
προκριματικής φάσης του Πα­
νελληνίου Πρωταθλήματος 
Εφήβων-Νεανίδων.

Στο μεταξύ σήμερα το πρωί 
στο ίδιοήέρος εννιά ταλαντού­
χοι αθλητές στίβου θα περά­
σουν από εργομετρικές εξε­
τάσεις.

ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ
ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ
★ ΟΙ ομάδες μπάσκετ 

και ποδοσφαίρου του Δήμου 
Θεσ/κης έρχονται την Τρίτη 
το πρωί στην «όλη μας φιλο­
ξενούμενοι του Δήμου Ηρα­
κλείου.

Την ίδια μέρα στις 8.30 το 
βράδυ οι ομάδες μπάσκετ 
των δύο Δήμων θα δώσουν 
στο κλειστό Αλικαρνασσού 
φιλικό αγώνα ενώ; την Τετάρ­
τη στις 5.30μμ. ότο γήπεδο 
του Εργοτέλη θα συναντηθούν 
οι ομάδες ποδοσφαίρου.

0 κ. ΚΟΖΗΣ
ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΣΤΙΒΟΥ
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ
• Ο κ. Άρης Κοζής ανέλα­

βε από χθες να προπονεί τους 
αθλητές στίβου του Ηροδότου.

0 Βασ. Χριστοδούλου 
θα έλθει την Κυριακή
Η μέχρι τώρα μη κάθοδος του 

Βασίλη Χριστοδούλου στις προ­
πονήσεις του Εργοτέλη από τό­
τε βέβαια που επικοινώνησε με 
εκπρόσωπο του Συλλόγου (Τρίτη 
βράδυ) οφείλεται σε κάποιον 
τραυματισμό πολύ φιλικού του 
προσώπου. Αυτό μας είπε χθες ο 
Γενικός Αρχηγός της ομάδας κ. 
Κώστας Συγγενίδης μετά από τη­
λεφωνική επικοινωνία που είχε 
με τον παίκτη.

Ο κ. Συγγενίδης μας είπε ακό­
μα ότι ο Χριστοδούλου τον δια­
βεβαίωσε ότι θα κάνει τα 
αδύνατα δυνατά για να κατέβει 
αύριο για να παίξει στο φιλικό 
που θα δώσει η ομάδα και το 
βράδυ πάλι θα φύγει για να επι­
στρέφει την Τρίτη. «Αν δεν μπο­
ρέσει τελικά να έρθει την

Κυριακή, συνέχισε ο κ. Συγγενί- 
δης, τότε ο Χριστοδούλου θα εί­
ναι σίγουρα την Τρίτη στην 
προπόνηση του Εργοτέλη».

ΜΕ ΑΠΟΥΣΙΕΣ 
Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

Χωρίς τους τραυματίες Μα- 
νουσάκη, Νιόπλια και Πασσά έ­
γινε χθες η προπόνηση των 
ποδοσφαιριστών του Εργοτέλη. 
Ακόμα απούσιαζε αδικαιολόγητα 
ο Καρέλλης.

Σήμερα προπόνηση δεν θα γί- 
νι ι. Αύριο ο Εργοτέλης θα δώσει 
φιλικό αγώνα το απόγευμα στο 
γήπεδό του. Αντίπαλός του έχει 
κληθεί να είναι ο Αστέρας Περά­
ματος. Αν δεν μπορέσει τελικά 
να έρθει θα παίξει με τη Μικτή 
ΕΠΣΗ.

Στα πλαίσια των Βενιζελειων

ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΣΤΙΒΟΥ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

ΜΕ συμμετοχή αθλητών από 
είκοσι χώρες μεταξύ αυτών και η 
Ελλάδα - θα πραγματοποιηθεί την 
Κυριακή στα Χανιά η διεθνής 
διοργάνωση στίβου «ΒΕΝΙΖΕ- 
ΑΕΙΑ». Οι αγώνες θα αρχίσουν 
στις 5 το απόγευμα και θα ολο­
κληρωθούν στις 9 το βράδυ.

Από την Κρήτη θα λάβουν μέ­
ρος 13 αθλητές-τριες που είναι οι 
εξής:

ΑΓΟΡΙΑ
Φιλανδαράκης, Μαρινάκης, Πε- 

τράκης, Καμπιτάκης, Παυλάκης, 
του ΟΦΗ, Ζαμπετάκης, Λιοδάκης 
του Κύδωνα, Β. Τσικανδηλάκης 
(ΓΕΗ), και Σταγάκης (ΕΑΡ).
ΚΟΡΙΤΣΙΑ
Βαρσαμίδου, Τωμαδάκη (Λιβυ-

κοΰ), Αγγουριδάκη (ΟΦΗ), και 
Βαγγέ (ΓΕΗ).

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 

ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Ο ΠΑ το πρωτάθήίημα Πο­
δοσφαίρου των Εργαζομέ­
νων σημειώθηκαν τα 
αποτελέσματα.
ΟΤΕ-Βενιζέλειο 2-1
7η ΜΟΜΑ-Δάσκαλοι 6-3 
Καθηγητές-Ολυμπιακή 1-3

ΜΛΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΓΙΑ το Κύπελλο Μάχης Κρή­

της που φέτος διοργανώνει η ΕΠ­
ΣΗ την Κυριακή στις 3.30 το 
απόγευμα στο Ρέθυμνο θα αναμε­
τρηθούν οι Παιδικές ομάδες των
Ενώσεων Λασιθίου και Χανιών 
ενώ στις 5.30μμ, οι Εφηβικές. Οι 
ομάδες της ΕΠΣΗρακλείου θα 
παίξουν την Τετάρτη στο γήπεδο 
του Εργοτέλη με τις αντίστοιχες 
του Ρεθύμνου.

γάρδης Δ. Γερμανίας και 
Ναπολι-Ιταλίας. Μόνο οι λέξεις 
Τελικός Ευρώπης είναι αρκετές 
για να ζωγραφίσουν την κρισιμό-

ΕΝΑΣ ΑΓΩΝΑΣ 
ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ

ΝΑ ΓΙΝΕΙ 
ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 
• ΑΠΟ τον αναγνώστη μας κ. 
ΔΗΜ. ΕΓΓΛΕΖΟ πήραμε και 
δημοσιεύομε την παρακάτω 
επιστολή:
■■Παρακολούθησα με θαυμα­

σμό αλλά και με έκπληξη στην 
τηλεόραση τον τελικό αγώνα κυ- I 
πέλου Ευρώπης μεταξύ Στουτ- 
ν ή ηΛ η/' Λ γ----

τητα και την σπουδαιότητα του α­
γώνα, πολύ δε περισσότερο όταν 
ληφθεί υπόψη ότι ο προηγούμε­
νος είχε σκορ 2-1 υπέρ των Ιτα 

Ιλών. Παρ' όλα τούτα έγινε ένας 
αγώνας δυνατός σε αθλητικά 
πλαίσια, χωρίς κλωτσιές, χωρίς 
διαμαρτυρίες, χωρίς φωτοβολί­
δες κέρματα και αντικείμενα 
στον αγωνιστικό χώρο, χωρίς κί­
τρινες και κόκκινες κάρτες, με α­
ποτέλεσμα να τελειώσει χωρίς 
παράπονα ομαλά. Νομίζω πως α­
ξίζει τον κόπο αυτός ο αγώνας 
να γίνει παράδειγμα προς μίμη­
ση προς πάσαν κατεύθυνση, 
διαιτησίες-ποδοσφοιριστές και 
Φιλάθλους με ανάλογη προβολή 
του VIDEO του αγώνα κότα πε­
ριόδους την ώρα που χρειάζεται. 
Αυτός ο αγώνας θα συμβάλλει 
πολύ στην ενίσχυση της φράσης 
ΟΧΙ ΒΙΑ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ».

Στο κλειστό της Νέας Σμύρνης 
η ομάδα μπάσκετ του ΟΦΗ παί­
ζει αύριο το τελευταίο χαρτί της, 
στην προσπάθεια για άνοδο στην 
Β' Εθνική. Θα αναμετρηθεί με 
τον Κρόνο, τον οποίο αν κερδίσει 
θα έχει πολλές ελπίδες για την 
υλοποίηση του στόχου της. Δια­
φορετικά οι πιθανότητες ανόδου 
θα περιορισθούν στο ελάχιστο.

Παρά το γεγονός ότι ο Κρόνος 
είναι ισχυρός και είχε κερδίσει 
τον αντίπαλό του στον πρώτο α­
γώνα (75-73) στην παράταση, ο 
ΟΦΗ έχει τις προϋποθέσεις να 
φθάσει στη νίκη, αν οι αθλητές 
του παίξουν σύμφωνα με τις δυ- 
νατότητές τους.

Δεν υπάρχουν προβλήματα 
στον ΟΦΗ και στην αποστολή 
συμμετέχουν οι εξής:

Πολίτης, Ζουρνατζίδης, 
Δελαπάσχος, Κυριάκό- 
κης, Σκαραντωνάκης, 
Μπαντός, Πετρουγάκης, 
Μαχαιριανάκης, Γαλυφια- 
νάκης, Τερέζης.

Ο αγώνας αυτός θ’ αρχίσει 
στις 6.30 μ.μ. θα τον διευθύνουν 
δε οι κ.κ. Οικονομόπουλος και

Σταλίκας του Συνδέσμου 
Θεσ/κης.

Αύριο εξάλλου θα γίνουν και 
οι αγώνες Κολοσσός ■ Σπόρτιγκ 
στις 11 π.μ. στη Ρόδο και Ε.Α. Πα- 
τρών ■ Ζωγράφος, στις 6.30 μ.μ. 
στην Πάτρα.

ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
ΜΠΑΣΚΕΤ

ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΦΗ
Το Γυναικείο τμήμα μπάσκετ 

του ΟΦΗ διοργανώνει τουρνουά 
που αρχίζει στις 2.6.85 έως 
4.6.89. Όριο ηλικίας για την συμ­
μετοχή θα είναι το έτος γεννήσε- 
ως 1976-77. Συμμετοχές θα 
δέχεται το τμήμα έως 29/5/89, η­
μέρα όπου θα γίνει η κλήρωση. 
Θα σταλούν προκηρύξεις προ­
γράμματος στα σωματεία. ΓΓ αυ­
τό το τουρνουά η εφημερίδα 
«Κρητικά σπορ» θα αθλοθετήσει 
κύπελλο.

ΣΤΟΝ πρώτο αγώνα της, στα 
πλαίσια των μπαράζ για άνοδο 
στην Α' Εθνική μπάσκετ, που διε­
ξάγονται στο Αγρίνιο, η Γυναι- 
κεία ομάδα του Ηροδότου έχασε 
από τον ΒΑΟ με 62-54.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ προηγήθηκε 
στο ημίχρονο (28-25) αλλά το 
ματς κρίθηκε στο τελευταίο πεν­
τάλεπτο, στο οποίο ο ΒΑΟ είχε ε­
ναλλακτικές λύσεις, ενώ ο 
Ηρόδοτος δεν είχε ισάξιες παί­
κτριες με αυτές της πρώτης πεν­
τάδας, ενώ και η Γιωργιτσάκη 
έπαιζε τραυματισμένη.

ΤΑ πεντάλεπτα, με πρώτο τον 

ΒΑΟ, ήταν τα εξής: 7-4, 11-10, 
17-17, 25-28, 32-35, 40-37, 49-44, 
62-54.

ΣΗΜΕΡΑ στις 6.30' μ.μ. ο Ηρό­
δοτος θα παίξει με τον Ολυμπια­
κό Βόλου και αύριο στις 10 το 
πρωί με το Παλαιό Φάληρο. Μό­
νο αν κερδίσει σήμερα ο Ηρόδο-

τος θα έχει ελπίδες για άνοδο. 
Να υπενθυμίσομε ότι από τις τέσ­
σερις ομάδες που συμμετέχουν 
στα μπαράζ οι δύο πρώτες της 
βαθμολογίας θα ανέλθουν στην 
Α’ Εθνική, ενώ οι δύο άλλες θα 
παίξουν στην Β' Εθνική.

ΣΤΙΣ 5 περίπου το απόγευμα αναμένεται στο Ηρά­
κλειο ο Πρωθυπουργός και το Κυβερνητικό κλιμά­
κιο που θα τον συνοδεύει. Η άφιξη του κ. Ανδρέα Πα- 

πανδρέου θα μεταδοθεί «ζωντανά» απο το Βο 
Πρόγραμμα.

* * *

ΟΚΤΩ κάμερες απο διαφορετικά σημεία της πλα­
τείας θα καλύμουντην απομινή ομιλία του Πρω­
θυπουργού. Μια απο τις κάμερες με τον κώστα Ατζα- 

ρά θα παίρνει πλάνα της συγκέντρωσης απο ύμος 90 
μέτρων πάνω απο την πλατεία.

* * *

Υπάρχει όμως και μια έκπληξη για το τέλος της 
συγκέντρωσης, πρόκειται για μια ιδέα του συνερ­
γείου των τεχνικών που έχουν την ευθύνη της συγκέν­

τρωσης. Θα είναι ένα πολυθέαμα με λέιζερ και 
εκπληκτικές έγχρωμες φωτεινές εναλλαγές. Μέχρι χθες 
βράδυ που έκλεισε η ύλη της στήλης, ήταν αδιευκρίνι­
στο αν το πολυθέαμα θα «έβγαινε στον αέρα» διαρκού- 
σης της ομιλίας ή μετά απο αυτή. Γεγονός πάντως είναι 
ότι θα κλείσει η συγκέντρωση με το πολυθέαμα των 
λέιζερ.

* * *

ΠΟΛΥΠΛΗΘΗΣ θα είναι το κλιμάκιο των υπουργών 
που θα συνοδεύουν τον Ανδρέα σήμερα στο Ηρά­
κλειο. Θα είναι σίγουρα ο κ. Τσοχατζόπουλος, ο κ. Γεν- 

νηματάς, Τσοβόλας, Λαλιώτης, Μαρούδας, Βαλυράκης, 
παπαστεφανάκης, Ν. Σκουλάς και Μελίνα Μερκούρη.

* * *

ΣΤΟ galaxy θα διανυκτερεύσει σήμερα το βράδυ 
ο Πρωθυπουργός και το κλιμάκιο των υπουργών.

* * *

Εκλεισε λέγεται η πεντάδα του μηφοδελτίου της 
επικράτειας του ΠΑΣΟΚ. Αυτή την αποτελούν οι Α­
λευράς, Μελίνα, Αυγερινός, Λαλιώτης και Βαφειάδης.

* * *

Ποιοι θα βγούν στην εξέδρα απόμε με τον Ανδρέα;
Το θέμα συζητήθηκε πολλαπλώς στο Εκτελεστι­

κό Γραφείο προκειμένου να αποφευχθούν παρατρά­
γουδα. Μα»' ή μετά την συγκέντρωση λοιπόν απόμε στη 
μεγάλη εξέδρα θα βγούν οι υπουργοί και οι βουλευτές.

* * *

ΕΝΑΣ καλός φίλος του Προέδρου απο τα παλιά 
θα λείπει απόμε. Δέθηκαν μαζί σε δύσκολους χρό­
νους ένώ πρόσφατα όταν ο Πρόεδρος έδινε την προ­

σωπική του μάχη του συμπαραστάθηκε στο μακρινό 
Χέρφιλντ. Ο ίδιος έδωσετώρα την δική του μάχη μ'επι­
τυχία όπως και ο πρόεδρος. Ανανεώνεται λοιπόν το 
ραντεβού.

* * *

ΠΙΕΣΕΙΣ να κατεβεί στις εκλογές του Ιουνίου ανε­
ξάρτητος, δέχεται τώρα ο Γιάννης Ξυλούρης η συμ­
μετοχή του οποίου στο μηφοδέλτιο της ΝΔ εφέρετο ως 

δεδομένη. Για να δούμε θα υποχωρήσει;

* * *

ΧΑΜΟΣ έγινε χθες με την εμφάνιση στο εκλογικό 
κέντρο του ΠΑΣΟΚ της Υφυπουργού Μαρίας κυ- 
πριωτάκη.

- Σε θέλουμε στο Ηράκλειο υπομήφια και όχι στο μη- 
φοδέλτιο επικράτειας, φώναζαν τα μέλη και στελέχη 
του ΠΑΣΟΚ στην Υφυπουργό, που δεν προλάβαινε να 
χαιρετά φίλους και συντρόφους της.

* * *

ΣΤΟ «Χολιντέϊ ιν» της Αθήνας ετοιμάζει την άλλη 
εβδομάδα συγκέντρωση των ετεροδημοτών ο Γιάν­
νης Αγγελιδάκης. Μέχρι και στην Αμερική θα πάει να 

βρει Ηρακλειώτες!

* * *

ΤΙΣ πολιτικές ομιλίες, των Αρχηγών των κομμάτων 
θα μεταδώσει απ’ ευθείας ο Ρ/Σ Ηρακλείου.
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ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Για να ενισχύσετε τα σταφύλια μετά το δέσιμο, χρησιμοποιή­
σετε το υδατοδιαλυτό πολυσύνδετο λίπασμα:

Μ ΟΥ ΡΤΟ Ν IΚ
Λίπασμα πλήρες με όλα τα ιχνοστοιχεία, ταχύτατα αφο­
μοιώσιμο.

AGROTICA

ΕΑΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ & Σία Ε.Ε.
α) Κατεχάκη 35, και
β) Εθν. Αντιστάσεως 184 (ΛΙΜΑΝΙ) ■ Τηλ. 221218 ■ 286155.

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις στη 

σελίδα 7

Ά 'Λ! ίΆ

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
0 ΛΑΪΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ

ΠΟΔΗΛΑΣΙΑΣ
ΟΠΩΣ ανακοινώθηκε από 

την Επιτροπή Νεότητας-Αθλη- 
τισμού του Δήμου Ηρακλείου, 
για τεχνικούς λόγους αναβάλ­
λεται ο Λαϊκός Αγώνας Ποδη­
λασίας που ήταν προγραμμα­
τισμένος να γίνει αύριο. Τελικά 
θα διεξαχθεί την άλλη Κυριακή 
28 Μαΐου, στις 5.30' το α­
πόγευμα.

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
ΕίΡ. ΒΙΤΩΡΟΥ - ΕΛ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ Ο.Ε.

HIKI ΛΑ 15 - Τηλ. 22.98.58

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Θα λειτουργήσουν ατΡ Φροντιστήριό μας Καλοκαιρι­
νά Τμήματα, -για όλες τις Ιάξεις και στις δύο γλώσσες 
(ΑΓΓΛΙΚΑ ■ ΓΑΛΛΙΚΑ).

Εγγραφές' από 8 - 29 Majou 
από 5.00 ■ 9.00 μ.μ.. καθημερινά.

H ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
Η ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ Α.Ε. 

(Σταθμός Ηρακλείου)
λόγω της μεταστέγασης του Τμήματος Κρατήσεων, γνωστο­
ποιεί την αλλαγή των τηλεφώνων του Τμήματος αυτού, από 
την Κυριακή 21 Μαΐου 1989.

Το νέο τηλεφωνικό κέντρο είναι 244802 (3 συνοπτικές 
γραμμές).

Από την Δ/νση

Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.
κοντά όπως πάντα στον αγρότη, εκτός από ελαιορα- 
βδιστικά μηχανήματα, διαθέτει ποικιλία από:
ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ, ΞΥΛΟΚΟΠΤΙΚΑ, ΣΚΑΠΤΙΚΑ μηχαν/τα 

και άλλα είδη, σε ασυναγώνιστες τιμές 
και ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ.

Εργοστάσιο: ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου.
Υποκατάστημα: Λ. Ικάρου 1.

Τηλέφωνο: 221181 ■ 241104 · 222623.


